



Naslednja številka  
Utripa Savinjske doline  
bo izšla 28. avgusta 2024

**Cena: 1,61 EUR**  
**Leto: XXVI**

**ŠT. 6-7 | 27. junij 2024**

# Utrip

SAVINJSKE DOLINE

- 8** Start etape petič v Žalcu
- 11** Podelili nagrade petim najboljšim inovacijam
- 25** Od občine do občine

## Ponosno ob dnevu državnosti

L. GROBLER T. TAVČAR

»Ponosna sem, da sem del te skupnosti. Ponosna sem, da lahko še vedno predstavljam našo državo na svetovnem odru, in ponosna sem, da lahko danes z vami praznujem ta pomemben dan,« je v svojem nagovoru na osrednji proslavi ob dnevu državnosti v Žalcu povedala slavnostna govornica Urška Žolnir Jugovar.

Nosilka zlate in bronaste olimpijske medalje v judu in številnih

drugih vrhunskih dosežkov ter častna občanka Občine Žalec je govorila o nacionalnem ponosu in enotnosti, kar je zelo povezano tudi z uspehi športnikov. O ponosu, pomenu skupnosti in povezanosti pa so govorili tudi na drugih proslavah po dolini, posvečenih praznovanju dneva državnosti.

► Več na str. 3.



Osvežitev v bazenu je v vročih dneh še posebej dobrodošla.

## Bazen odprt

D. N.

Bazen Prebold je začel s svojim obratovanjem v soboto, 15. junija, ko so organizirali dan odprtih vrat. Tokrat so novo kopalno sezono odprli otroci in župan s skokom v bazen, za prijetno vzdušje pa je z glasbo in številnimi animacijami za otroke in tudi za odrasle skrbel ekipa radia.

Voda v teh dveh dneh sicer še ni imela zelene temperature, a vseeno je bilo kar nekaj takšnih kopalcev, ki so izkoristili to priložnost in zaplaval. Večina se je predajala ponudbi bazenskega gostinskega lokala, za katero tudi letos skrbi ista najemnica kot v lanskem letu. Bazen bo v novi sezoni odprt vsak dan od 9. do 19. ure, predvidoma do 3. septembra, če bo lepo vreme, pa še kakšen dan več. Ob slabem vremenu ne bo obratoval. Veliki bazen ima dimenzije 50x12 metrov, globina vode znaša na najglobljem delu 160 centimetrov,

na najplitvejšem pa 140 centimetrov. Temperatura vode znaša okvirno 23 stopinj Celzija, odvisno od vremena. Mali bazen je širok 12 metrov in je sestavljen iz dveh delov, plitvejši je globok 20 centimetrov in je namenjen najmlajšim, preostali del pa je globok 70 centimetrov in je namenjen večjim otrokom.

Celodnevna vstopnica predšolskih otrok je brezplačna. Za osnovnošolce je cena 4 evre, za dijake, študente, upokoјence 6 evrov, za ostale odrasle pa 7 evrov. Cene so nižje za kopanje po 14. uri ter pri nakupu sezone karte in pri organiziranih skupinah. Brezplačno se lahko kopajo tudi ranljive skupine na podlagi priložnega seznama. Letna vstopnica za otroke OŠ Prebold je tako 10 evrov, za ostale otroke iz drugih občin pa 30 evrov. Za dijake, študente in upokoјence je letna vstopnica 60 evrov, za odrasle pa 70 evrov.

## Spoštujmo našo zeleno Slovenijo

LUCIJA GROBLER

Zdi se, da je staro vprašanje, ali je kozarec, ki je do polovice napolnjen z vodo, na pol poln ali na pol prazen, čedalje bolj aktualno. Kakor pač kdo gleda in dojema. In skozi kakšne ali čigave filtre gleda. Tako je pravzaprav pri vsem v tem našem svetu. Ne gre več za nianse v pogledih, ki so posledica bogastva različnih mnenj, ampak za čisto nasprotna stališča, ki velikokrat nimajo niti zveze z realnostjo, so kot noč in dan. Tisti, ki je močnejši v prepričevanju in argumentih, povleče za sabo večje množice ne glede na resnično trdnost argumentov. Bolj je pomembna všečnost prepričevalcev kot resničnost tega, v kar prepričujejo ljudi. Včasih se mi zdi, da so mnogi pozabili razmišljati s svojo glavo in trdijo, da je noč, ker jih je nekoč v to prepričal, čeprav je zunaj dan. Spletni vplivneži imajo večjo moč kot resnični strokovnjaki, zato se težišče komuniciranja seli na splet, za kar se odloča tudi čedalje več politikov. Kombinacija doslej širši množici neznanne, a vsečne vplivnice in politike se je pokazala za zmogovalno na nedavnih evropskih volitvah.

V minulih dneh so po slovenskih šolah sklenili šolsko leto, vsaj za večino so se začele brezskrbne počitnice. Veliko je bilo že med letom razmišljanja o potrebi po prenovi šolskega sistema. Kaj ko bi snovalci spet razmišljali o tem, da je potrebno mlade najprej naučiti osnov, življenja in preživetja, spoštovanja do domovine, ljudi, narave in stvari, odgovornosti in razmišljanja z lastno glavo? Zagotovo ne bi smeli

v tem smislu pozabiti na vzgojo in izobraževanje staršev. Morda bi jim morali povedati, tako kot so vedeli malo starejši starši, da so otroci različni, da niso vsi nujno enako dobri na vseh področjih in da so napake, če se iz njih kaj naučijo, celo zelo koristne. Pa tudi petica ni edina dobra ocena, včasih je dobra šola tudi kakšen cvek. Štirica pa pomeni že prav dobro in prav dobre stvari so v življenju včasih že luksuz. In če bi živeli vsi dobro, pa je to v šoli »samo«

bo popustilo, pridejo olimpijske igre v Parizu.

Slavnostna govornica na žalski proslavi ob dnevu državnosti in nosilka dveh olimpijskih medalj Urška Žolnir Jugovar je potrdila, da takšno pozornost, srčnost navijaške množice, znajo ceniti tudi športniki: »V moji karieri ste me, dragi rojaki, vedno spremljali in navijali zame. Vaša podpora mi je dala motivacijo, da sem lahko dosegla največje uspehe. Vaši aplavzi, vaša sporoči-

**Kaj ko bi snovalci spet razmišljali o tem, da je potrebno mlade najprej naučiti osnov, življenja in preživetja, spoštovanja do domovine, ljudi, narave in stvari, odgovornosti in razmišljanja z lastno glavo?**

3, bi bila to družba blagostanja. Ne bi bilo treba humanitarnih akcij, kot je bila tista z Deželakom Junakom, ki je junija naletel na množičen sprejem tudi v naši dolini.

Po drugi strani pa, ugotavljali smo že, da Slovenci očitno potrebujemo take akcije, ker sprožajo še neka pozitivna narodnozavedna čustva, ugodje in občutek veličine. Tako kot potrebujemo naše športnike in njihove uspehe. Junija smo kolezarili za vitkimi mladeniči dirke Po Sloveniji in spodbujali Mohoriča, Mezgeca in ostale naše v dolini, vzdihovali smo zaradi gola Srbov v zadnjih sekundah proti Slovincem na evropskem prvenstvu in se veselili uvrstitve odbojkarjev na olimpijske igre, pa njihovega zmogovalnega pohoda v Stožicah na tekmah Lige narodov, pa še kaj bi se našlo ... Ko

la, vaše navijanje so bili gorivo, ki me je gnalo naprej.« Vsi ne moremo biti Benjamini Šeški, Tineti Urnauti, Tadeji Pogačarji, Urške Žolnir ..., smo pa lahko najboljši navijači svojega življenja. Ob tem se moramo naučiti spoštovati to, kar smo, in to, kar nam naša država daje. Saj veste, še vedno se lahko šolamo vsi, imamo soliden zdravstveni in socialni sistem in tudi še kar solidno živimo. Ne verjamete? Pa vprašajte koga, ki živi v tujini, kaj vse in koliko mora plačati. Ideala tako ni. Navsezadnje, če ne bi živeli solidno, se vam zdi, da bi tako množično in vedno znova romali po svetu za našimi športniki?

Zato spoštujmo našo zeleno Slovenijo. Mislimo s svojo glavo in uživajmo doma tisto, kar gredo drugi iskati drugam. Imejte na pol polno ali na pol prazno poletje – kakor vam paše, naj bo po vaše!



Mogoče pa dnevi poletja le zapustijo v nas malo daljšo sled. Kakšno pot, ki se vije po gozdu, skrito pred hrupom sveta. Kakšen kos morja na obali iz jantarja. (Kajetan Kovič)

**Utripka**  
SAVINJSKE DOLINE

**JUTEKS** VEDNO NA TRDNIH TLEH  
www.juteks.si

Talne obloge širine 2, 3, 4, 5 m **že od 4,99 evra!**

Naj bo vaš vstop v poletje lahkotnejši.

TRGOVINA JUTEKS, HMELJARSKA 3, ŽALEC, +386 (0)3 71 20 758, TRGOVINA@JUTEKS.SI

# Na zadnji seji pred dopusti potrdili vse sklepe

 LUCIJA GROBLER

Žalski občinski svetniki so se na 14. redni seji v sredo, 19. junija, spopadli s precej dolgim dnevnim redom devetnajstih točk in ga v treh urah tudi obdelali.

Potrdili so vse sklepe, med drugim so se seznanili s poročilom o izvajanju koncesijske pogodbe o izvajanju izbirne lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina na območju Občine Žalec v letu 2023 in s planom gradnje za leto 2024, z varnostno problematiko v občini v minulem letu, s poročili za leto 2023 o delu Zveze turističnih društev Občine Žalec, o delovanju Zveze kulturnih društev Savinja, o delovanju Zveze športnih društev Občine Žalec, Kariernega kotička Žalec. Seznanili so se z letnim poročilom Razvojnega agencije Savinja, z analizo poslovanja gospodarstva na območju Občine Žalec in Spodnje Savinjske doline v letu 2023 in s poročilom o uresničevanju akcijskega načrta Občina po meri invalidov za leto 2023. Vsa poročila in tudi drugo gradivo za 14. redno sejo Občinskega sveta Občine Žalec najdete na spletni strani Občine Žalec.

Svetniki so potrdili predloge za priznanja Občine Žalec, ki jih bodo podelili septembra na slavnostni seji ob občinskem prazniku. Grb Občine Žalec bodo prejeli Irena Kolar, Društvo savinjskih vinogradnikov in Janko Grobelnik. Plakete Občine Žalec za leto 2024 prejmejo Dragica Breznikar, Robert Vasle, Silva Potočnik in Edvard Kugler.

Potrdili so tudi predlog sklepa o soglasju k spremembam Statuta javnega zavoda Mladinski center Žalec in sklep o ukinitvi statusa javnega dobrega na zemljišču v Zabukovici in na treh zemljiščih v Zalogu.

## O presežkih prihodkov v JZ in mreži športnih objektov

Svetniki so na junijski seji potrdili tudi sklep o razporeditvi presežkov prihodkov nad odhodki iz leta 2023 za javne zavode: I. osnovna šola Žalec, Osnovna šola Griže, Osnovna šola Petrovče, Osnovna šola Šempeter v Savinjski dolini, Vrtci Občine Žalec, Mladinski center Žalec in Žalske lekarne Žalec. V letu 2023 so navedene osnovne šole ustvarile presežek prihodkov nad odhodki (po odbitem davku) v višinah med 237 (OŠ Petrovče) in 5.784 evri (OŠ Šempeter). Šole bodo tako presežke uporabile za investicije in investicijsko vzdrževanje, vrtec pa za nakup didaktične opreme. Tudi Mladinski center Žalec bo presežek v vrednosti 49.439 evrov porabil za investicije in investicijsko vzdrževanje oz. za

nakup pohištva za teraso kavarne in za prenovo notranjih kavarniških prostorov. Žalske lekarne Žalec bodo presežek v višini 264.207 evrov namenile za solventno in likvidno poslovanje javnega zavoda, za investicijo v ureditev podružnice Žalskih lekarn Žalec v Šempetru ter obnovo in povečanje Lekarne Petrovče na obstoječem naslovu.

Žalski svetniki so dali tudi soglasje k dodelitvi dela plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela ravnateljici JZ Vrtci Občine Žalec Nataliji Starič Žikić (735,77 bruto na mesec), ki opravlja tudi delo svetovalne delavke zaradi dolgotrajne bolniške odsotnosti delavke.

## Potrdili mrežo športnih objektov

Svetniki so v nadaljevanju potrdili predlog sklepa o določitvi mreže javnih športnih objektov in površin za šport v naravi v Občini Žalec, v kateri je trenutno deset takšnih površin, še prej pa je svetnik Jože Krulec komentiral, da razume, da so lahko v tej mreži samo športni objekti, ki imajo urejeno dokumentacijo, sicer pa je teh objektov še veliko več ... V okviru proračuna so namenjena sredstva, s katerimi vsako leto uredijo dokumentacijo za tri do štiri objekte, je na to odgovorila vodja Urada za negospodarske javne službe Nataša Gaber Sivka. Teh objektov je še 23 in verjetno še kakšen, ki ga nimajo v evidenci, je dodala.

Brez pripomb so potrdili tudi sklep o določitvi tržne najemnine za stanovanje v vrednosti 7 evrov na m<sup>2</sup> stanovanjske površine in potrdili predlog pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o oddaji službenih stanovanj Občine Žalec v najem.

## O programih opremljanja zemljišč in odmeri komunalnega prispevka

V drugi obravnavi so nato potrdili dva odloka, o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za I. fazo zazidalnega načrta Škafarjev hrib in o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje OPPN severovzhodnega dela naselja Šempeter.

Vodja Urada za prostor in gospodarstvo Darja Lukman, ki je predstavila oba odloka, je povedala, da gre v prvem primeru za območje na

Škafarjevem hribu, kjer je predvidena gradnja 30 stanovanjskih objektov. Predstavila je tudi simulacijo izračuna komunalnega prispevka za večji stanovanjski objekt v velikosti 390 m<sup>2</sup> na zemljišču površine 1.276 m<sup>2</sup>, ki bo po novem odloku znašal dobrih 51.000 evrov.

V drugem primeru gre za severovzhodni del Šempetra (območje »Brlec«), kjer se načrtuje gradnja 19 večstanovanjskih objektov, pri čemer je Darja Lukman predstavila izračun komunalnega prispevka po novem odloku pri bruto tlorisni površini večstanovanjskega objekta v izmeri dobrih 1.890 m<sup>2</sup> na parceli površine dobrih 1.021 m<sup>2</sup>, ki znaša 262.965 evrov.

Svetniki so nato potrdili še predlog odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del enote urejanja prostora Šempeter – 1/15 (tudi Šempeter) in sklep o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi ter posredovali predlog odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje OPPN za del enote urejanja prostora ŠEMPETER – 1/15 v petnajstjednevno javno obravnavo.

## Nadzorni svet kritično o poslovanju KS Griže

Svetniki so se seznanili s tremi dokončnimi poročili nadzornega odbora Občine Žalec. Na seji jih je predstavila predsednica NS Nina Lozinšek. Gre za dve poročili iz programa NS za leto 2023, eno pa še za leto 2022.

Pri pregledu pravilnosti, zakonitosti in smotrnosti poslovanja ter pregledu porabe javnih sredstev iz proračuna Občine Žalec za 2023 v KS Griže je NS našel številne pomanjkljivosti in izdal številna priporočila, pridobil pa je tudi mnenje KPK o neskladju interesov. KS Griže je priporočil, da v prihodnje posveti večjo pozornost ustreznim pravnim podlagam za poslovanje, Občini Žalec pa, da zagotovi ustrezno strokovno pomoč krajevni skupnosti, ki jo sicer vodijo nestrokovnjaki. Obsežno poročilo z ugotovitvami je

na voljo na spletni strani občine.

Pri pregledu pravilnosti, zakonitosti in smotrnosti poslovanja ter pregledu porabe javnih sredstev iz proračuna Občine Žalec za leto 2022 v JKP Žalec nadzorni odbor ni odkril večjih napak, nepravilnosti in nesmotrnosti, nekaj manjših priporočil in pripomb pa je JKP že upošteval in napake odpravil.

Nadzorni svet je pregledal tudi pravilnost, zakonitost in smotrnost poslovanja ter pregled porabe javnih sredstev iz proračuna Občine Žalec pri nakupu hotela in kazinoja Žalec, kjer je mnenja, da je bil nakup opravljen gospodarno in učinkovito ter v skladu z veljavnim proračunom. No pa je predlagal občini, da v bodoče za takšne nakupe pridobi zunanjo cenitev nakupa nepremičnin in premečnin oziroma naredi pregled podobnih poslov.

Občinski svet se je ob koncu seznanil tudi s poročilom o delu nadzornega odbora za leto 2023, ki ga je na seji podala predsednica Nina Lozinšek.

## O podjetniškem inkubatorju, mostu in deponiji

Direktorica občine uprave dr. Darja Majkovič je ob koncu podala tudi nekaj aktualnih informacij.

Na temo Hotela Žalec je povedala, da se Občina Žalec v novi finančni perspektivi kot ostale občine poteguje za nova investicijska sredstva v okviru dogovora za razvoj regij. V Občini Žalec računajo na kvoto sredstev v višini okrog 5,2 milijona evra iz tega naslova. Glavnino tega zneska bi namenili za urejanje aglomeracije Zabukovica (4,5 milijona evrov), ostalo pa bo okrog 700.000 evrov, ki bi ga občina rada porabila za obnovo enega nadstropja hotela MC za potrebe mrežnega podjetniškega inkubatorja, ki ga bo Občina Žalec prijavila. V ta namen bodo na občini pristopili k pripravi dokumentacije za prijavo na razpis. Na spletni strani so pripravili tudi anketo za podjetnike oz. tiste, ki bi jih storitve podjetniškega inkubatorja zanimalo, odziv pa jim bo pomagal pri vsebinskem kreiranju podjetniškega inkubatorja. Glede mosta Griže je direktori-

ca povedala, da je bila opravljena končna recenzijska obravnava dokumentacije za most, po katerem bo za most potrebno preprojekiranje, za kar mora sedaj pripravljavec DPN do 17. avgusta letos pripraviti natančna izhodišča (sprememba pa je povezana z ugotovitvami analize poplave avgusta lani).

O deponiji na Ložnici, ki že nekaj časa skrbi tudi občino, je dr. Darja Majkovič povedala, da si je občina priskrbelo pravno pomoč in še enkrat kronološko preletela predmetno zadevo, o čemer smo že pisali. Z odvetniško pisarno je sedaj občina na Direkcijo za vode naslovila zahtevo za posredovanje informacij javnega značaja na temo dokumentacije, ki se nanaša na odpravo posledic nesreče (poplave), zlasti tisti del, ki se nanaša na odlaganje materiala oz. pogodbo z dotično gospodarsko družbo. Vsem lastnikom zemljišč so poslali tudi poziv za odstranitev deponije in takojšnjo vzpostavitev prejšnjega stanja. Opozorili so, da gre za nedovoljen poseg v prostor. Na Ministrstvo za naravne vire in prostor, Ministrstvo za javno upravo in tudi na Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport so posredovali dopis z opisom trenutnega stanja; opozorili so na obveznosti Občine Žalec v povezavi s poslovno cono in da Inšpektorat za naravne vire ni pristojen za problematiko ter je zadevo posredoval naprej, odgovora pa občina še ni prejela. Gospodarska družba je Občino Žalec 14. junija obvestila, da na zemljišču skladišči nasipni material, ki ga bo v sklopu sanacij po poplavih uporabila za obnovo infrastrukture, in še, da se material od konca maja ne dovaža več na to območje. Izrazili so tudi razočaranje, češ da bi moralo skladiščenje materiala iz tako prizadetih območij v poplavih kvečjemu požeti odobravanje.

Svetnik Blaž Kolar je pod točko vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori na vprašanja članov predlagal še, da aktualne informacije, kot jih je podala dr. Darja Majkovič, v bodoče prejmejo v pisni obliki oz. se objavijo h gradivu na spletni strani.

## POPRAVEK

V prejšnji številki Utripa smo na naslovnici v članku Maraton zborov napačno zapisali, da je maraton zborov na Fontani piv zeleno zlato odprl Planinski zbor Žalec. Pravilno je, da ga je s pesmijo odprl MePZ Risto Savin. Vsem prizadetim se opravičujemo.

Uredništvo

## POLETJE v Žalcu » Julij 2024

KONCERTI NA ŠLANDROVEM TRGU OB 21.00

 <p><b>5.7. ABBA MIA!</b> ABBA TRIBUTE BAND</p>	
 <p><b>12.7. SOUL, JAZZ IN JAZ</b></p>	 <p>SAVINJSKA IMA NOVO MUZIKO: <b>19.7. 3TONE &amp; GASOS BAND</b></p>
 <p><b>26.7. PRIZMA</b></p>	

www.zkst-zalec.si Vstop je prost.

## POHOD

PO HMELJSKI POTI

# 31. 8. 2024

START: OB 8:00  
Ekomuzej hmeljstva  
in pivovarstva Slovenije Žalec  
CILJ: Fontana piv Zeleno zlato  
INFO: TIC Žalec: 03 710 04 34

www.visit-zalec.si





# Ponosno ob dnevu državnosti

LUCIJA GROBLER TONE TAVČAR

Slavnostna govornica na žalski osrednji proslavi je bila častna občanka in prejemnica dveh olimpijskih medalj v judu Urška Žolnir Jugovar.

Občina Žalec, Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Spodnje Savinjske doline, Veteransko društvo Sever – Odbor Žalec, Združenje borcev za vrednote NOB Spodnje Savinjske doline in Društvo izgnancev Slovenije – Območno združenje Žalec so bili gostitelji osrednje proslave Občine Žalec ob dnevu državnosti minuli petek, 21. junija, v Domu II. slovenskega tabora. Organizatorji so ob prazniku podarili koncert Nuške Drašček.

»Kot športnica imam veliko čast, da stojim tukaj pred vami. Šport je že od nekdaj zelo povezan z nacionalnim ponosom in enotnostjo. Športniki in športnice smo tisti, ki s svojimi dosežki in trudom širimo ime Slovenije po svetu. Vsakič, ko stopimo na igrišče, v areno ali na tekmovališče, nosimo s seboj duh naše države, ponos naših ljudi in strast, ki nas združuje,« je povedala slavnostna govornica **Urška Žolnir Jugovar**, ki je danes ena od treh športnih direktoric Evropske judo zveze, sicer pa zaposlena na Olimpijskem komiteju Slovenije. Urška Žolnir Jugovar se je v nagovoru spomnila podpore okolja, ki jo je spodbujalo v času njene kariere vrhunske športnice in nosilke olimpijskih medalj in številnih drugih vrhunskih športnih dosežkov, zaradi katerih je postala tudi častna občanka Občine Žalec.

»V moji karieri ste me, dragi rojaki, vedno spremljali in navijali zame. Vaša podpora mi je dala motivacijo, da sem lahko dosegla največje uspehe. Vaši aplavzi, vaša sporočila, vaše navijanje so bili gorivo, ki me je gnalo naprej. Spomnim se nepozab-



Urška Žolnir Jugovič

nih trenutkov, ko sem se po največjih zmagah vračala domov. Ko sem izstopila iz letala na letališču Jožeta Pučnika in zagledala množico ljudi, ki ste me prišli pozdravit, sem vedela, da to niso le moji uspehi, ampak tudi vaši. Ti trenutki so neprecenljivi in mi bodo za vedno ostali v spominu. Ob takih priložnostih se zavemo, kako pomembna je podpora skupnosti, kako je pomembno, da smo povezani in da delimo svoje radosti in občutke. V športu in v življenju ne gre le za individualne zmage, temveč za skupne trenutke, za enotnost in solidarnost...«

In še: »Dan državnosti je prilož-

nost, da se spomnimo, kako daleč smo prišli kot narod, kako smo skozi zgodovino premagovali izzive, kako smo skupaj gradili prihodnost. Je priložnost, da se zahvalimo vsem, ki so prispevali k temu, da danes živimo v svobodni in neodvisni državi. V športu sem spoznala, kako pomembni so vztrajnost, trdo delo in predanost. Enaka načela veljajo tudi za gradnjo naše države. Slovenija je mlada država, vendar je v svoji kratki zgodovini pokazala izjemno moč, pogum in vztrajnost. To so vrednote, ki nas vodijo in nas bodo še naprej vodile v prihodnost. Vendar pa uspehi niso samoumevni. Zahtevajo veliko truda, odrekovanja in podpore. Ko pomislim na vse ure treningov, vse trenutke dvomov in izzivov, se zavedam, da so bili vsi naporji vredni, ko sem videla vaše ponosne obraze in čutila vašo podporo. Tako kot v športu tudi v življenju ni bližnjic do uspeha. Potrebni so delo, predanost in vera v skupne cilje. Dan državnosti je tudi priložnost, da se ozremo okoli sebe in prepoznamo vse tiste, ki so prispevali k našemu skupnemu uspehu. To so naši starši, učitelji, trenerji, prijatelji, vsi tisti, ki so nas podpirali na naši poti. Brez njih naših uspehov ne bi bilo. Danes je dan, ko se jim lahko zahvalimo in izrazimo svojo hvaležnost. Dragi občani, ponosna sem, da sem del te skupnosti. Ponosna sem, da lahko še vedno predstavljam našo državo na svetovnem odru, in ponosna sem, da lahko danes s vami praznujem ta pomemben dan. Naj nas dan državnosti vedno spominja na našo moč, našo vztrajnost in našo ljubezen do domovine. Hvala vam za vso podporo in navdih. Naj živi Slovenija, naj živijo naši dosežki in naj živi naš skupni ponos. Žalec, srečen dan državnosti.«

Zbrane je z zlahtnim mezzosopranom pred in po nagovoru razvajala pevka Nuška Drašček, letošnja nagrajenska Prešernovega sklada, ob instrumentalni spremljavi pianista Jake Pucharja in tolkalista Pavla Čebaška. Večno zeleni biseri slovenske popevke so prisotne v dvorani spomnili tudi na slovenski ponos glasbene vrste. Prireditev, ki jo je povezoval Luka Žerjav, je pred pričetkom svečanosti pred Domom II. slovenskega tabora pospremila Godba Liboje.



Nuška Drašček je navdušila s svojim zlahtnim mezzosopranom in slovenskimi popevkami.

## Predali avtomatski defibrilator

L. G. ARHIV OBČINE

Župan Občine Žalec Janko Kos je 9. junija na planinski postojanki Šentjungert Planinskemu društvu Galicija v uporabo predal prenosni avtomatski defibrilator.

Gre za še eno od aktivnosti Občine Žalec v okviru projekta Občina po meri invalidov. Defibrilator je ključna naprava za nudenje prve pomoči v primeru nenadnega srčnega zastoja, odslej na voljo pohodnikom in obiskovalcem planinskega območja. Planince bo lahko spremljal tudi na njihovih planinskih pohodih. Župan Janko Kos je ob tej priložnosti poudaril pomembnost dostopnosti tovrstnih naprav na javnih mestih, še posebej na planinskih poteh, kjer je odzivni čas reševalnih služb lahko daljši.



Defibrilator bo odslej na voljo tudi pohodnikom na Šentjungertu.



Podelitev priznanj in nagrad učencem OŠ Šempeter

## Župan sprejel najboljše

T. TAVČAR

V šolskem letu 2023/2024 je v osnovnih šolah v Občini Žalec skupno 57 odličnjakov iz šestih osnovnih šol, zlata ali srebrna priznanja z državnih tekmovanj v znanju pa je osvojilo 33 učencev.

Odličnjake in dobitnike zlatih ali srebrnih priznanj z državnih tekmovanj v znanju od 7. do 9. razreda iz OŠ Občine Žalec je župan 18. junija povabil na sprejem v Dom II. slovenskega tabora.

Župan Janko Kos je nagradil učence, ki so skozi vsa leta šolanja na osnovni šoli dosegli učni uspeh 4,50 ali več v vsakem razredu od 3. do vključno 9. razreda (pri II. OŠ Žalec so nagrajeni učenci, ki so odlični uspeh dosegli v 9. razredu, pri Waldorfski šoli Savinja Žalec pa učenci, ki so odlični uspeh dosegli od 7. do 9. razreda, saj v predhodnih razredih nimajo ocen).

Med skupno 57 odličnjakov iz šestih osnovnih šol v Občini Žalec je iz I. OŠ Žalec 19 odličnjakov, iz II. OŠ Žalec 3 odličnjaki, iz OŠ Griže 11 odličnjakov, iz OŠ Petrovčice 10 odličnjakov, iz OŠ Šempeter 4 odličnjaki in iz Waldorfske šole Žalec 10 odličnjakov.

Odličnjakom je župan podaril set nalivnika in kulija z gravuro imena in priimka odličnjaka. Poleg tega pa so prejeli še priznanje župana za odličen uspeh v vseh letih osnovne šole ter čokolado in bon za sladoleđ, da bodo počitnice bolj sladke in sveže.

Poleg odličnjakov je župan na sprejem povabil tudi vse dobitnike zlatih ali srebrnih priznanj z državnih tekmovanj v znanju od 7. do 9. razreda. Učenci osnovnih šol so v letošnjem šolskem letu prejeli naslednja priznanja: srebrna in zlata priznanja iz znanja angleščine, nemščine, s tekmovanja iz logike, znanja o sladkorni bolezni, s tekmovanja iz znanja Vesele šole, iz znanja prve pomoči, s tekmovanja iz kemij-

skih poskusov, razvedrilne matematike, z matematičnega tekmovanja Logična pošast, s tekmovanja Bober ACM, s tekmovanja Konstruktorstvo in tehnologije obdelave, Proteusova priznanja (biologija), Dominkova priznanja (astronomija), zlata Cankarjeva priznanja (slovenščina), Vegova priznanja (matematika), 1. nagrado na državnem tekmovanju za Vegovo priznanje (matematika), zlata Preglova priznanja (kemija), zlato Stefanovo priznanje (fizika) in srebrna priznanja Matemčeka.

Zlata ali srebrna priznanja z državnih tekmovanj v znanju je osvojilo skupaj 33 učencev, in sicer iz I. OŠ Žalec 10 učencev, iz OŠ Griže 4, OŠ Petrovčice: 9, OŠ Šempeter: 8 in iz Waldorfske šole 2 učenca z dežnikom Občine Žalec. in sladkim dodatkom kot za odličnjake. Pohvalo župana za dosežene uspehe učenk in učencev v šolskem letu 2023/2024 so prejeli še (skupno 43 pohval): razredniki 9. razredov, mentorji, katerih učenci so dosegli zlato ali srebrno priznanje s tekmovanjem v znanju, pomočnice ravnateljic oziroma ravnatelj ter ravnateljice in ravnatelja osnovnih šol.

Sprejem pri županu so obogatili Mladinski pevski zbor OŠ Šempeter v Savinjski dolini (prejemniki zlatega priznanja na letošnjem državnem tekmovanju mladinskih pevskih zborov; zborovodkinja Katja Florjančič), skupina Šansonet in Starejša plesna skupina OŠ Petrovčice (državni prvaki v kategoriji plesnih produkcij v okviru letošnjega Šolskega plesnega festivala; mentorica Maja Bublik Polovšak).

Občina Žalec

### PODJETNIŠKI INKUBATOR

- Imaš podjetniški interes?
- Zeliš sodelovati v podjetniški skupnosti?

IZPOLNI ANKETO NA QR KODI IN NAM POMAGAJ PRI VZPOSTAVITVI PODJETNIŠKEGA INKUBATORJA!

# Novorojenčki pri županu

D. NARAGLAV

V večnamenski dvorani Vrtca Prebold je drugo junijsko sredo na povabilo župana mag. Marka Repnika potekal tradicionalni sprejem novorojenčkov in njihovih staršev. Na tokratni sprejem, ki je bil že 26. doslej, so bili povabljeni novorojenčki, ki so se rodili v času od 1. novembra 2023 do 1. maja 2024.

V tem času se je rodilo 20 otrok, od tega 11 deklic in 9 fantkov, med njimi tudi en par dvojčkov. V lanskem letu se je skupno rodilo 40 otrok, kar je podpovprečna številka, saj se ta suče okrog 50 novorojenčkov. Izjemi sta leto 2011, ko se je rodilo 74 otrok, in leto 2013, ko se je rodilo 67 otrok.

Kot običajno sta starše z novorojenčki nagovorila župan mag. Marko

Repnik in vodja vrtca Mateja Matko. Slednja je povedala, da v letošnjem letu v vrtcu deluje 13 oddelkov s skupno 219 otroki. Z enim od oddelkov so pripravili tudi prisrčen kulturni program. Ob zaključku prireditve so staršem podelili vrednostni bon v višini 250 evrov in simbolično darilo, slovensko zastavo in otroško knjigo domačega avtorja Marjana Kukovca.



Skupna fotografija z dojenčki, starši, županom, vodjo vrtca in predstavnico občinske uprave



Odlčnjaki generacije 2023/2024 so prvi posadili svoje drevo.

## Odličnjaki posadili drevo

D. NARAGLAV

V Preboldu je župan mag. Marko Repnik ob zaključku leta pripravil sprejem za 16 devetošolk in devetošolcev, ki so v vseh devetih letih šolsko leto zaključili z odličnim uspehom.

Glede na vse minule sprejeme samostojne občine je to eno od najvišjih, če ne celo najvišje število učencev s takšnim končnim uspehom. Poleg odličnega uspeha v vseh devetih letih pa so se nekateri izkazali tudi na raznih drugih področjih in tekmovanjih. Župan je devetošolcem izročil

spominsko plaketo z županovo petico in knjigo.

Z ravnateljico Vesno Halužan se je župan mag. Marko Repnik dogovoril, da bodo od letos dalje sprejeme obogatili še s posaditvijo drevesa odličnjakov oziroma generacije, ki zaključuje osnovnošolsko izobraževanje. Na šolskem dvorišču so po sprejemu letos prvič posadili drevo odličnjakov generacije 2023/2024, katerega rast bodo lahko spremljali skozi svoje življenje.

## Med 20 čebelnjaki tudi v Taboru

D. NARAGLAV

V petih letih projekta jih je sedaj že 20, eden tudi v Taboru v SSD.



Udeleženci slovesnosti ob predaji učnega čebelnjaka z vrečkami medovitih sončničnih semen

Čebelarstva zveza Slovenije in Prva osebna zavarovalnica sta v okviru dneva prihodnosti že pred petimi leti skupaj pristopila k družbeno odgovornemu projektu #PRVAčebela, s katerim vsako leto na osnovi razpisa in glasovanja postavijo štiri tipizirane učne čebelnjake čebelarstvom, ki imajo v osnovnih šolah čebelarstva krožke. Na letošnji svetovni dan čebel 20. maja so svojemu namenu predali že 20. učni čebelnjak s čebeljimi panji in tremi čebeljimi družinami. Le nekaj dni prej pa so 18. šolski čebelnjak v okviru tega projekta slovesno predali Čebelarstvom družstvu Tabor oziroma učencem tamkajšnje osnovne šole POŠ Tabor, OŠ Vransko-Tabor.

Na slovesnosti v Občini Tabor, ki je potekala ob igrišču pri šoli, so imeli bogat program, ki so ga pripravili učenci šole s svojimi učiteljicami.

Podpredsednik ČZS Janez Vencelj je na njej med drugim povedal, da je slovensko čebelarstvo eno najbolj organiziranih čebelarstev na svetu. Predsednica uprave zavarovalnice Nataša Hajdinjak pa je izrazila veselje in zadovoljstvo nad tem projektom. »Peto leto ozaveščanja o pomembnosti ohranitve čebel in sodelovanja z mladimi in šolami je naša naložba v ustvarjanje bolj varnega okolja za prihodnje generacije. Naša zahvala gre čebelarstvom, ki so se na podlagi javnega razpisa potegovala za to, da bi prejela čebelnjak, ter šolam in mentorjem čebelarstvih krožkov, ki skrbijo za prenos čebelarstvenega znanja na podmladek.« Kratko zgodovino čebelarstva v Taboru je predstavil predsednik ČD Tabor Danijel Zupančič. Ob tem je povedal, da je v šolski kroniki iz leta 1903 navedeno, da je tistega leta meseca maja krajevni šolski svet na šolskem

dvorišču postavil šolski čebelnjak, s čimer je bil storjen začetek poučevanja čebelarstva s strani takratnega nadučitelja Franca Pečovnika. Skozi zgodovino je bilo čebelarstvo v različnih obdobjih prisotno na njihovi šoli, sedaj pa uspešno poteka pod mentorskim vodstvom Manje Drnolšek, kar dokazuje tudi njihov zadnji uspeh na tekmovanju mladih čebelarjev v Pivki, kjer so osvojili srebrno priznanje. S pohvalnimi besedami o pomenu te pridobitve sta zbrane nagovorila še ravnateljica Majda Pikel in podžupan Žan Grobler.



Župan Kužnik ob čestitki najmlajšim Polzelanom



Župan Tomaž Žohar z novorojenci in starši

## Malčki pri županu

T. TAVČAR

Župan Občine Braslovče Tomaž Žohar je 12. junija sprejel prvo skupino najmlajših občanov, rojenih od 1. novembra lani do 30. aprila letos. Na sprejem je bilo vabljenih 17 malčkov, kar je nekoliko manj kot lani ob istem času.

Župan Tomaž Žohar je v svojem nagovoru zbranim poudaril pomen družine. Otrokom je zaželel vse dobro na njihovi življenjski poti,

brezskrbno otroštvo ter da bi postali odgovorni in ponosni občani Občine Braslovče. Otroci so ob tej priložnosti prejeli slikanico Čarovnija na Žovneškem gradu domačinke Tjaše Slemenšek in državno zastavo – simbol slovenstva, njihovi starši pa rožo sivko kot simbol čebelarstva ter enkratno denarno pomoč ob rojstvu otroka v višini 300 evrov.

## Sprejel najmlajše

T. TAVČAR

Župan Občine Polzela Jože Kužnik je v park Šenek povabil 58 najmlajših občanov, rojenih od 1. januarja do 31. decembra 2023 – 30 deklic in 28 dečkov, od tega kar dvakrat dvojčke.

+Poleg denarne nagrade v vrednosti 250 evrov, ki jo občina nameni že ob rojstvu otroka, je župan vsakemu novorojenčku podaril simbolično darilo: knjigo Zlatobrad, Tavčarjev skrivnostni škrt avtorja Ivana Sivca in sadiko medovite rastline – češnje.

## Polzelani na državno

T. TAVČAR

Društvo upokojencev Žalec je v Športnem parku organiziralo pokrajinsko tekmovanje v balinanju, ki se ga je udeležilo 16 ekip.

Prvo mesto je osvojila ekipa DU Polzela, drugo DU Žalec in tretje DU Prebold. Ekipa DU Polzela se je uvrstila na državno tekmovanje, ki bo predvidoma v Celju.

SLIKOPLESKARSTVO  
**terglav**  
SLIKOPLESKARSTVO ANDREJ TERGLAV S.P.  
ANDRAŽ NAD POLZELO 358, 3313 POLZELA  
Tel. 035720673, gsm. 041 216 214  
www.terglav.si

Beljenje notranjih površin in fasad  
Dekorativni opleski  
Izdelava izolacijskih fasad  
Peskanje kovinskih predmetov  
DELO NA VIŠINI Z DVIŽNO KOŠARO

# Letos praznovali pod imenom Šempavelfest

D. NARAGLAV

Ob prazniku Občine Prebold so podelili tudi priznanja občine, med njimi srebrni in zlati grb občine.

V mesecu, ki se izteka, svoj občinski praznik praznuje Občina Prebold. V tem času se zvrsti veliko najrazličnejših dogodkov, ki so zdaj združeni pod skupnim imenom Šempavelfest. S prireditvami pod tem imenom so začeli že 7. junija s trobojem družtev, zaključili pa s pohodom in tekom na Blažev bivak na Golavo na dan državnosti. Osrednja prireditev je bila slavnostna seja občinskega sveta s podelitvijo priznanj pod šotorom v Športnem parku v Latkovi vasi minuli četrtek, 21. junija.

Slavnostni govornik župan Občine Prebold **mag. Marko Repnik** je svoj govor začel s spominom na lanske katastrofalne poplave, v katerih je tudi preboldska občina utrpela veliko gmotno škodo. Pri tem sta se pokazali velika medsebojna solidarnost in pomoč številnih prostovoljcev na čelu z gasilci in pripadniki civilne zaščite. V nadaljevanju je spomnil tudi na dogajanje na evropski in svetovni ravni, kjer se soočamo z grozotami vojn, nato pa se posvetil praznovanju preboldskega občinskega praznika, ki ga praznujejo s pestrim naborom najrazličnejših prireditev, vse pod skupnim imenom Šempavelfest. »Rdeča nit celotnega praznovanja je vsekakor medsebojno druženje. Ker si to zaslužimo in je tako prav,« je poudaril župan, nato pa nanizal nekatere pridobitve v občini v zadnjem letu dni, vključno s tistimi, ki so v teku in v načrtih za prihodnje obdobje. Župan je izpostavil že tretjo, največjo fresko akademskega slikarja Žiga Hriberška, ki bo krasila stavbo Medgeneracijskega centra Prebold in vstop v sam



Dobitniki priznanj in grbov z županom in predsednikom komisije za podelitev priznanj

Prebold. V zaključnem delu svojega govora je dejal, da je pred njimi še vrsta izzivov, ki jih bo lažje premostiti s složnostjo in enotnostjo. Ob vseh projektih in nalogah, ki jih še čakajo, pa ne smejo pozabiti na družabnost in funkcijami, ki jih in jih še opravlja, pa je pomembno vplival na gasilstvo in lokalno skupnost. Zlati grb je bil tokrat podeljen Marjanu Golavšku, ki je prav tako od rane mladosti vpet v gasilstvo, je predsednik Gasilske zveze Prebold in predsednik NO PGD Matke, katerega predsednik je bil 14 let, sicer pa je vsestransko aktiven tudi na drugih področjih dela in življenja v lokalni skupnosti kot tudi širše, tri mandate tudi kot podžupan Občine Prebold.

V nadaljevanju slovesnosti sta župan mag. Marko Repnik in predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Franc Škrabe podelila letošnja občinska priznanja. Prejeli so jih Društvo upokojencev Prebold ob 70-letnici delovanja, Lovska družina Prebold ob 100-letnici delovanja, Ida Goropvšek za dolgoletno humanitarno delo, Igor Novak za dolgoletno delo na področju gasilstva in Mojca Škrabl iz KuD Svoboda Prebold za ugled in uveljavljanje kulture v Občini Prebold. Posebno priznanje je bilo podeljeno Petru Petaču za učinkovito vodenje sistema zaščite in reševanja ter požrtvovalno in vestno opra-

vljanje funkcije poveljnika Civilne zaščite Občine Prebold v mandatnem obdobju 2019–2024. Srebrni grb Občine Prebold je prejel Darko Kranjec, ki je več kot 40 let član gasilske organizacije, s svojim delovanjem in funkcijami, ki jih in jih še opravlja, pa je pomembno vplival na gasilstvo in lokalno skupnost. Zlati grb je bil tokrat podeljen Marjanu Golavšku, ki je prav tako od rane mladosti vpet v gasilstvo, je predsednik Gasilske zveze Prebold in predsednik NO PGD Matke, katerega predsednik je bil 14 let, sicer pa je vsestransko aktiven tudi na drugih področjih dela in življenja v lokalni skupnosti kot tudi širše, tri mandate tudi kot podžupan Občine Prebold.

Prireditve ob prazniku je vodila Katja Žvikart, v programu pa so sodelovali oktet Eros, Pihalni orkester Prebold, praporščaki vseh društev v občini ter tudi praporščaki veteranskih organizacij.

## Čestitali devetošolcem

T. TAVČAR

S prireditvijo so potovali skozi zgodovino Slovenije in jo zaključili s sporočilom: »Slovenija gre naprej.«



Letošnji devetošolci z županom Tomažem Žoharjem

Ob dnevu državnosti je Občina Braslovče v četrtek, 20. junija, na Skupnem placu pripravila prireditev z bogatim kulturno-umetniškim programom, sprejemom devetošolcev in koncertom Ansambla Stil.

Zbrane je na slovesnosti nagovoril župan Občine Braslovče Tomaž Žohar, ki je poudaril, kako pomembno je, da to, kar smo si skozi zgodovino kot narod priborili, še

danes ohranjamo, spoštujemo vrednote in to spoštovanje prenašamo tudi na mlajše generacije. Spodbudne misli in dobre želje za prihodnost je namenil tudi letošnjim devetošolcem ter jih za uspešno zaključeno osnovnošolsko izobraževanje nagradil s simbolnim darilom. Učencem, ki so imeli vseh devet let povprečne ocen vsaj 4,5, je podelil posebno priznanje, županovo petico. Letos je bilo vseh devetošolcev 45, 15 pa tistih, ki

so bili odlični vseh devet let.

Na prireditvi so potovali skozi zgodovino Slovenije in jo zaključili s sporočilom, da je za Slovence in Slovenijo tudi v prihodnosti vse mogoče, saj gremo naprej, Slovenija gre naprej. Prav s to skladbo so prireditve zaključili Španski borci. Program so obogatili še baletna zgodba o toplem domu v izvedbi Harlekina, društva za umetnost plesa, v koreografiji Ane Vovk Pezdír, srednjeveški vložek v izvedbi povezovalcev prireditve Jasmine Roter Jager in Andreja Šrama ob glasbeni spremljavi flavtistke Eve Černeck, ki je s himno prireditve tudi otvorila, učenci OŠ Braslovče pod mentorstvom Tjaše Lončarič in Valentine Prušnik z vložkom o Primožu Trubarju v današnjem času, poetična Prešeren in Čop v izvedbi Boštjana Brišnika in Sandija Jelena (KD Gomilsko), Maša Obal iz Kulturno-umetniškega društva Mavrica s plesnim vložkom in vokalistka Eva Aubrecht. Po uradnem delu je sledilo zabavno druženje s koncertom Ansambla Stil.

## Nov cestni odsek

D. NARAGLAV

Občina Prebold je v petek, 7. junija, z odprtjem prenovljenega cestnega odseka v Mariji Reki pričela praznovanje letošnjega občinskega praznika.

Župan mag. Marko Repnik je ob odprtju povedal, da obnovljeni odsek ceste v skupni dolžini 600 m pelje mimo domačije Lobnikar proti Domu pod Reško planino. Delo je izvajalo podjetje Kreativ, d. o. o. Nadzor je opravil Boštjan Mirnik. Investicija je skupaj z davkom vredna okrog

68.000 evrov, sicer pa, kot je dejal župan, je še kar nekaj odsekov, ki so že dotrajani v tem delu občine in se jih bo treba lotiti.

Z zahvalnimi besedami je zbranim spregovoril tudi predsednik krajevnega odbora Marija Reka Filip Ahac, ki je nato družno skupaj z županom in direktorjem podjetja Kreativ prerezal otvoritveni trak. Novo pridobitev je blagoslovil preboldski župnik mag. Srečko Hren.

## O šoli in vrtcu

D. NARAGLAV

Na 11. redni seji so imeli taborški svetniki na dnevnem redu 15 točk. Med drugim so v prvi obravnavi potrdili spremembe in dopolnitve Odloka o ustanovitvi JVIZ Osnovna šola Vrasko-Tabor.

Občinski svet je potrdil tudi soglasje JVIZ OŠ Vrasko-Tabor, da se presežek odhodkov nad prihodki enote POŠ Tabor v višini 8.609 evrov pokrije iz presežka prihodkov nad odhodki enote OE Vrtec Tabor, ki znaša 9.881 evrov. Preostanek presežka prihodkov nad odhodki enote OE Vrtec Tabor v višini 1.272 evrov se porabi skladno s predlogom vodstva zavoda, v soglasju z Občino Tabor. Glede financiranja dejavnosti predšolske vzgoje v vrtcu so svetniki sklenili, da se financiranje izvaja po posameznih namenih, ki predstavljajo posamezne vrste stroškov, ki so elementi za oblikovanje cen programov od 1. julija letos dalje. V nadaljevanju seje so svetniki sprejeli še sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega predmeta nemščine za učence POŠ Tabor v šolskem letu 2024/25. Prav tako so potrdili sklep o sofinanciranju dodatne športne ponudbe v novem šolskem letu. Potrdili so tudi predlog sistematizacije delovnih mest za OE Vrtec Tabor, ki ga bo s 1. septembrom obiskovalo 133 otrok, oktobra še eden več. Predlog sistematizacije je preračunan na osem oddelkov.

V drugem delu seje so svetniki najprej sprejeli sklep, da se čas uvajanja tržnih dni za kmečko tržnico podaljša za nadaljnjih šest mesecev. V tem obdobju se ne zaračunava najema prodajnega prostora oz. stojnice v lasti Občine Tabor. Sprejeli so tudi spremembe in dopolnitve Odloka o podrobnem prostorskem načrtu Tabor – jug. O tem je lani ob koncu leta že mesec dni potekala javna razgrnitev. Pripombe in predlogi, ki so bili posredovani na občino, je najprej obravnaval Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami in podal svoja stališča, v nadaljevanju pa je stališča na 10. redni seji sprejel tudi OS. Na tokratni 11. seji so sprejeli čistopis tega odloka, tako kot je bil predlagan v prilogi gradiva za sejo. V zvezi s tem so na seji sprejeli še dva sklepa, in sicer, da se iz nadaljnjih postopkov občinskega prostorskega načrta izvzame oz. ustrezno zmanjša obseg posameznih pobud, zaradi katerih bi bilo treba v nadaljnjem koraku izdelati hidrološko hidravlično študijo, ter drugi sklep, da Občina Tabor prenese vse izvzete pobude v postopek sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Tabor po sprejemu hidrološke hidravlične študije s strani države Republike Slovenije, pod katero spadajo vodotoki.

## Zbrali 11.500 evrov

T. TAVČAR

Glasbena prireditev Zvezde med zvezdami v Braslovčah, katere letošnja rdeča nit je bila 70-letnica Radia Celje, je tudi letos postregla z dobrodelno noto. Prireditve so popestrili številni glasbeni gostje.

Dobrodelni golaž je kuhalo 12 ekip, po oceni komisije pa so najboljši golaž skuhale predstavnice Društva podeželskih žena Braslovče. Drugo mesto so si prikuhali člani Društva upokojencev Letuš, na tretje mesto pa se je uvrstila Lovska družina Braslovče.

Poleg omenjenih so kuhale še ekipe Zasebnega vrtca Bambi, PGD

Dobrovlje, Društva podeželskih žena Trnava, PGD Parižlje, PGD Braslovče, Društva upokojencev in Rdečega križa Braslovče, Lovskega doma pod Grmado, Turističnega društva Braslovče in Gozdnega servisa Strojanskih.

Z izkupičkom so v dobrodelni sklad, ki ga je za namene počitnic družin iz socialno šibkejšega okolja odprla Občina Braslovče, prispevali še dodatnih 2.300 evrov. Skupaj so tako s pomočjo donatorjev zaenkrat zbrali okoli 11.500 evrov. Izbrane družine bodo na počitnice peljali v sodelovanju z Zvezo Anite Ogulin.



POSREDOVANJE  
V PROMETU Z  
NEPREMIČNINAMI IN  
GRADBENI INŽENIRING

Vljudno vabljeni v našo novo poslovalnico.  
Izkoristite možnost brezplačnega posveta  
pri prodaji ali nakupu vaše nepremičnine.

Prvi dom d.o.o., Mestni trg 6, Žalec, 070/577-577, info@prvidom.si

# Šempetrani praznovali

D. NARAGLAV

Osrednji del praznovanja je bila slavnostna seja sveta krajevne skupnosti s podelitvijo krajevnih priznanj v dvorani KZ Šempeter.



Letošnji nagrajenci

V teh junijskih dneh svoj krajevni praznik praznujejo tudi v KS Šempeter. Za praznik so si izbrali 29. junij, dan, ko goduje njihov farni zavetnik sv. Peter. Vsako leto v okviru praznovanja pripravijo vrsto prireditev. Kar nekaj so jih že izpeljali, nekaj pa jih bodo še v prihodnjih dneh. Vse skupaj se bo zaokrožilo s slovesno sveto mašo v župnijski cerkvi njihovega zavetnika sv. Petra, istega dne zvečer pa na Rimski cesti še z ogledom filma pod zvezdami.

Slavnostno sejo z bogatim kulturnim programom, ki ga je povezovala Neža Zagoričnik, so pripravili v torek, 18. junija. Z zapeto državno himno jo je pričela Katja Florjančič ob spremljavi harmonike Jureta

Kozjaka Jordana. Predsednik Sveta KS Šempeter **Mitja Tavčer** je spregovoril o delu in življenju v krajevni skupnosti, o bogatem in pestrem delovanju društev in posameznikov ter o njihovem izjemnem pristojevoljstvu in rezultatih, ki so v ponos njihovi ožji in širši lokalni skupnosti ter tudi naši domovini Sloveniji. Izpostavil je gasilce, športnike in vse, ki dajejo kraju in družbi svoj doprinos in bogatijo mozaik življenja v naši lepi, samostojni državi. Veliko spodbudnih besed je zbranim nato namenil tudi župan Občine Žalec **Janko Kos**, ki je predstavil tudi nekatere projekte, ki že ali še bodo potekali v občini in tudi v sami KS Šempeter.

Po njegovem nagovoru so oder

napolnili učenci mladinskega pevskega zbora OŠ Šempeter z zborovodkinjo Katjo Florjančič. Kasneje je zbranim zapela tudi skupina Šansonet.

Podelili so tudi priznanja KS Šempeter. Prejeli so jih: Rudi Križnik za dolgoletno prostovoljno delo v Turističnem društvu Šempeter, Edvard Svet in Boltežar Vasle za dolgoletno in požrtvovalno delo v čebelarstvu ter Mitja Vasle za uspešno promoviranje kraja in vključevanje v krajevne prireditve. Priznanje mladim za izjemne športne dosežke je tokrat prejel član Kluba borilnih veščin Fudoshin Julijan Zakonjšek, ki je večkratni državni prvak, v samem vrhu pa je tudi na evropskem in svetovnem nivoju. Izredni priznanji KS so podelili Planinskemu društvu Šempeter za 40 let uspešnega delovanja in PGD Šempeter, ki v kraju deluje že 146 let in je med najstarejšimi gasilskimi društvi v Sloveniji. Najvišje priznanje, grb KS, so podelili ravnatelju OŠ Šempeter Urošu Vidmajerju, ki je vodenje OŠ prevzel septembra 2014, sedaj pa se s te funkcije posavlja. Šola je pod njegovim vodstvom vzorno sodelovala s krajem. Grb KS je prejelo tudi podjetje SIP Šempeter, ki že 70 let deluje v Šempetru in se vedno povezuje s krajem, zaposluje veliko krajanov in izkazuje veliko naklonjenost športu, posebno odbojki. Njihovo uspešno delo od letos dalje izkazuje tudi lepo urejen nov poslovni objekt.



Polzelski devetošolci z županom Jožetom Kužnikom, ravnateljica mag. Bernardka Sopčič in razredničarke

## Proslavili v Andražu

T. TAVČAR

Na prvi poletni večer je bila v Andražu nad Polzelo osrednja slovesnost Občine Polzela ob dnevu državnosti. V kulturnem programu, ki ga je vodila Jolanda Železnik, so sodelovali Andraški oktet, vokalni kvintet Lastovka s Polzele, pihalni orkester Cecilija pod vodstvom Gašperja Smisla ter otroški pevski zbor OŠ Polzela in POŠ Andraž, ki ga vodi Mija Novak.

Slavnostni govornik je bil Igor Pungartnik, podžupan Občine Polzela, ki je v govoru med drugim poudaril pomen praznovanja. Slovesnost je bila priložnost za izročitev

Prešernovega cekina mag. Ivanu Florjancu, ki je manjkal na proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku.

Na oder so ponosno stopili tudi učenci OŠ Polzela, ki so bili odlični vseh devet let. Župan Občine Polzela Jože Kužnik jim je čestital in izročil priložnostna darila.

Ob zaključku slovesnosti sta župan Jože Kužnik in predsednik Športnega društva Andraž Simon Ograjenšek v parku Lipa odkrila spominsko obeležje ob 20-letnici Slovenije v Evropski uniji. Poseben pečat slovesnosti so dodali praporščaki, ki jih je vodil Ladislav Košec.

## Umaknili dve točki

T. TAVČAR

Polzelski svetniki so se v torek, 11. junija, sestali na 13. redni seji. Župan Jože Kužnik je z dnevnega reda umaknil dve točki, poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne in iniciative Ločica-Breg ter seznanitev o izvedbi optičnega omrežja RUNE v Občini Polzela. Razlog za to je bila odsotnost poročevalcev. Obe točki bodo obravnavali na naslednji seji, ki bo v začetku meseca julija.

V nadaljevanju je podjetje Sipro svetnike seznanilo s predlogom

odpisa terjatev najemnici občinskega stanovanja v višini nekaj več kot 12 tisoč evrov. Kljub večletnem prizadevanju za izterjavo dolga je najemnica nazadnje razglasila osebni stečaj in tako so ostali dolgovi in stroški izpeljanih postopkov. Po krajši razpravi je občinski svet predlog potrdil. Prav tako so potrdili sofinanciranje letovanja in avtobusnega prevoza otrok na letovanje, ki ga organizirata Župnija Ponikva in Gasilsko poveljstvo Občine Polzela.

Ravnateljica Osnovne šole Polzela,

pod katero spada tudi vrtec, je predstavila načrte za prihodnje šolsko leto, v katerem beležijo rekorden vpis kar 290 otrok, za kar je bil podan predlog o sistemizaciji delovnih mest, ki je bil tudi soglasno sprejet. Občinski svet je ob koncu potrdil še predlog letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Polzela za letošnje leto v četrti dopolnitvi. Gre za nakup ali prodajo manjših parcel.

## Seja kratka in brez razprave

T. TAVČAR

Braslovški svetniki so na 11. redni seji v sredo, 19. junija, imenovali člane Občinske volilne komisije Občine Braslovče za naslednja štiri leta. Osemčlansko komisijo bo vodil Bernard Tajnšek. Občinski svet je prav tako brez razprave potrdil dve spremembi in dopolnitvi Načrta razvojnih programov Občine Braslovče za obdobje 2024–2027.

V prvi gre za povečanje vrednosti projekta Športni park Rakovlje za več kot 20 odstotkov. Za leto 2024 so bila planirana sredstva 1,8 milijona, nova cena, ki jo je pripravil Razvojni center Inženiringi Celje, pa je nekaj več kot 2,9 milijona evrov. V drugem primeru gre za obnovo dvorca Legant, pri čemer naj bi se potrebna sredstva za izvedbo v letošnjem letu zagotovila iz javnega razpisa za

izbor projektov Trajnostne obnove in oživljanja kulturnih spomenikov v lasti občin ter vključevanja kulturnih doživetij v slovenski turizem – Vzhodna kohezijska regija. Tudi pri dopolnitvi Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Braslovče za leto 2024 in pri Sklepu o ukinitvi statusa grajenega javnega dobrega v k. o. Orla vas ni bilo razprave. Svet se je s predlaganim predlogom strinjal in ga potrdil.

Župan Tomaž Žohar je svet seznanil tudi z nekaterimi aktualnimi informacijami. Občina Braslovče je pristopila k projektu izvedbe prezračevanja učilnic z rekuperacijo zraka in za njegovo izvedbo uspešno kandidirala na razpisu za pridobitev nepovratnih sredstev. Ocenjena vrednost projekta po investicijski dokumentaciji znaša 383.517 evrov.

Iz naslova mehanizma za okrevanje in odpornost bodo pridobili nepovratna evropska sredstva v višini 314.358 evrov, Občina Braslovče pa bo iz proračuna prispevala 69.158 evrov, kolikor znaša DDV. Pričinja se rekonstrukcija lokalne ceste Nazarje–Dobrovlje–Covške puše. Vrednost del je 254.237 evrov z DDV. Prav tako se pričinja rekonstrukcija vodovoda Podvrh–Krpati in rekonstrukcija javne poti skozi Podvrh. Pogodbena vrednost del znaša 329.225 evrov z DDV. Izvajalec je podjetje VOC Celje. Izvedeni bodo odvodnjavanje, predpriprava za JR in optično omrežje. V celoti bo obnovil traso vodovoda in asfaltiral vozišče. Pripravljajo tudi podpis pogodbe za izvedbo sekundarne kanalizacije Gomilsko–Zavrta.



Najuspešnejši učenci, mentor, mentorice in županja Nataša Juhart

## Sprejem najuspešnejših

T. TAVČAR

V četrtek, 20. junija, je pri Schwentnerjevi hiši na Vranskem županja Občine Vranksko Nataša Juhart svečano sprejela 10 učencev, ki so se v devetletnem šolanju izkazali s posebnimi dosežki na šolskih tekmovanjih ter z učnim uspehom.

Priznanje županje so prejeli štirje učenci za uspeh na državnem tekmovanju iz angleščine, na državnem tekmovanju Glasbena olimpijada, na državnem tekmovanju za Cankarjevo priznanje, na državnem tekmovanju mladih čebelarjev in za najboljše pesniško delo v kategoriji 3. triade na državnem natečaju Pionirskega

doma Bodi pisatelj.

Na športnem področju je šest devetošolcev prispevalo k ekipnemu 3. mestu na državnem tekmovanju 57. košarkarski Superšolar za starejše učence. Dve devetošolki sta prejeli še posebno plaketo, županjino petico, za odličen uspeh v vseh letih šolanja.

Na sprejemu se je županja Nataša Juhart posebej zahvalila ravnateljici OŠ Vranksko-Tabor Majdi Pikel ter štirim mentoricam in dvema mentorjema, ki so učence pripravljali na tekmovanja. Prireditev je popestrila mlajša folklorna skupina OŠ Vranksko-Tabor.



**Optika Simona**  
Rimska cesta 35, 3311 Šempeter

**DVA SPECIALISTA OKULISTA**  
OKULISTIČNI PREGLEDI VIDA VSAK TEDEN

NAROČILA NA:  
☎ 051-326-677  
☎ 03-700-06-30  
🌐 www.optika-simona.si  
🏠 Osebo v poslovalnici

**BREZPLAČNA MERITEV OB NAKUPU OČAL**

# Dan gasilca in novo vozilo

D. NARAGLAV

PGD Prebold–Dolenja vas–Marija Reka sedaj premore že štiri vozila.



Novo vozilo je blagoslovil domači župnik mag. Srečko Hren.

Gasilska zveza Prebold je minulo soboto v Športnem centru Latkova vas skupaj s PGD Prebold–Dolenja vas–Marija Reka pripravila slovesno praznovanje tradicionalnega dneva gasilcev njihove gasilske zveze in ob tem tudi prevzem novega gasilskega avtomobila za prevoz moštva, ki bo obogatil vozni park preboldskega gasilskega društva.

Gasilsko praznovanje se je pričelo s postrojem gasilcev GZ Prebold in njihovih gostov iz pobratenege gasilskega društva iz Oberradlberga iz Avstrije, s katerim prijateljujejo že več kot 50 let, in pobratenege PGD Dol pri Hrastniku. Ob zvokih korač-

nice Pihalne godbe Prebold so na prireditveni prostor najprej prikorakali praporščaki z gasilskimi prapori, nato pa so prostor napolnili še ostali gasilci in se tako pridružili gostom tokratne prireditve iz vrst predstavnikov gasilcev GZ Prebold, GZ Žalec, GZ Šaleške doline, GZ Slovenije s predsednikom regijskega sveta Savinjsko-šaleške regije in članico sveta za delo s članicami.

Predsednik GZ Prebold Marjan Golavšek je v svojem nagovoru poudaril pomen gasilstva in gasilske tehnike ter čestital društvu za novo pridobitev. Zahvalil se je tudi občini in županu ter vsem, ki se zavedajo pomena gasilskega delovanja in po

svojih močeh pomagajo zagotavljati potrebne pogoje za uspešno delovanje gasilskih društev. Slavnostni govornik je bil župan Občine Prebold mag. Marko Repnik, ki je izpostavil tudi lanske katastrofalne poplave in izjemno delo, ki so ga opravljali gasilci in drugi prostovoljci pri odpravljanju posledic te vodne ujme. Zbrane je nagovoril tudi član upravnega odbora GZS in predsednik regijskega sveta SŠR Dušan Pungartnik.

Na slovesnosti so podelili priznanja GZ I., II. in III. stopnje, ki jih je dobitnikom podelil predsednik GZ Prebold Marjan Golavšek. Nato so bila podeljena še odlikovanja Gasilske zveze Slovenije, gasilske plamenice I., II. in III. stopnje, ki jih je podelil predstavnik GZS Dušan Pungartnik.

Po podelitvi je sledil svečani prevzem vozila. Predsednik PGD Prebold–Dolenja vas–Marija Reka in poveljnik GZ Prebold Klemen Verk se je zahvalil občini in vsem ostalim, ki so prispevali svoja sredstva za nakup tega avtomobila. Blagoslov novega vozila je opravil domači župnik mag. Srečko Hren. Ključje novega vozila so predali vozniku Timu Roglu, ki se je zahvalil za zaupanje, prižgal motor in s sireno naznanil sprejem novega vozila. Skupaj z njim zdaj vozni park PGD Prebold–Dolenja vas–Marija Reka bogatijo štiri vozila; leta 2001 pridobljeno gasilsko vozilo GVC-1, leta 2014 pridobljeno vozilo GVC-2, pred štirimi leti ob stoletnici pa so vozni park obogatili še z vozilom za gozdne požare.



Z Decibel Virus je zapel tudi preboldski župan, ki je glasbenik po srcu in se rad sprosti ob glasbi.

## Rockovski večer Šempavelfesta

BINA PLAZNIK

V Občini Prebold so v Športnem parku Latkova vas od 19. do 23. junija organizirali Šempavelfest. Festival ob praznovanju občinskega praznika so letos pripravili drugo leto zapored.

Program je bil pester, našlo se je za vsak okus nekaj. V četrtek je Šempavelfest odprl stand-up komedijant Perica Jerković, nadaljevali so v petek s popoldanskim otroškim programom z Damjano Golavšek ter zvečer z rock koncertom izvajalcev Chicago in Decibel Virus ter s Perom Lovšinom. Sobota je bila v znamenju gasilcev, ko so praznovali dan gasilca

GZ Prebold z ansamblom Vražji muzikanti. Festival so zaključili v nedeljo, ko so popoldne preživeli na tako imenovanem Beer-Becue festu v znamenju piva in žara z nastopajočimi 3TONE, Grešna sapica in uŽIVO, z domačimi pivovarji ter s predstavitvijo županovega piva.

Marko Repnik, župan Občine Prebold, je pojasnil, da so iz lanskega »Pragwald festa« ime spremenili v letošnji »Šempavelfest« zaradi všečnosti pri občanih, saj da je ime Šempavel bolj priljubljeno. Povedal je tudi, da je namen festivala predvsem druženje in mreženje obiskovalcev.



Neumorni Pero Lovšin s spremljevalno skupino Španski borci, ki so vsi Savinjščani.

## Nov športni center

T. TAVČAR

Svetnice in svetniki občinskega sveta Občine Vrnsko so na 12. redni seji obravnavali 16 točk dnevnega reda.

Uvodoma so nekateri svetniki podali pobude, ki so se v večji meri nanašale na sanacijo nekaterih cestnih odsekov. V nadaljevanju je bila predstavljena investicija v ureditev igrišč pri Športni dvorani Vrnsko, kar so tudi potrdili. Tako bo Vrnsko zgradilo nov športni center z dvema urejenima in ločenima igriščema za košarko ter nogomet in tekalno stezo. Vrednost investicije znaša dobrih 335 tisoč evrov.

V nadaljevanju je bil predstavljen in kasneje tudi potrjen Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu na območju Čepelj pri avto-

cestni bazi Dars. S tem bodo dani pogoji za novo gospodarsko cono.

V vseh nadaljnjih točkah so razpravljali predvsem o financiranju raznih programov in sistematizaciji delovnih mest v OŠ Vrnsko-Tabor ter tudi v vrtcu, ki prav tako spada pod osnovno šolo. Največ časa so namenili razpravi o izdanem mnenju državnega revizorja o javnofinančnem vprašanju vknjižb OŠ Vrnsko-Tabor v letu 2023, s katerim se vodstvo šole ne strinja. Županja Nataša Juhart je svetnice in svetnike seznanila še s predlogom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, da se cesta na območju osnovne šole, ki vodi mimo Schwennerjeve hiše, spremeni iz dvosmerne v enosmerno.

UNIFOREST

Poskenirajte spodnjo QR kodo in nam pošljite svojo prijavo!  
<https://uniforest.si/zaposlitev>

## Glej, služba!



Smo inovativno tehnološko napredno podjetje, ki je svojo zgodbo razvoja in proizvodnje večkrat nagrajenih, varnih, okolju in uporabniku prijaznih gozdarskih strojev in opreme začelo ustvarjati že pred več kot tremi desetletji. Zaradi nadaljnje širitve proizvodnje in povečanega obsega dela zaposlimo:

- razvojnika (m/ž)
- konstrukterja (m/ž)
- kontrolorja kakovosti (m/ž)
- monterja (m/ž)
- varilca (m/ž)
- ličarja (m/ž)
- pomočnika v lakirnici (m/ž)
- pomočnika operaterja laserskega razreza (m/ž)

Naš kolektiv je mlad, dinamičen in ima mentaliteto rasti ter razvoja. Cenimo znanje, strokovnost in izkušnje ter vzpodbujamo zavzetost, samoiniciativnost in kreativnost. Zaposlenim zagotavljamo prijetno in sodobno delovno okolje ter številne priložnosti za dodatno izobraževanje in razvoj.

Nudimo redno zaposlitev za nedoločen čas s poizkusno dobo 6 mesecev in redno stimulatívno plačilo.



Svojo prijavo in življenjepis nam pošljite na kontaktni obrazec na spletni strani <https://uniforest.si/zaposlitev> ali poskenirajte QR kodo.



# Start etape petič v Žalcu

LUCIJA GROBLER D. NARAGLAV, T. TAVČAR

Dirka Po Sloveniji je v žalsko mestno jedro tudi letos privabila številne navijače, ki so množično in bučno pospremili množico kolesarjev, kot so jih tudi mnogi navijači ob poti skozi Prebold in Braslovče.

Žalec je tudi letos, 13. junija, gostil start druge etape kolesarske dirke Po Sloveniji. V njeni jubilejni, trideseti izvedbi je v petih dneh, od 12. do 16. junija, teknovalo 25 ekip, blizu 160 kolesarjev, ki so na poti po Sloveniji opravili dobrih 834 kilometrov in kar 12.345 višinskih metrov. Zmagal je Italijan Giovanni Aleotti iz ekipe BORA – hansgrohe.

Kolesarska karavana druge etape, ki se je začela v Žalcu in končala v Rogaški Slatini, je naredila ogrevalni krog skozi Žalec do Vrbja in se po uradnem startu v naši dolini vila tudi skozi Prebold in Braslovče, preden se je odpeljala do Šoštanja in Velenja, pa potem do Celja in naprej. Druga etapa je bila dolga 177,9 km, v njej pa je zmagal kolesar ekipe Bahrain – Victo-



Otroci so mahali z zastavicami kot za stavo, motivirale so jih njihove vzgojiteljice in učiteljice.



Luka Mezgec je v drugi etapi zasedel tretje mesto in bil najbolje uvrščeni Slovenec.



Franci Podbrežnik, leteči voditelj in motivator pri fontani.



Matej Mohorič je bil v Žalcu, pa tudi drugod po Sloveniji na štartih in ciljnih etap eden najbolj obleganih kolesarjev.



Ekipe Mateja Mohoriča Bahrain Victorious



Žalsko mestno jedro je na štartu utripalo z dirko



Tudi spremljajočega policista na motorju je ponesel žar dirke.



Osrednja ulica v Žalcu je bila polna kolesarjev, ki so bili v nekaj sekundah izven mesta.

rious Phil Bauhaus. Najboljši Slovenec je bil Luka Mezgec, ki je bil tretji. »Z letošnjo izvedbo celotnega dogodka so organizatorji in mi kot partnerji projekta izjemno zadovoljni – tako s športnega vidika in vzdušja ob cesti kot s posnetki, ki smo jih poslali v svet. Ni še bilo časa za podrobnejšo analizo, ampak prvi odziv je, da smo organizacijski del z naše strani izpeljali brezhibno,« je o udeležbi Žalca in deseti izvedbi povedal vodja organizacije druge etape v Žalcu Matej Sitar iz ZKŠT Žalec in dodal, da Žalec sicer v dirki Po Sloveniji sodeluje že deset

let: »Sprva smo imeli v Žalcu leteči cilj, sedaj pa zadnjih pet let gostimo start ene izmed etap.«

Start etape pomeni veliko dogajanja in pašo za oči. Žalski športni park so zasedli veliki sodobni avtobusi 25 kolesarskih ekip, množica vitkih kolesarjev v živopisanih dresih in paleta dragih tekmovalnih koles. Po mestu so se pogledom nastavljali tudi številni avtomobili z rezervnimi kolesi na strehi ter množica motoriziranih spremljevalcev, snemalcev, policistov, reševalcev in drugih. Start prinaša tudi priložnost, da kolesarje, ki sicer

**NAROČITE SE  
NA BREZPLAČEN  
OGLED TERENA  
ZA ROBOTSKO  
KOSILNICO**

**UNIFOREST**  
PRODAJALNA

051 665 566 | prodajalna@uniforest.si | Latkova vas | Celje | prodajalna.uniforest.si



brzijo mimo nas, поблиže vidimo. Tudi na letošnjem startu so na Šlandrovem trgu v Žalcu postavili oder, na katerem so se predstavljale ekipe in so se pred startom prišli podpisati vsi kolesarji. Predstavitve na Šlandrovem trgu so odmevale skozi Žalec in se dotaknile drugega odra pri fontani piv, kjer je povezovalc Franci Podbrežnik dinamično spodbujal mlade in stare k navijanju in plapolanju zastav ob slovensko opogumljeni glasbeni spremljavi Radia Fantasy. Za popestritev pred startom so poskrbeli kolesarji »old-timerji« iz Kolesarskega kluba Žalec, pa najbolj znan slovenski navijač in rojak iz Žalca Aleksander Javornik. Nekaj minut pred startom je bila množica ljudi res velika in navijaško vzdušje ter plapolanje zastav sta ponesla tudi policista na motorju, da se je brez rok stoje revijalno popeljal po izpraznjeni cesti skozi Žalec.

Potem je cesto za nekaj minut prekrila množica kolesarjev in za njimi spremljevalcev. Vodil jih je avto z direktorjem dirke Bogdanom Finkom, s startno zastavo z napisom Žalec se mu je pridružil župan Janko

Kos, potem pa so skupaj naredili krog na Vrbenško jezero in se po nadvozu vrnili v Žalec. Potem je šlo zares. Start je uspel in Žalec se je v trenutku spet izpraznil, dirka se namreč letos ni več vrnila skozi Žalec. Ostali pa so dober občutek in vsi posnetki iz zraka, ki so to sliko ponesli v svet preko TV kanala Eurosport in Slovenija 2, pa tudi preko številnih fotografij in posnetkov na družbenih omrežjih, ki so jih posneli navijači ob poti. Tudi drugo leto, na 31. izvedbi kolesarske dirke Po Sloveniji, bo vključen Žalec, pravijo odgovorni.



## Eugenija Janjoš, hostesa na dirki že pet let

Hostese so sestavni del kolesarskih spektaklov, kot je dirka Po Sloveniji. Zadnjih pet let, z izjemo dirke v koronskem času, je eno od dveh simpatičnih deklet, ki kolesarje spremljajo na startu in cilju, Eugenija Janjoš. Na startu v Žalcu smo jo povprašali, kakšna je njena naloga in kako je videti dan v življenju hostese na dirki Po Sloveniji.

»Najin dan je sestavljen iz dveh ključnih delov – starta in cilja. Na startu sva hostesi prisotni na odru, kjer se tekmovalci podpišejo na startno listo in se z nama fotografirajo, in nato še ob startni črti, kjer sva simbolno zraven, ko se zamahne z zastavico za začetek dirke. Na cilju, kjer vlada prava euforija, sva prisotni na podelitvi in fotografiranju. Delo je res posebno in zanimivo. Ponosni sva, da sva del tega športnega spektakla. Biti na startu in nato še na cilju vsake etape ter na zaključku celotne dirke Po Sloveniji je zame kar nekakšen privilegij. Ko se enkrat začne start, je posebno vzdušje, vsi smo pod pritiskom, malo živčni, a ker je organizacija res na nivoju, takoj popusti in dirka super poteka,« pove Eugenija. O tem, ali se spomni kakšne zanimivosti z dosedanjih dirk, pa pove: »Vsako leto se zgodi kaj zanimivega, a bi težko izpostavila kakšen primer s starta ali cilja. Vsekakor lahko rečem, da je v Žalcu vzdušje vedno enkratno, vrhunsko in da so zame najljubši starti prav tu, v vaši hmeljarski prestolnici. Očitno tudi zato, ker vidim, da se občina res potrudila kot gostiteljica, hkrati pa pride na dogodek veliko ljudi, tako da je vzdušje vedno enkratno. Sicer pa bi dirko Po Sloveniji ocenila kot super izkušnjo, kjer spoznaš ogromno ljudi. Zanimivo je videti, kako dirka na takšnem nivoju poteka iz organizacijskega vidika in koliko stvari je za tem, da vse poteka nemoteno. Najbolj mi bodo v spominu ostali ljudje, s katerimi sem doslej najboljše sodelovala, in evforično vzdušje, ki vlada na cilju posamezne etape in na zaključku dirke Po Sloveniji.«



Pred tekmo so se na odru predstavile sodelujoče ekipe, tej pripada Uroš Mezgec.



Županov najljubši del štarta v Žalcu



Starodobni kolesarji iz Kolesarskega društva Žalec so popestrili promenado pred štartom.

**ODELO ZAPOSUJE IN NUDI ŠTUDENSKO DELO**

Na lokacijo v Preboldu v svoj kolektiv vabimo nove sodelavce – zaposlitev ali študentsko delo kot:

- sestavljalec ali operater,
- skladiščni delavec.

### UREJAMO DELOVNA DOVOLJENJA IN INFORMATIVNE LISTE ZA TUJCE

Organiziran je avtobusni prevoz na relacijah:

- Hrastnik-Trbovlje-Prebold ter
- Velenje-Šoštanj-Letuš-Prebold.

Prijave in informacije:

Email: zaposlitev@odelo.si  
Telefon: 031 765 810  
051 270 786



**AQUAstay FLAT**  
MOČ, KI JI LAHKO ZAUPATE

- Močna in vzdržljiva konstrukcija – zdrži vozila do 7,5 t.
- Enostavna vgradnja, brez polnjenja z vodo.

**NOVO**  
7,5t

Obiščite spletno stran

Zagožen d. o. o., Cesta na Lavo 2a, 3310 Žalec | info@zagozen.si | www.zagozen.si

# Razglasili naj piva in najlepše fotografije

  BINA PLAZNIK

Na osrednjem dogodku in razglasitvi »naj piv« sta letošnji prvi mesti zasedli pivovarni Clef Brewery iz Arje vasi in domačija Haler iz Olimja.



Priznanje v imenu domače pivovarne Green Gold je prejela Marta Rojnik. Na odru so se domislili, da bi si tudi žalski župan zaslužil svoje pivo, ki bi ga v njihovi pivovarni zvarili pod imenom »Janko«.

15. junija so pri Fontani piv Zeleno zlato v Žalcu obelodanili zmagovalce natečaja Naj piva Slovenije 2024 po izboru slovenskih medijev in pivoljubcev, ki ga je že četrto leto organiziral ZKŠT Žalec. Program so obogatili glasbeni gost Vlado Kreslin in dinamični glasbeniki skupine Blue Angel Gang. Pred svečano podelitvijo laskavih naslovov so čestitali še zmagovalkam fotografskega natečaja »naj fotka SSD«.

Naj pivo Slovenije 2024 po izboru slovenskih novinarjev je postalo pivo Chocolate Vanilla Stout pivovarne Clef Brewery. **Matjaž Omladič** iz pivovarne Clef je povedal, da je nagrada vzpodbuda, ki kaže na to, da dobro delajo: »Letos smo že prejeli eno nagrado na evropskem nivoju. Takšne in drugačne nagrade nam dajejo veselje in motivacijo, da je naša pot prava pot. Ne bomo se ustavili, kraft svet je dinamičen svet. Model kraft piv predstavlja gonilo: vsak

mesec novo pivo. In to mi počnemo. Vseskozi generiramo nove ideje in nova piva. V dolgoročnem cilju imamo tudi željo nastopiti v tujini. Želimo si postati del svetovnega trga, kaj več o tem pa čez kakšno leto ali dve.« Drugo mesto po izboru novinarjev je zasedla pivovarna Maister



Miran Doberšek iz zmagovalne pivovarne Haler

Brewery s pivom Linhart (IPA), tretje mesto pa domačija Haler in njihovo zeleno pivo s konopljo.

Za naj pivo Slovenije 2024 po izboru pivoljubcev s socialnih omrežij so razglasili zadnje omenjeno – zeleno pivo s konopljo, zeleni ležak pivovarne Haler z domačije Haler iz Olimja. Nagrado je prevzel **Miran Doberšek**, avtor že prepoznavnega zelenega piva, ki se spominja, da začetki niso bili najbolj vzpodbudni, nagrade leto za letom pa so dokaz, da gredo v pravo smer: »Ljudje spremljajo nova piva in sprejemajo nove stvari. Ponosni smo na to, da ljudje sprejemajo tisto, kar delamo. Pripravljamo tudi nekaj novega, a ker se zadev lotevamo zelo počasi in previdno, določene stvari razvijamo tudi leto ali dve, zato je še prehitro, da bi omenjali, katero pot bomo ubrali v prihodnje.« Drugo in tretje mesto je zasedla pivovarna Green Gold Brewing s pivom Franci, ležak ter pivom Sunset, Pale Ale. Organizatorji so izžrebali tudi tri srečne nagrajence, ki so glasovali prek socialnih omrežij, ter njihova



Ni ovir za dobro glasbeno sinergijo: Vlado Kreslin in Blue Angel Gang pri fontani piv



Matjaž Omladič iz zmagovalne pivovarne Clef Brewery

imena objavili na Facebook strani.

Priznanja za naj piva je podeljeval Janko Kos, župan Občine Žalec, v družbi z moderatorko, Martino Švab. Pred razglasitvijo sta svoje misli o pivu delila tudi hmeljski starešina in hmeljska princesa.

## Vlado Kreslin in družabni del

Legendarnega slovenskega glasbenika **Vlada Kreslina** so povsod veseli in nič drugače ni bilo v Žalcu. Pričakalo ga je številno občinstvo, ki je z njim prepevalo že skorajda ponoredele pesmi. V duetu se mu je pridružila tudi voditeljica Martina Švab, v nadaljevanju pa je dobro razpoloženi Vlado zaigral na orglice tudi z osrednjimi gosti Blue Angel Gang. Kaj Vlado meni o pivu in kakšni so njegovi spomini na Žalec, je povedal za časopis Utrip: »Odkrito rečeno jaz rajši pijem vino. Če pa že pijem pivo, pa absolutno najraje pijem točno pivo. Pivo v flaši mi nikakor ne paše. Ne vem, v čem je finta. Tudi CO<sub>2</sub> v pivu mi ne paše, baje da tudi ni dobro za prostato, tako da točno pivo mi je super. Zelo rad nastopam v Žalcu,

saj sem imel tukaj svoj prvi profesionalen nastop, v dvorani Hmezad. Ko smo se peljali domov, smo bili zelo veseli, saj smo zaslužili za štiri golaže in štiri piva. Z veseljem sem se ustavil v gostilni in si prvič v življenju privoščil hrano in pijačo, ki sem si ju zaslužil s svojim nastopom.«

## Nagradili fotografije s fotonatečaja

V okviru projekta LAS SSD »Hmeljko pripoveduje zgodbo o hmelju in pivu – HiP zgodba«, podprtega s sredstvi EKSRRP, je bil med marcem in majem 2024 odprt Fotonatečaj »naj fotka SSD«, ki je prinesel 35 odličnih fotografij.

V ožji izbor glasovanja, ki so ga izvedli na socialnem omrežju Visit Žalec, in po glasovanju komisije HiP projekta je pristalo 20 fotografij. Največ glasov so prejele fotografije: Ledeno veselje na Ribniku Vrbe avtorice Saše Zidanšek Obreza, Pomladno prebujanje trga Vransko avtorice Vesne Dobrišek in fotografija Pot mimo hmelja avtorice Martine Prša.

Simbolične nagrade in potrdila za trud k prepoznavnosti doline zelene ga zlata so povabljeni fotoustvarjalci prejeli iz rok koordinatorke projekta HiP zgodba Jolande Ivanuša.



Dobro razpoloženi glasbeni gost Vlado Kreslin



Donacijo je ravnateljica Vrtec Žalec Nataliji Starič Žikič v imenu pivovarne predal Matjaž Omladič.

## Aplast na nemškem sejmu

 L. GROBLER  ARHIV APLASTA

Žalsko podjetje Aplast je že tradicionalno razstavljalo na mednarodnem sejmu IFAT v Münchnu v Nemčiji, ki poteka vsaki dve leti. Sejem velja za največjega na svetu s področja vodovoda, kanalizacije, odpadkov in surovin. Na kar 300.000 kvadratnih metrih se je predstavilo skoraj 3.200 razstavljavcev, v petih dneh pa ga je obiskalo kar 124.000 obiskovalcev iz 170 držav. Aplast se je predstavil na dveh razstavnih prostorih.

Na prvem od dveh razstavnih prostorov je žalsko podjetje predstavilo svoj železni repertoar s področja kanalizacije in vodovoda, od kanalizacijsko revizijskih jaškov in elektro-kabelskih jaškov do črpalnih in

vodomernih termo jaškov. Največ pozornosti je požel pettisočlitrski zbiralnik za vodo Aquastay FLAT, ki ga odlikuje izjemna trpežnost; odporen je na prometno obtežbo vozil do skupne teže 7,5 tone. Zbiralniki so namenjeni za shranjevanje deževnice, pitne vode in odpadne vode, v primerjavi s klasičnimi zbiralniki pa omogočajo enostavnejšo vgradnjo.

»Na drugem razstavnem prostoru so bile v glavni vlogi ECODip posode za globinsko zbiranje odpadkov, kjer so si lahko obiskovalci ogledali rešitve za polpodzemno zbiranje odpadkov. Novost na letošnjem sejmu je bila nova podoba kupole in pokrova, izdelek pa z gladkimi, mehкими lini-



Ekipa Aplasta na razstavnem prostoru sejma IFAT

jami pripomore tudi k dobremu vizualnemu učinku v okolju,« so sporočili iz Aplasta, o odzivu obiskovalcev pa dodali: »Obiskovalci obeh razstavnih prostorov so tako imeli priložnost iz prve roke preveriti robustnost

in inovativnost izdelkov, kar je še dodatno potrdilo zavezanost podjetja Aplast k zagotavljanju visokokakovostnih in zanesljivih rešitev za upravljanje z vodo in odpadki.«

## Za toplo obutev otrok

  T. T.

Podjetje Savinjska pivovarna Clef Brewery iz Arje vasi je v okviru svojih dogodkov organiziralo dobrodelno zbiranje sredstev pod sloganom »Toplih, suhih, malih nog, veselo stopam naokrog«.

Z akcijo so zbrali 1.701 evro, kar so namenili družinam predšolskih otrok, vključenim v JZ Vrtec Občine Žalec, za nakup kakovostne jesensko-zimske obutve.

# Podelili nagrade petim najboljšim inovacijam

LUCIJA GROBLER DANKO NARAGLAV

Gostitelj prireditve je bilo podjetje Gomark z Vranskega, tudi prejemnik prve nagrade za inovacijo, ki letos obeležuje tridesetletnico svojega obstoja.



Inovatorji 5 nagrajenih inovacij (sedijo), v spremstvu županov podpornih občin, direktorja Razvojnega agencije Savinja, poslanca, resornega ministra in 3 lastnikov podjetja Gomark, gostiteljev srečanja.

Na Vranskem so 5. junija podelili priznanja in nagrade za najboljše inovacije v letu 2023 v Spodnji Savinjski dolini. Na razpis šestih spodnjesavinjskih občin se je prijavilo 12 inovacij s 24 inovatorji. Nagradjenec je letos nagrade podelil slavnostni gost, minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han.

Nagrajenih je bilo pet inovacij, razlika med najbolje in najslabše ocenjeno inovacijo pa je znašala le 0,89 od možnih 10 točk, kar je zgovern podatek o kakovosti prijavljenih inovacij, je na podelitvi povedal predsednik komisije za izbor Aleš Trbežnik.

Vseh pet nagrajenih inovacij je prejelo tudi denarne nagrade, in sicer od 2.532 evrov, kolikor je prejela prvonagrajena inovacija, do 2.445 evrov, kolikor je prejela petouvrščena inovacija.

Najbolje je bila ocenjena inovacija teleskopski transportni trak Jana Weichardta iz podjetja Gomark. Drugo mesto si je prislužila izboljšava hidravličnega in elektronskega sistema na stroju SIP STAR inovatorjev Sebastjana Bogataja, Boruta Srčnika, Žige Volka, Žige Zlendra

in Klemna Juharta iz podjetja SIP Šempeter. Marko Koceli in Matej Zorko sta komisijo prepričala z inovacijo drona za čiščenje sončnih elektrarn ter se uvrstila na tretje mesto. Četrto mesto si je ponovno prislužila ekipa inovatorjev iz podjetja SIP Šempeter (Stane Cmeršek, Klemen Juhart, Andrej Jelen, Borut Srčnik in Sebastjan Bogataj) z inovacijo Spider HD 1700/16T – hidravlično vzmetenje stroja v kombinaciji z ISOBUS upravljanjem. Jure Glušič iz podjetja Solar plus pa je prejel peto nagrado za bifacialni solarni nadstrešek S+ premium.

Minister Matjaž Han je v svojem nagovoru na podelitvi najprej povedal, da je sicer ponosen na naše športnike in njihove dosežke, zaradi katerih so v Sloveniji zelo popularni, toda: »Razočaran pa sem, ker včasih gospodarstveniki, ki ustvarjajo novo dodano vrednost, ki zaposlujejo, tvegajo svoje življenje itd., ob uspehih v Sloveniji niso tako zaznani.« Minister je dodal še, da bi s kulturo sodelovanja med vsemi, gospodarstveniki, športniki in državo, res lahko naredili nekaj več. »Spodnja Savinjska dolina ni znana le po svoji lepoti, po hmelju, ampak je znana tudi po zelo

uspešnih podjetjih. V enem od njih, v Gomarku, smo danes bili. Zavedam se, da si danes namesto nagrade verjetno želijo eno stimulatívno, predvidljivo okolje, in želim si, da bi v Sloveniji našli nek družbeni dogovor, da bi ga vzpostavili.« Minister je dodal, da je inovativnost ključna za krepitev konkurenčnosti, in to velja tudi za vso Evropo, kajti dogaja se, da jo druge celine prehitevajo.



Inovator Jan Weichardt (prvi z desne) ter bratje Matjaž, Luka in Jure Gosak iz podjetja Gomark ob prvonagrajeni inovaciji teleskopskem transportnem traku.



Skozi proizvodne prostore podjetja Gomark so se sprehodili župani vseh 6 spodnjesavinjskih občin, poslanec z Vranskega Aleksander Reberšek in minister Matjaž Han.

## Nagrajenec in gostitelj podjetje Gomark

Gostitelj prireditve je bilo podjetje Gomark z Vranskega, eno vodilnih slovenskih podjetij na področju gozdarske tehnike, ki letos obeležuje tridesetletnico svojega obstoja. Gre za družinsko podjetje v lasti treh bratov Jureta, Luke in Matjaža Gosaka, ki se ponaša z mednarodno priznano blagovno znamko Lancman. Podjetje Gomark z okrog 40 zaposlenimi je v lanskem letu zabeležilo skoraj 8,9 milijona evrov prihodkov od prodaje, večino na tujih trgih, kar je dobrih 17 odstotkov več kot leta 2022. Gomark je tudi prejemnik letošnje prve nagrade za inovacijo in pred samo podelitvijo je zbrane goste, inovatorje in župane vseh šestih občin Spodnje Savinjske doline popeljal po svoji proizvodnji. Minister Matjaž Han je ob tem povedal, da je zelo počaščen, da si je lahko ogledal poslovne prostore podjetja Gomark, in dodal, da je njihova blagovna znamka Lancman

v svetu zelo znana, manj v Sloveniji, ob tem pa še: »Družinsko podjetje je osnova našega ekosistema, tega se zavedamo in verjamem, da mora to država spodbujati. Zato čestitke za nagrade in za zares smele načrte.«

Slovesno podelitev priznanj so po obhodu proizvodnih prostorov podjetja Gomark opravili v Gostišču Grof v sesečini, na njej pa je zbrane najprej pozdravil direktor Razvojnega agencije Savinja Stojan Praprotnik, ki je podelitev tudi vodil. Županja občine gostiteljice Občine Vransko Nataša Juhart je podjetju Gomark ob tridesetletnici poslovanja čestitala in podelila posebno darilo. V imenu županov Spodnje Savinjske doline oz. sveta županov je zbrane pozdravil in nagrajencem čestital tudi žalski župan Janko Kos.

Razpis Inovator leta, ki ga je prej samostojno organizirala le Občina Žalec, zdaj že dvanajsto leto zapored poteka na medobčinski ravni. Šest sodelujočih občin Spodnje Savinjske doline (Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko, Žalec) že pred objavo razpisa nameni sredstva za njegovo izvedbo. 90 % sredstev namenijo za denarne nagrade najboljše ocenjenim inovacijam. Na razpisu je tako v dvanajstih letih sodelovalo 229 inovatorjev s 137 inovacijami. Kakovost nagrajenih inovacij se zagotavlja s predpisano minimalno oceno, ki jo morajo nagrajene inovacije dosežati, potrdi pa jih svet županov sodelujočih občin. Nagradi se do pet najboljših inovacij, ki prejmejo oceno najmanj 8,5. Skozi vsa leta pri razpisu v okviru ocenjevalne komisije sodeluje tudi Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec, administrativno tehnično podporo pa že vsa leta izvaja Razvojnega agencija Savinja.

**JUTEKS®**  
VEDNO NA TRDNIH TLEH  
[www.juteks.si](http://www.juteks.si)



## Opis delovnega mesta:

Vaše delovne naloge bodo predvsem posluževanje in nadzor nad delovanjem linije, v nadaljevanju vas bomo usposobili tudi za opravljanje internega transporta med posameznimi fazami proizvodnje (upravljanje električnih vozičkov, dvigal, viličarja).

Delo ni fizično zahtevno, zahteva pa posameznike, ki se zavedajo svoje vloge v skupini in odgovornosti vsakega udeleženca za dober končni rezultat.

## Pričakujemo:

- stabilne in zanesljive sodelavce, ki jim delo v 3-izmenskem režimu ne predstavlja težave;
- osebe, ki si pod vodstvom mentorja želijo pridobiti nova znanja.

## Ponujamo:

- stabilno zaposlitev in delo v dobrem kolektivu – začetno pogodbo za določen čas bomo ob obojestranskem zadovoljstvu nadgradili v delovno razmerje za nedoločen čas;
- korektno plačilo;
- nadpovprečno visok regres in božičnico;
- dodatno pokojninsko zavarovanje;
- maksimalno izplačilo stroškov za prehrano in potnih stroškov.

Prijave sprejemamo na e-mail [breda.hladnik@bintg.com](mailto:breda.hladnik@bintg.com), za dodatne informacije pa smo vam na voljo na 031 747 171.

**Vabimo vas, da se nam pridružite!**

Juteks, d. o. o., iz Žalca je podjetje, ki se po kakovosti uvršča v sam svetovni vrh proizvajalcev PVC talnih oblog.

Iščemo novega člana naše ekipe za delo na delovnem mestu

**posluževalec linije (m/ž)**

# Srečanje na perišču

  BINA PLAZNIK

Novost na perišču so tudi knjigobežnice.



Nastop vrtčevskih otrok z vzgojiteljicama

Zaradi slabega vremena so tokratno prireditev Turističnega društva Petrovčje Srečanje na perišču namesto napovedanega datuma 31. maja pripravili 7. junija. Dogodek so organizirali v sklopu letošnjega Petrovčevanja, in sicer na prostoru starega perišča v Dobriši vasi, ki so ga že pred leti obnovili in velja za prostor sprostitve in pomirjujoče energije.

Predsednica TD Petrovčje **Petra**

**Slatinšek** je povedala, da so na dogodku združili preplet zgodb preteklosti, obujanja starih, dobrih časov in kmečkega življenja na prostoru perišča.

V goste so tradicionalno povabili otroke Vrtca Petrovčje, in sicer 5. oddelka, starostna skupina 5–6 let, z vzgojiteljicama Elizabeto Kos in Dubravko Tržič, ki so se predstavili s pesmicami. Nastopil je tudi kvartet Štangarji, ki je s svojimi izvedba-

mi slovenskih ljudskih pesmi pustil močan vtis na poslušalce. Tokrat so predstavili tudi novo pridobitev na perišču, knjigobežnico. Petra Slatinšek je pojasnila, da letošnji svetovni dan turizma obeležuje slogan Branje v naravi, v gozdu: »Prav z mislimi, da je gozd učilnica, drevesa, voda, smo članice UO TD Petrovčje na perišču uredile knjigobežnico in jo predale v



Nova pridobitev na perišču - knjigobežnica

uporabo na predvečer dneva Primoža Trubarja. Nekaj vzpodbudnih besed o pomenu branja je dodala tudi **Jolanda Železnik**, direktorica Medobčinske splošne knjižnice Žalec. Želimo, da postanek sprehajalcev, ki obiščejo perišče, lahko obogatimo z branjem v naravi, kar nam vsem pomeni užitek, umiritev misli in sprostitve ob vodi. ZKŠT Žalec nam je ob tej priložnosti podaril monografijo avtorice dr. Polone Vidmar o najlepšem baročnem Dvorcu Novo Celje, za kar se jim iskreno zahvaljujemo.

Prireditev na perišču pa vedno popestrijo člani TD Petrovčje, ki delujejo kot amaterski gledališčniki. Goga, Miran, Simona, Robert in Brigita svojo zgodbo o nagajivih pripetljajih in dogodivščinah



Jožica Grobelnik je pripravila razstavo cvetja in je bila pri tem kot vedno zelo domiselna.

iz preteklosti podkrepijo z odlično mero humorja in pristnosti.

Petra je dodala še, da je staro ime za mesec junij rožnik, saj v tem mesecu rož ne manjka: »Rože pa so zdravilo in duša naše članice Jožice Grobelnik, ki je ob tej priložnosti pripravila razstavo travniškega cvetja.«

Za številne dobrote na obloženih mizah so poskrbeli gospodinjne in gospodarji okoliških kmetij, za hmeljev napitek pa Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Žalec.

Predsednica TD Petrovčje se je zahvalila vsem vaščanom Dobriše vasi, ki vedno nesebično priskočijo na pomoč, in vsem obiskovalcem, ki v velikem številu obiskujejo njihove dogodke.



Prizadevanja turističnega društva za oživetje etnološke dediščine perišča so poplačana vedno tudi množičnim obiskom.



Predsednica TD Petrovčje z amaterskimi igralci, ki s svojo igro vedno navdušijo občinstvo.

## Tako je prala moja babica

 D. N.

Tudi Turistično društvo Ponikva pri Žalcu je prvi petek v juniju pri izviru Ponikvice v Srednji Ponikvi pripravilo dogodek Tako je prala moja babica. S pomočjo krajevne skupnosti je pred leti poskrbelo za ureditev nekdanjega perišča in s tem za ohranitev etnološke in kulturne krajevne dediščine.

Perišče so ob izviru Ponikvice, kjer priteče na dan studenec s stalno temperaturo, osnovali predniki pred davnimi leti. Studenec se po dolini razvije v potoček Ponikvica, ki v Lokah ponikne v požiralniku Rupe in pride na dan v jami Pekel pod imenom Peklenščica. Kot je povedala predsednica turističnega društva Nada Jelen, so se za organizacijo tovrstnega dogodka odločili zaradi ohranjanja kulturne dediščine kraja, hkrati pa tudi zaradi druženja krajanov in njihove medsebojne povezanosti. Pranje na perišču kot nekoč so ob petju in igri prikazale ljudske pevke TD Ponikva. Sodelovali so tudi pevci MoPZ KD Ponikva ter otroci folklornih skupin vrtca in KD Ponikva. Za prijetno vzdušje je poskrbel tudi Tim s harmoniko, prijeten ambient pa so polejšale še mlade kozice, ki so se pasle na travniku ob perišču.



Minister za zdravje opozarja:  
 "Prekomerno pitje alkohola lahko škoduje zdravju!"

## Skriti kotički Spodnje Savinjske doline Doline zelenega zlata

### Kje v dolini zelenega zlata se nahaja ta zelena oaza na fotografiji?

Namig:

Na tem kotičku zelene oaze, ob zvokih žuborenja Savinje, za vas organizirajo večje dogodke, teambuildinge, pa tudi poroke in druga praznovanja. Poskrbijo za odlično pogostitev, številne zabavne aktivnosti, lahko pa tam tudi prespite v objemu narave.

Vaš odgovor nam pošljite do 19. avgusta na naslov uredništva: Utrip Savinjske doline, Šlandrov trg 25, 3310 Žalec ali po e-pošti utrip@zkst-zalec.si s pripisom »SKRITI KOTIČKI«  
 Obvezno dodajte še kontaktne podatke (telefon, e-naslov).

Med prejetimi pravilnimi odgovori bomo izžrebali srečnega nagrajenca, ki bo prejel zanimivo aktivno nagrado. Pravilni odgovor prejšnjega Skritega kotička je **KMETIJA PODPEČAN**. Srečni nagrajenec je **Stane Privošnik**, Sveti Lovrenc 30, 3312 Prebold (glede prevzema nagrade nagrajenca obvestimo po e-pošti).



**ZKŠT**  
 ŽALEC



# Izvolili poslance

LUCIJA GROBLER T. TAVČAR

Izvolili smo devet evropsolancev (med njimi štiri ponovno), vse smo izvolili s preferenčnimi glasovi, in odgovorili pritrtilno na vsa štiri referendumski vprašanja.



Na volišču v Žalcu

9. junija smo se državljani Evropske unije, tudi Slovenije, odpravili na volitve. Državljanje Slovenije pa smo se ob rekordni, skoraj 42-odstotni udeležbi na evropskih volitvah izrekli pozitivno tudi v odgovorih na štiri referendumski vprašanja. Najbolj odločni smo bili pri vprašanju preferenčnega glasu, o evtanaziji in konoplji.

V Evropskem parlamentu nas bodo zastopali štirje poslanci iz vrst SDS (Romana Tomc, dr. Milan Zver, mag. Branko Grims in Zala Tomašič), ki je skupaj dobil 30,59 % oz. 206.386 glasov, dva poslanci iz vrst Gibanja Svoboda (Irena Joveva in Marjan Šarec), ki je skupaj dobilo 22,11 % oz. 149.200 glasov, ter po en poslanec iz strank Vesna – zelena stranka (Vladimir Prebilič) z 10,53 % oz. 71.023 glasovi, Socialni demokrati (Matjaž Nemeč) – SD s 7,76 % oz. 52.390 glasovi in Nova Slovenija – krščanski demokrati (Matej Tonin) s 7,68 % in 51.812 glasovi. Štirje med njimi, Romana Tomc, dr. Milan Zver, Irena Joveva in Matjaž Nemeč, so bili izvoljeni ponovno.

Po prejetih preferenčnih glasovih jih je največ dobila Romana Tomc (73.974), sledijo pa (po vrsti) Irena Joveva (71.205) in Vladimir Prebilič (71.023), Peter Gregorčič iz SLS (32.251, a se zaradi slabše skupne podpore njegovi stranki SLS z 48.637 glasovi v parlament vseeno ni uvrstil), Zala Tomašič (26.934), Matjaž Nemeč (25.784), Matej Tonin (16.799) in dr. Milan Zver (15.963). Na 9. mestu je Zoran Stevanovič s 14.603 glasovi, ki se zaradi premalo glasov stranke Državljanje gibanje Resni.ca (26.767) tudi ni prebil v evropske klopi, na 10. mestu je Marjan Šarec (14.596), na 11. pa mag. Branko Grims (12.757).

## Volilna enota Celje nekoliko drugače

Za evropske volitve je sicer Slovenija ena volilna enota, vseeno pa je zanimivo, kako so glasovali volivci znotraj posamezne slovenske volilne enote. V VE Celje, kamor spadata oba spodnjesavinjska okraja Žalec 1 in 2, so volivci še nekoliko bolj izdatno kot na nivoju celotne Slovenije podprli

SDS (35 % in 28.614 glasov) in SD (8,66 % in 7.049 glasov). Nekoliko manj glasov, kot je slovenski rezultat, sta prejela Gibanje Svoboda (21,31 % in 17.426 glasov) in Vesna (9,41 % in 7.663 glasov). Enako so glasovali za NSi (7,68 % in 6.255 glasov).

## Različno v obeh spodnjesavinjskih okrajih

Evropskih volitev se je sicer udeležilo kar 45,1 odstotka oz. 8.455 volivcev iz Volilnega okraja Žalec 2, kar je dobre tri odstotne točke več, kot je slovenski delež. Za las je bila od slovenskega deleža višja tudi udeležba v VO Žalec 1, kjer se je evropskih volitev udeležilo 41,95 odstotka oz. 7.603 volivci. Med sabo se zelo razlikuje glasovanje v obeh žalskih okrajih (glej tudi razpredelnico), kjer so oboji bolj izdatno od slovenskega povprečja podprli SDS. V VO Žalec 1 je bila podpora kar 36,5-odstotna, v VO Žalec 2 pa dobre štiri odstotne točke nižja, a še vedno nadpovprečna (32,32 %). Približno podobno, nekaj več kot 21-odstotno podporo po deležih so volivci obeh okrajev namenili Gibanju Svoboda (21,23 % v VO Žalec 1 in 21,59 % v VO Žalec 2), kar je nižje od podpore na državnem nivoju. Vesna je v prvem okraju dobila za odstotek nižjo podporo kot v državi (9,04 %), v drugem okraju pa podobno kot Slovenija v celoti (10,09 %). Več kot dve odstotni točki več kot v državi so volivci namenili NSi v drugem okraju naše doline (9,99 %), v prvem okraju pa so NSi namenili približno tretjino odstotne točke manj kot na državni ravni (7,2 %). Podpora SD je bila v obeh žalskih okrajih podobna in pod slovenskim povprečjem (7,92 % v VO Žalec 1 in 7,49 % v VO Žalec 2).

### Evropske volitve - VO ŽALEC 1

Lista	Št. glasov	Odstotek
SDS	2.641	36,50 %
SVOBODA	1.536	21,23 %
VESNA	654	9,04 %
SD	573	7,92 %
NSi	521	7,20 %
SLS	421	5,82 %
RESNI.CA	274	3,79 %
LEVICA	237	3,28 %
DESUS IN DD	157	2,17 %
NOT	115	1,59 %
ZELENI	106	1,47 %

### Evropske volitve - VO ŽALEC 2

Lista	Št. glasov	Odstotek
SDS	2.626	32,32 %
SVOBODA	1.754	21,59 %
VESNA	820	10,09 %
NSi	812	9,99 %
SD	609	7,49 %
SLS	541	6,66 %
RESNI.CA	356	4,38 %
LEVICA	226	2,78 %
DESUS IN DD	167	2,06 %
NOT	122	1,50 %
ZELENI	93	1,14 %

VIR: DVK RS



S pogovora v Občini Žalec

## O prednostnih projektih

T. TAVČAR

Ministrica mag. Alenka Bratušek je v začetku junija obiskala Občino Žalec. Namen obiska je bil dogovor o vključitvi naložb na državnih cestah v proračun za leti 2025 in 2026, k čemur je država pristopila v tem obdobju.

Občina Žalec je na sestanku izpostavila prednostne projekte na državnih cestah, za katere si v zadnjih letih močno prizadeva, da bi se uresničili, vendar so bili zaradi lanskoletnih poplav avgusta izločeni

iz državnega proračuna za leti 2024 in 2025.

Gre za projekt dokončanja rekonstrukcije ceste skozi Šempeter, gradnjo nadomestnega nadhoda Mavrica in rekonstrukcijo križišč državnih cest z občinskimi cestami v krožišču na relaciji Šempeter–Žalec–Petrovče, pri čemer je treba upoštevati smiselnost zaporedja izvedbe del, da se ta izvedejo najprej tam, kjer je to najbolj nujno oz. na to kažejo prometne obremenitve.

## V akcijah 190 krvodajalcev

T. TAVČAR

Žalsko območno združenje Rdečega križa je s pomočjo krajevnih organizacij Rdečega križa Prebold, Polzela in Vransko v juniju organiziralo tri krvodajalske akcije. V Hotelu Prebold je kri darovalo 48 krvodajalcev, v veroučni učilnici Župnije Polzela 57 in v Kulturnem domu Vransko 85.

V Preboldu in na Polzeli so pričakovali več prijav krvodajalcev, saj so transfuzijske službe ravno v tistem obdobju potrebovale kri vseh krvnih skupin. Razveseljiv je podatek, da se je krvodajalske akcije na Vrskem udeležilo 85 krvodajalcev, nekaj pa je bilo tudi krvodajalcev, ki kri darujejo prvič. Dodatno so vabili krvodajal-

ce, ki imajo kri krvne skupine B-, in začasno uspeli zadostiti potrebam. Krvodajalci naj imajo na krvodajalskih akcijah zdravstvene kartice, saj je od letos izdaja potrdila darovalcem za uveljavitev odsotnosti z dela zaradi darovanja krvi (potrdilo za službo) direktno iz sistema ZZZS, do katerega delodajalci dostopajo sami. E-potrdilo nadomešča papirnati obrazec. Ostalim krvodajalcem, ki potrebujejo le potrdilo o udeležbi, npr. dijakom in študentom, bodo še naprej izdajali potrdila o udeležbi v papirni obliki.

Naslednja krvodajalska akcija bo v avli Doma II. slovenskega tabora v Žalcu 25. julija.



Narodnik, oglaš.: Gibanje Svoboda, Slovenska cesta 56, 1000 Ljubljana

Na posvetovalnih referendumih so slovenski volivci prepričljivo podprli vprašanje o preferenčnem glasu in o gojenju in predelavi industrijske konoplje v medicinske namene, malo manj, a še vedno potrdili, pa so vprašanje na temo evtanazije in rabe konoplje v osebne namene. Slovenski volivci so tako s 54,89 % (Žalec 1: 54,07 % in Žalec 2: 55,07 %) pritrtilno odgovorili na vprašanje: »Ali ste za to, da se sprejme zakon, ki bo urejal pravico do pomoči pri prostovoljnem končanju življenja?«, s 70,89 % (Žalec 1: 67,88 % in Žalec 2: 69,06 %) glasov ZA odgovorili na vprašanje: »Ali ste za to, da se za volitve poslank in poslancev v Državni zbor Republike Slovenije uvede preferenčni glas, ki bo zagotovil odločilen vpliv volivcev na izbiro poslanca?«, s 66,71 % (Žalec 1: 65,64 % in Žalec 2: 69,06 %) glasov ZA odgovorili na vprašanje: »Ali naj Republika Slovenija na svojem ozemlju dopusti gojenje in predelovanje konoplje v medicinske namene?« ter z najnižjim, a še vedno večinskim odstotkom 51,57 % (Žalec 1: 51,42 % in Žalec 2: 53,29 %) ZA odgovorili na vprašanje: »Ali naj Republika Slovenija na svojem ozemlju dopusti gojenje in posedovanje konoplje za omejeno osebno rabo?«

~ 11. julij ~

## Savinov dan

- 10.00–17.00 | ogled zbirke v Savinovi hiši
- 20.00 | koncert Savinove in Dvořákové glasbe v izvedbi instrumentalne zasedbe **Zvok okrog**, avla Doma II. slovenskega tabora Žalec

*Vstop je prost.*

**ZKS**

# Gasilci vozilo še uradno predali namenu

D. NARAGLAV



Protokol med predajo ključa novega vozila, ki ga je poveljniku izročil župan Janko Kos, poveljnik pa vozniku in skrbniku Urhu Cvenku.

Lani je PGD Šempeter v Savinjski dolini praznoval 145-letnico svojega delovanja. Tik ob zaključku leta so svoj jubilej proslavili s prihodom novega specialnega gasilskega avtomobila TRV-D (o čemer smo takrat že poročali). Uradno so to vozilo predali namenu v soboto, 15. junija, z veliko slovesnostjo, blagoslovom, podelitvijo zahval vsem donatorjem in gasilsko veselico z Ansambлом Roka Žlindre.

Na slovesni prireditvi na parkirišču pri znanem šempetrskem trgovskem centru so slavnostni prevzem

novega gasilskega vozila s svojimi nagovori pospremili osrednji govornik in župan Občine Žalec Janko Kos, predsednik domačega društva Peter Četina, predsednik KS Šempeter Mitja Tavčer in poveljnik Gasilske zveze Slovenije Zvonko Glažar, ki je povedal, da podobnega vozila nima nobeno prostovoljno gasilsko društvo v državi. Gre namreč za vozilo, izdelano na podvozju SCANIA s pogonom 4x4. Opremljeno je v skladu s tipizacijo in opremo za tehnično reševanje. Ima dvigalo za dvigovanje večjih bremen, z vgra-

jeno manjšo cisterno in sistemom za gašenje s peno pa bo uporabljeno tudi ob gašenju vozil. To tehnično-reševalno vozilo (TRV-D) z gibnim dvigalom omogoča razteg roke, na katero se lahko namestijo reševalna košara in drugi pripomočki za dvigovanje večjih bremen in materialov, pri čemer lahko sega 18 m v višino. Poleg tega je vozilo opremljeno z vsestransko gasilsko in reševalno opremo, ki je namenjena posredovanju na tehničnih intervencijah. Nakup vozila je bil za prostovoljne gasilce precejšen finančni zalogaj, saj je skupna cena vozila na koncu znašala kar pol milijona evrov. Pri tem je 250.000 evrov zagotovila Občina Žalec, medtem ko so preostali del denarja zbrali šempetrski gasilci sami s pomočjo donacij krajanov in podjetij. Vozilo je namenjeno potrebam celotne Občine Žalec in širšega območja, če bi bilo potrebno.

Slovesno predajo ključev novega vozila je župan Janko Kos opravil po običajnem protokolu. Ključje je predal poveljniku PGD Šempeter Aljažu Kotniku, on pa predstavniku voznikov Urhu Cvenku. Z blagoslovom je to potrdil še domači župnik Mirko Škoflek. V drugem delu je sledila še podelitev zahval zlatim, srebrnim in bronastim botrom ter spominskih priznanj častnim gostom na čelu z županom in poveljnikom GZS.



Pogodbo sta podpisala direktor podjetja Marjan Pušnik in predsednik PGD Griže Roman Antolinc.

## Podpisali pogodbo za novo gasilsko vozilo

D. NARAGLAV

Prostovoljno gasilsko društvo Griže je prvo junijsko sredo pripravilo krajšo slovesnost ob podpisu pogodbe za nabavo nove gasilske avtocisterne.

Kot je ob podpisu pogodbe povedal predsednik društva Roman Antolinc, bodo s sodobnim vozilom znamke Volvo nadomestili več kot 30 let staro avtocisterno TAM. Novo vozilo ima moč 480 konjev in pogon na vse tri osi ter omogoča prevoz kar 10 tisoč litrov vode. Vrednost investicije je 310 tisoč evrov. Občina Žalec bo prispevala 182 tisoč evrov, ostali del, 128 tisoč evrov, pa bodo morali zbrati s pomočjo krajanov, podjetij in raznih drugih donatorjev. Vsekakor gre za velik finančni zalogaj, a kot pravijo, tudi tokrat računaj na veliko solidarnost in pomoč prebivalstva oziroma vseh, ki cenijo njihovo požrtvovalno delo in poslanstvo. Veseli bodo vsakega evra, tisti, ki to zmorejo in želijo, pa lahko postanejo tudi botri novega vozila. Vsi z daro-

vanimi najmanj 200 evri bodo postali bronasti botri, z najmanj 400 evri srebrni, z najmanj 600 evri pa zlati botri.

Vozilo so nabavili preko javnega razpisa. Dobavitelj, ki bo poskrbel tudi za ustrezno nadgradnjo, pa je že uveljavljeno podjetje Gasilska vozila Pušnik iz Slovenske Bistrice. Novo vozilo bodo dobili čez dobro leto dni. Po besedah predsednika in poveljnika Gasilske zveze Žalec Milana Pustoslemška in Ludvika Meklava bo nova pridobitev doprinesla k še hitrejšemu, varnejšemu in učinkovitejšemu posredovanju na intervencijah ter prevozi pitne vode.

Ob podpisu pogodbe, ki sta ga opravila predsednik društva Roman Antolinc in direktor podjetja iz Slovenske Bistrice Marjan Pušnik, sta gasilec izrekla čestitke tudi predsednica KS Griže Olga Markovič in poveljnik gasilskega poveljstva Občine Žalec Uroš Žibret.

## Srečanje starejših krajanov Petrovč

D. NARAGLAV



Prijetno kulturno vzdušje je s svojimi nastopi pričaralo kar 96 učencev.

V okviru krajevnega praznika KS Petrovče, ki je potekalo pod skupnim imenom Petrovčevanje, so pripravili tudi srečanje starejših krajanov, starih 75 in več let. Srečanje vsako leto organizira Krajevna organizacija Rdečega križa Petrovče ob podpori krajevnih skupnosti in v sodelovanju s šolo ter ostalimi sodelujočimi.

Na tokratnem srečanju v telovadnici OŠ Petrovče se je z bogatim kulturnim programom predstavilo kar 96 učencev iz vseh treh triad OŠ Petrovče, ki so peli, plesali, recitali, muzicirali. Še posebno pa so se nastopajoči dotaknili občinstva ob izrečnih besedah in mislih o babicah in dedkih, ki so nepogrešljivi sopotniki

pri odraščanju vnukinj in vnukov. Zbrane je pozdravila predsednica KO RK Petrovče Ksenija Volpe Medved. V KS Petrovče živi 357 krajanov, ki so stari 75 in več let. Med njimi je tudi 28 takšnih, ki so stari 90 in več let, dve bosta letos dopolnili 94 let in sta tudi najstarejši v njihovi KS.

V nadaljevanju so svoje misli, čestitke in zahvale z občinstvom delili še predsednica Območnega združenja RK Pavla Artnik, predsednik sveta KS Petrovče Niko Natek in predsednica Društva upokojencev Petrovče Darka Uranjek Domitrovič. Po prireditvi so se starejši krajanje skupaj z njimi zbrali v jedilnici OŠ ob pogostitvi in nadaljevanju druženja.

## Žalski filatelisti znova nagrajeni

D. NARAGLAV

Člani Filatelističnega društva Žalec so tudi letos zelo uspešni. Po osvojenih zlatih medaljah na svetovni filatelistični razstavi EFIRO 2024 v Bukarešti za eksponat razglednic francoskega turističnega bisera Mont Saint-Michela, ki ga je predstavil Veni Ferant, je predsednik Filatelističnega društva Žalec Veni Ferant v soboto, 8. junija, prejel še eno pomembno priznanje. Gre za priznanje »naša Slovenija« Gibanja za ohranjanje slovenske naravne in kulturne dediščine Kultura – Natura Slovenija. Ta priznanja je podelilo že dvanajstič, in sicer 18 prejemnikom.

Prva podelitev je bila leta 2009 na sejmu Alpe Adria v Ljubljani, od takrat dalje pa podeljujejo priznanja po raznih krajih v Sloveniji in v zamejstvu. Tokratna prireditev je potekala na avstrijskem Koroškem, v vasi Sveče v Občini Bistrica v Rožu. Vsi dobitniki priznanj so prejeli spominsko listino in pozornost trajne vrednosti. Letos je to panjska končnica. Po originalu, ki ga v svoji bogati zbirki hrani Čebelarski muzej v Radovljici, sta prepričljive replike izdelala ustvarjalca Rene in Nadja Čopi iz Čezsoče pri Bovcu.



Otroci so uživali ob grajskem norčku Binetu in grajski klonesi Darči ob igranju na lajno.

## Grajske igre z vrtčevskimi otroki

D. NARAGLAV

V petek, 14. junija, je Turistično društvo Tabor v okviru tedna ljubiteljske kulture na Jurjevem trgu v Taboru skupaj z Vrtcem Tabor organiziralo zanimivo prireditev z naslovom Grajske igre z roko v roki.

Letošnja nit tedna ljubiteljske kulture je medgeneracijsko sodelovanje in v tem kontekstu so v Turističnem društvu Tabor pripravili dogodek Grajske igre z roko v roki za otroke Vrtca Tabor. Častni razsodnik je bil gospod grajski norček Bine z gradu Ojstrica, ki je ob koncu grajskih iger po temeljitem štetju na prste rok in nog razsodil, da so vsi otroci zmagovalci, zato so vsi dobili nagrade, ki jih bodo koristili, ko bodo zunaj nagajale dežne kaplji-

ce. Grajska klovnesa Darči je igrala na lajno, pomagali pa so ji vrtčevski otroci. Pili so bezgov sok, ki ga je pripravila mati grofica z gradu Ojstrica. Člani društva so napihali na desetine balonov, s katerimi so malčki odšli na sprehod ali proti vrtcu. Kot je ob tej priložnosti povedala mag. Minka Jerebič, članica društva in državna sekretarka na ministrstvu za kulturo, je takšno medgeneracijsko sodelovanje pomembno za razvoj močne skupnosti, v kateri se prepletata znanje in modrost starejših z mlajšimi rodovi. »V našem društvu smo to storili na hudomušen način preko igre in tako mi kot otroci smo ob tem zelo uživali,« je še poudarila.

# V troboju zmagali domačini

D. NARAGLAV

V Športnem parku v Mariji Reki se vsako leto ob občinskem prazniku Občine Prebold odvija športni troboj.



Vsi akterji tokratnega troboja, ki so se pomerili v nogometu in dveh spretnostnih igrah.

Tradicionalno se med sabo pomerijo domača ekipa ŠD Marija Reka, ekipa svetnikov in delavcev občinske uprave ter eno od društev, ki praznuje svoj okrogli jubilej. Letos je na troboj bila povabljen Lovska družina Prebold, ki letos praznuje že 100 let svojega delovanja.

Ekipa se vsako leto pomerijo v nogometu in v raznih družabnih igrah. Letos so se pomerili v dveh, a so jih morali zaradi dežja in spolzkega terena malo prilagoditi – zlasti

pri vožnji s samokolnico, ki jo je po progi vozila oseba z zvezanimi očmi ob pomoči sotekmovalca oz. sotekmovalke, ki je usmerjala z besedami. Prvotno bi ta oseba morala biti v samokolnici in od tam dajati navodila vozniku. Ne glede na to je bilo tekmovanje nadvse zanimivo in smešno, saj je kdaj namesto na levo šlo na desno, namesto naravnost pa počez in v oviro. V drugi igri so tekmovalci morali ciljati na postavljene tarče – deske z narisa-

nimi živalmi. Vse dokler z lesenimi kockami tekmovalci ni s postavka na tla sklatil vseh tarč, igre ni mogel nadaljevati naslednji tekmovalci iz njegove ekipe. Za tistega, ki mu zadrževanje ni šlo dobro, je bilo kar utrudljivo. Skupni čas vseh tekmovalcev ekipe je dal končni rezultat. Pri podiranju tarč so se najbolj izkazali domači tekmovalci, ki so izziv opravili v 6:59 minutah, na drugo mesto so se s 44 sekund daljšim časom uvrstili lovci, na tretje pa ekipa občine, ki je imela pri tem zelo veliko težav in so za to porabili trikrat več časa. Pri vožnji s samokolnico so prav tako bili najboljši tekmovalci ŠD Marija Reka, ki so dosegli čas 2:35 minut, lovci so to opravili v 2:40 minut, svetniki pa v 3:25 minut. Je pa ekipa občine, s katero je tekmoval tudi župan mag. Marko Repnik, bila dominantna v nogometu. 5 : 1 so premagali ekipo Marije Reke, s 3 : 0 pa ekipo lovcev, tako da so v seštevku vseh točk osvojili skupno drugo mesto. Na prvo so se kot lani in že večkrat prej uvrstili domači tekmovalci.

Po končanem tekmovanju je sledilo prijetno druženje ob dobrotah in zvokih Reškega tria, ki tradicionalno polepša ta dogodek. S svojimi hudomušnimi pesmimi se je predstavil tudi Reški bend.



Vožnja samokolnice po začrtani progi z zvezanimi očmi ob glasovni asistenci ni bila enostavna.

## Dvajset let Klepetulj

D. NARAGLAV

Pri Društvu upokojencev Velika Pirešica-Galicija že dve desetletji deluje Klepetalnica ročnih del, ki jo je vrsto let vodila Ivanka Falant, nato Nada Fartelj, sedaj pa jo vodi Anica Grobelnik. Vsako leto v prvem vikendu v juniju organizirajo samostojno razstavo. Tako je bilo tudi letos, ko so z razstavo zaokrožile že dvajset let delovanja.

Jubilejno prireditev z dvodnevno razstavo so Klepetulje pripravile v dvorani gasilskega doma Pernovo. Na razstavi so poleg izdelkov članic Klepetulj s svojimi izdelki sodelovali še oskrbovanci Doma Nine Pokorn Grmovje, učenci POŠ Trje, izdelovalka suhega cvetja Zdenka Gjuris, likovnika Srečko Štamolj in Drago Podpečan ter likovni rezbar Alojz Podvršnik. Kot je povedala Anica Grobelnik, v sekciji trenutno deluje 18 članic, želijo pa si, da si jim pridruži še kakšna ljubiteljica ročnih del. Sicer pa se povezujejo, izmenjujejo mnenja in znanje z drugimi sorodnimi društvi iz Savinjske doline in drugih krajev z vse Slovenije. Za

tesnejše sodelovanje so se povezale s krožkom ročnega šivanja in vezenja iz Majšperka. Da tradicija ne bi bila pozabljena, se navezujejo z domačo osnovno šolo. Zelo so vesele, da je ena od učiteljic pripravljena imeti v šoli krožek ročnih del, s čimer se bo to znanje lahko prenašalo na mlade. S prenašanjem tega znanja pa so članice prisotne tudi v domu oskrbovancev Nine Pokorn na Grmovju, kjer skupaj z njimi krojijo nove

izdelke in jim krajšajo dolge dneve. Sodelovanje s šolo in domom je odražala tudi tokratna razstava, ki je bila prava paša za oči.

S prijetnim kulturnim programom so odprte razstave pospremile tudi Klepetulje, ki imajo že pet let tudi svoj pevski sestav. Manjkalo ni niti pohvalnih in zahvalnih besed od predsednika KS Petra Vipavca in drugih.



Sedanja vodja Klepetulj Anica Grobelnik med številnimi eksponati tokratnega jubilejnega dogodka



Raznolika ročna dela že 21 let postavljajo na ogled v Šeščah.

## Razstava ustvarjalnosti

D. NARAGLAV

Sekcija ročnih del Čipke pri Kulturnem prosvetnem društvu Šešče je tudi letos ob krajevnem prazniku in prazniku Občine Prebold na ogled postavila razstavo svojih del in druge ustvarjalnosti krajanov.

Ob odprtju razstave je predsednica društva in vodja krožka Milena Klasič povedala, da se krožek sestaja enkrat tedensko po tri ure. Njihova najbolj odmevna prireditev, ki jo organizirajo vsako drugo leto, je Festival klekljane čipke, ki ga pripravijo v prostorih hotela Prebold, lani pa so Občino Prebold zastopale tudi na čipkarskem kongresu v Novi Gorici. Zgodovino sekcije, ki deluje že 32

let, je predstavila Marija Končina. Z razstavo ustvarjalnosti krajanov so začeli pred 21 leti. Vsako leto predstavijo svoja dela, ki so nastala od ene razstave do druge. Razstavljajo kvačkane, vezene, pletene in klekljane izdelke. Na letošnji razstavi je s svojimi izdelki sodelovalo 18 članic, kot gost pa se je predstavil domačin Rafael Končina s skulpturo Praznina ubija, s katero je sodeloval na 9. tematski državni razstavi ministrstva za kulturo in javnega sklada za kulturne dejavnosti. Za prijeten kulturni program so tokrat poskrbeli mladi glasbeniki, recitatorka, plesalka in uvodoma Reški bend.



Podžupan Primož Brinovec (prvi z leve) in zmagovalci s pokali ter predsednik Beno Balažič

## Magričev 14. memorial

D. NARAGLAV

Na ribniku Preserje je zadnje majsko soboto potekal tradicionalni Magričev memorial, ki ga vsako leto organizira Policijsko veteransko društvo Sever – odbor Žalec v spomin na svojega člana Marka Magriča, ki je bil eden prvih rezervnih miličnikov na Postaji milice Žalec.

Marko Magrič je aktivno sodeloval v osamosvojitveni vojni in si pridobil status vojnega veterana. V nadaljeva-

nju je bil med najbolj aktivnimi člani Policijskega veteranskega društva Sever za celjsko območje, deloval pa je v odboru Žalec. Kot je povedal predsednik veteranskega odbora Žalec Beno Balažič, so se po smrti Marka zaradi njegovih pozitivnih osebnostnih lastnosti tako rezervnega miličnika kot kasneje izredno prizadevnega člana društva v Policijskem veteranskem društvu Sever – odboru Žalec odločili, da v njegov spomin vsako leto organizirajo tekmovanje v ribolovu in druženje članstva. Kot vedno so se tudi letos srečanja udeležili v lepem številu tako člani društva kot nekateri njihovi družinski člani in gostje, med njimi predsednik OZ VVS SSD Zdenko Terpin in podžupan Občine Braslovče Primož Brinovec. Na srečanju sta bili tudi žena in hčerka pokojnega Marka Magriča.

V ribolovu, ki je potekal tri ure, je zmagal Jernej Novak, drugo mesto je osvojil Franc Turnšek, tretje mesto pa si je prislužil Peter Solar. Vsi so prejeli pokale, poleg njih pa je posebnega za najmanjšo ulovljeno ribico prejel tudi Viki Novak.

# Srečanje legendarnih fičkov v Žalcu

  BINA PLAZNIK

Zbralo se je kar 28 fičkov in 12 drugih starodobnikov, med njimi tudi Fiat 500, znan kot Topolino.



Avenija legendarnih fičkov je takole nostalgичno vsaj za nekaj ur okolico ekomuzeja in IHPS preselila nekaj desetletij nazaj v preteklost.

8. junija so v Fičo klubu Velenje obeležili svojo 20-letnico z obiskom Spodnje Savinjske doline. Med drugim so obiskali Rimsko nekropolo v Šempetru in Ekomuzej v Žalcu ter se po krožni vožnji po Žalcu ustavili na Fontani piv Zeleno zlato na pokušini piv.

Zbralo se je kar 28 fičkov in 12 drugih starodobnikov. »Med zbranimi starodobniki je bil tudi Fiat 500,

znan kot Topolino. Prav ta tip avtomobila je bil predhodnik fička. Fičko je bil skonstruiran za štiri potnike, ima močno karoserijo in majhno porabo. Tako je nastal za tiste čase ekonomski čudež, ki je osvojil srca mnogih. Podpis pogodbe in sodelovanje med Fiatom in Zastavo sta v bivši Jugoslaviji predstavljala enega najpomembnejših gospodarskih državnih projektov. Leta 1955 je

Zastava v tedanji metropoli Kragujevac pričela s proizvodnjo fičkov, ki je trajala vse do konca leta 1985, ko je bil izdelan zadnji fičo, ki je bil rumene barve. V Zastavi so jih skupaj izdelali kar 923.487. Fičo je dobil ime po junaku kurirju Fiču iz stripa Borba, ki je izhajal v tistem času. Nakup fička je pomenil pomemben družinski dogodek, skoraj enak rojstvu novega družinskega člana. Fičo je zagotovo motoriziral celotno bivšo Jugoslavijo. V fičkih so se izšolale generacije voznikov, uporabljali so jih v vojski, policiji, pri gasilcih ter avto-moto društvih za pomoč na cesti,« so pojasnili v velenjskem klubu. Organizator tokratnega srečanja je bil domačin **Karl Seibert**, ki je že vrsto let član Fičo kluba Velenje in se s svojim fičkom Poldijem rad udeležuje srečanj. Tokratno srečanje v domačem kraju mu veliko pomeni: »Doživetje v domačem okolju je še posebej zanimivo. Čeprav je organizacija terjala kar nekaj časa in vloženega truda, pa je ta poplačan z zadovoljnimi obrazi prisotnih in občudovalcev naših starodobni-

kov ter z zahvalami aktivno sodelujočih, ki si tudi v prihodnje želijo

srečanj na takem nivoju. Navdušile so jih obiskane turistične točke, kar je dobro za promocijo naše občine, hkrati pa smo domačinom omogočili sprehod skozi spomine ter jim, sem prepričan, popestrili pomladno soboto. Hvala vsem, ki so na kakršenkoli način podprli dogodek.«

Lastnike legendarnih nostalgичnih vozil je pred ekomuzejem pozdravil tudi **Janko Kos**, župan Občine Žalec, ki je dejal, da mu še posebej obudi spomine pogled na modrega fičota, v katerem so se včasih prevahalici policisti. Ta dan so se mimoidočiči ustavljali ob pogledu na majhne pisane, odlično ohranjene primerke, ki prebudijo spomine starejših na mladostne dni.

Poleg ogleda fičkov so ta dan v Žalcu organizirali tudi promenadni sejem lokalnih ponudnikov ter tako poživili pot od Šlandrovega trga do fontane piv.



Z modrobelimi fičoti so se takrat vozili tudi policisti.



Nebeško modri primerek nekdanj priljubljenega fičkota

## Kdo ima najboljšo torto

  T. T.

Društvo Dvorec je v Novem Kloštru že sedmič zapored organiziralo tekmovanje »Kdo ima najboljšo torto«.

Letos so se tekmovanja udeležili izjemno spretni ustvarjalci, izdelki pa postajajo vsako leto bolj kakovostni, so povedali organizatorji. Komisijo so tudi tokrat sestavljali priznani slaščičarji z dolgoletnimi izkušnjami Dragica Brglez, Klemen Jančič in Carolina Lopez, ki znajo prepoznati

ti razlike med tortami in morebitne pomanjkljivosti v pripravi.

Letošnja tema dekoracije je bila mir, zato so bile torte okrašene s simboli miru. Na festivalu tort se je letos zbralo veliko tekmovalcev in obiskovalcev iz sosednjih občin. Na pokušino tort je prišlo veliko mladih družin, kar jih je še posebej razveselilo. Najboljšo torto 2024 je pripravila Andreja Zupančič iz Ljubljane.

## Večna ljubezen v Grižah

  D. NARAGLAV


Igralci gledališke skupine Pika na i, ki deluje pod vodstvom Tanje Kastelic.

V dvorani kulturnega doma KuD Svoboda Griže je gledališka skupina Pika na i v sodelovanju z orientalsko skupino Sayyidah poskrbela za zanimivo predstavo o večni ljubezni Suruje in Taliba. Plesnega spektakla, ki je navdse navdušil občinstvo, na griškem odru doslej še ni bilo.

Avtorica in režiserka zgodbe je Tanja Kastelic. Ta je ravno dovolj preprosta in hkrati udarna ter življenjska, da je razvnela gledalce, ki so ploskali in vzklikali med predstavo, česar že dolgo niso doživeli. Ko so se pridružile še plesalke iz orientalske plesne skupine Sayyidah s koreografijno Brigito Žaler, se je zgodba

o večni ljubezni zaokrožila v pravi gledališko-plesni spektakel.

Igralci in plesalke s svojimi kostumi so bili prava paša za oči. Ponovitev predstave je bila na predvečer kresnega večera, v soboto, 22. junija, v Letnem gledališču Limberk v Grižah.



Z razstave tort



# Julij-avgust

## OBČINA ŽALEC

JULIJ		
<b>Vsak ponedeljek</b>	18.00	Akrojoga, MC Žalec
<b>Vsak torek</b>	18.00	Brezplačna vadba, MC Žalec
<b>Vsak torek (razen 30. 7.)</b>	18.00	Bobnarska delavnica, MC Žalec in Društvo MUC
<b>Vsak petek, soboto in nedeljo</b>	17.00-20.00	Brezplačni ogled razstave Dvorec Novo Celje, Procesi spominjanja in pozabe, Dvorec Novo Celje, ZKST Žalec, ogled do 13. 10. 2024
<b>Vsako soboto</b>	8.00-12.00	Podeželska tržnica v Žalcu, ZKST Žalec
	9.00-12.00	Napihljiva igrala, MC Žalec
<b>Od pon., 1. 7., do petka, 5. 7.</b>	8.00-16.00	Poletni počitniški tabor za otroke, Hiša Sadeži družbe Žalec (HSD)
<b>Od pon., 1. 7., do srede, 31. 7.</b>	...	Bralni projekt Povej naprej: »Naša družina bere!«, vse enote Medobčinske splošne knjižnice Žalec, MSKŽ
<b>Sreda, 3. 7.</b>	19.00	Potopisno predavanje: Nepal, MC Žalec
<b>Petek, 5. 7.</b>	21.00	Koncert zasedbe Abba Mia! Abba Tribute Band, Slandrov trg, ZKST Žalec
	17.00	Beerpong turnir, MC Žalec (obvezne prijave na: info@mc-zalec.si)
<b>Sobota, 6. 7.</b>	8.45-18.30	zYpper OPEN turnir odbojke na mivki, moške in ženske dvojke, Športni center Žalec, Društvo zYpper
	20.00	Večer za salso, MC Kavarna, MC Žalec
<b>Od pon., 8. 7., do petka, 12. 7.</b>	8.00-16.00	Poletni počitniški tabor za otroke, HSD
<b>Sreda, 10. 7.</b>	18.00	Meditacija, MC Žalec (obvezne prijave na: info@mc-zalec.si)
	10.00-17.00	Savinov dan: brezplačni ogled zbirke v Savinovi hiši, ZKST Žalec
<b>Četrtek, 11. 7.</b>	20.00	Savinov dan: koncert Savinove in Dvořákové glasbe v izvedbi Instrumentalne zasedbe Zvok okrog (KUD Žalec), avla Doma II. slov. tabora Žalec, ZKST Žalec
<b>Petek, 12. 7.</b>	21.00	Koncert zasedbe Soul, jazz in jaz, Slandrov trg, ZKST Žalec
<b>Sobota, 13. 7.</b>	20.00	Koncert: Fed Horses, MC Žalec
<b>Nedelja, 14. 7.</b>	18.30	Razgibanica, MC Žalec in Društvo MUC
<b>Ponedeljek, 15. 7. in 22. 7.</b>	9.00-10.00	Zumba – Nataliia Vashakidze, HSD
<b>Četrtek, 18. 7.</b>	21.00	Kino na prostem: Filmski teden Evrope 2024, MC Žalec in MC Celje
<b>Petek, 19. 7.</b>	21.00	Koncert: Savinjska ima novo muziko z zasedbami 3TONE & Gasos Band, Slandrov trg, ZKST Žalec
<b>Petek, 19. 7. in 26. 7.</b>	9.00-10.00	Zumba – Nataliia Vashakidze, HSD
<b>Torek, 23. 7.</b>	10.00-17.00	Dan za individualne ogled Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva Slovenije (muzej je sicer odprt le za napovedane skupine), ZKST Žalec
<b>Torek, 23. 7., in četrtek, 25. 7.</b>	10.00-11.00	Fit vadba – Sabina Persolja, HSD
<b>Četrtek, 25. 7.</b>	21.00	Kino na prostem: Zbudi me, MC Žalec
<b>Petek, 26. 7.</b>	21.00	Koncert zasedbe Prizma, Slandrov trg, ZKST Žalec
<b>Sobota, 27. 7.</b>	20.00	Koncert: Leopold I., MC Žalec
<b>Nedelja, 28. 7.</b>	18.00	Brezplačno javno vodenje po razstavi Dvorec Novo Celje, Procesi spominjanja in pozabe, Dvorec Novo Celje, ZKST Žalec
<b>Od pon., 29. 7., do petka, 2. 8.</b>	8.00-16.00	Poletni počitniški tabor za otroke, Hiša Sadeži družbe Žalec
<b>Sreda, 31. 7.</b>	18.00	Mali center želja: predstava Potujoči cirkus nerodne Avguštine, MC Žalec
AVGUST		
<b>Vsak ponedeljek</b>	18.00	Akrojoga, MC Žalec
<b>Vsak torek</b>	18.00	Brezplačna vadba, MC Žalec
<b>Vsak četrtek</b>	18.30-19.30	Joga – Jasna Mikola, HSDŽ
<b>Vsak petek, soboto in nedeljo</b>	17.00-20.00	Brezplačni ogled razstave Dvorec Novo Celje, Procesi spominjanja in pozabe, Dvorec Novo Celje, ZKST Žalec, ogled do 13. 10. 2024
<b>Vsako soboto</b>	8.00-12.00	Podeželska tržnica v Žalcu, ZKST Žalec
	8.30-9.30	Joga – Jasna Mikola, HSD
	9.00-12.00	Napihljiva igrala, MC Žalec
<b>Vsako nedeljo</b>	18.30-19.30	Joga – Jasna Mikola, HSD
<b>Od četrta, 1. 8., do sobote, 31. 8.</b>	...	Bralni projekt Povej naprej: »Naša družina bere!«, vse enote Medobčinske splošne knjižnice Žalec, MSKŽ
<b>Od četrta, 1. 8., do petka, 2. 8.</b>	8.00-16.00	Poletni počitniški tabor za otroke, HSD
<b>Petek, 2. 8.</b>	20.00	Kriglfest: Klapa Šufit, Podeželska tržnica pri fontani piv, ZKST Žalec, vstop prost
	8.45-18.30	zYpper OPEN turnir odbojke na mivki, mešane trojke, Športni center Žalec, Društvo zYpper
<b>Sobota, 3. 8.</b>	20.00	Kriglfest: Kvatropirci in Nina Pušlar, Podeželska tržnica pri fontani piv, ZKST Žalec, vstop prost
<b>Nedelja, 4. 8.</b>	15.00	Kriglfest: Ansambel Pika.si, Podeželska tržnica pri fontani piv, ZKST Žalec, vstop prost
<b>Nedelja, 4. 8. in 11. 8.</b>	18.30	Razgibanica, MC Žalec in Društvo MUC
<b>Od pon., 5. 8., do petka, 9. 8.</b>	8.00-16.00	Poletni počitniški tabor za otroke, HSD
<b>Četrtek, 8. 8.</b>	21.00	Kino na prostem: Zakaj skačem, MC Žalec
<b>Petek, 9. 8.</b>	20.00	Koncert: Žan Hauptman, MC Žalec
<b>Ponedeljek, 12. 8., 19. 8., 26. 8.</b>	9.00-10.00	Zumba – Nataliia Vashakidze, HSDŽ
<b>Sreda, 14. 8.</b>	19.00	Kino za najmlajše: Detektiv Tabo in primer nosoroga, MC Žalec

<b>Petek, 16. 8.</b>	20.00	Maj Kavšek Quintet, MC Žalec
<b>Torek, 20. 8.</b>	10.00-17.00	Dan za individualne ogled Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva Slovenije (muzej je sicer odprt le za napovedane skupine), ZKST Žalec
<b>Torek, 20. 8. in 27. 8.</b>	10.00-11.00	Fit vadba – Sabina Persolja, HSD
<b>Sreda, 21. 8.</b>	9.00-19.00	Likovna kolonija Zeleno zlato, Dvorec Novo Celje, ZKST Žalec, KUD Žalec in JSKD OI Žalec
<b>Četrtek, 22. 8.</b>	9.00-19.00	Likovna kolonija Zeleno zlato, Dvorec Novo Celje, ZKST Žalec, KUD Žalec in JSKD OI Žalec
	10.00-11.00	Fit vadba – Sabina Persolja, HSDŽ
	21.00	Kino na prostem: Prezaposlena, MC Žalec
<b>Petek, 23. 8.</b>	15.00	Likovna kolonija Zeleno zlato, Dvorec Novo Celje, ZKST Žalec, KUD Žalec in JSKD OI Žalec
	17.00	Odprtje razstave likovnih del udeležencev Likovne kolonije Zeleno zlato, Dvorec Novo Celje, ZKST Žalec, KUD Žalec in JSKD OI Žalec, ogled do 8. 9. 2024
	21.00	Stand-up: Tin Vodopivec, Uroš Kuzman in Tim Andrič, MC Žalec
<b>Petek, 23. 8. in 30. 8.</b>	9.00-10.00	Zumba – Nataliia Vashakidze, HSD
<b>Sobota, 24. 8.</b>	od 8.00	2. rally Dolina zelenega zlata, hitrostne preizkušnje po SSD in večerni koncert, fontana piv, ZKST Žalec in AMD Vili
<b>Nedelja, 25. 8.</b>	18.00	Brezplačno javno vodenje po razstavi Dvorec Novo Celje, Procesi spominjanja in pozabe, Dvorec Novo Celje, ZKST Žalec
	18.30	The Witchdoctor – zvočno potovanje v notranje svetove, MC Žalec in Društvo MUC
<b>Četrtek, 29. 8.</b>	10.00-11.00	Fit vadba – Sabina Persolja, HSDŽ
	19.00	Bilo je nekoč, odprtje razstave likovnih del članov Likovne sekcije KUD Žalec, Savinov likovni salon Žalec, ZKST Žalec, ogled do 28. 9. 2024
<b>Petek, 30. 8.</b>	19.00	Js ne grem v šolo: koncert Adija Smolarja, MC Žalec
<b>Sobota, 31. 8.</b>	8.00	Pohod po hmeljski poti, Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije, ZKST Žalec in ZTD OŽ

## OBČINA PREBOLD

JULIJ		
<b>Vsak četrtek</b>	19.00-20.00	Joga, DC Marof, MCP – Amalija Rojc
<b>Vsak petek</b>	19.00-21.00	Kanaliziranje, DC Marof, MCP, Amalija Rojc
<b>Vsako soboto</b>	8.00-10.30	Kmečka tržnica, DC Marof, Občina Prebold in TD Prebold
<b>Od pon., 1. 7., do nedelje, 7. 7.</b>	9.00-16.00	Poletni župnijski oratorij, Anin dom, Župnija Prebold
<b>Ponedeljek, 1. 7. in 8. 7.</b>	9.00-10.00	Joga, DC Marof, MCP, Amalija Rojc
	16.30-18.00	Orientalni ples, DC Marof, MCP, Darja Vita
<b>Torek, 2. 7. in 23. 7., in četrtek, 11. 7. in 25. 7.</b>	8.00-12.00	Šivanje cekrčkov za prvošolčke, DC Marof, MCP
<b>Sreda, 3. 7., 10. 7., 24. 7. in 31. 7.</b>	9.00-13.00	Kuhamo in pečemo v MCP, DC Marof, MCP
<b>Sreda, 3. 7.</b>	18.00-19.00	Pilates vadba, DC Marof, MCP, Anita Berk
<b>Četrtek, 4. 7.</b>	9.00-12.00	Otroško ustvarjanje – kužki iz rollic in volne, DC Marof, MCP
<b>Ponedeljek, 8. 7.</b>	8.00-11.00	Otroško ustvarjanje – kužki iz rollic in volne, DC Marof, MCP
<b>Torek, 9. 7., 30. 7., ponedeljek, 22. 7., in sreda, 24. 7.</b>	17.00-19.30	Kaligrafija, DC Marof, MCP, Andreja Kvas
<b>Sreda, 10. 7. in 31. 7.</b>	16.00-19.00	Šivanje cekrčkov za prvošolčke, DC Marof, MCP
<b>Sobota, 13. 7.</b>	8.00-10.30	Garažna razprodaja, DC Marof, MCP
	8.00-11.00	Sejem rabljenih igrač in otroške opreme, DC Marof, Kozarček hvaležnosti z Doris
<b>Od pon., 15. 7., do petka, 19. 7.</b>	7.00-15.00	Otroško varstvo, DC Marof, MCP
<b>Od srede, 17. 7., do sobote, 31. 8.</b>	...	Svet, ki me obdaja – slikarska razstava Lidije Habjan, Občinska knjižnica Prebold

<b>Sobota, 20. 7.</b>	cel dan	Gasilska noč na vasi, Športni center Matke, PGD Matke
<b>Nedelja, 21. 7.</b>	10.00	Magdalenska nedelja, cerkev sv. Magdalene na Homu
	...	Strelsko-lovska prireditev, Lovska družina Prebold
<b>Od sobote, 27. 7., do sobote, 3. 8.</b>	...	Planinski tabor Soriška planina 2024, PD Prebold
<b>Nedelja, 28. 7.</b>	9.00	Anina nedelja, cerkev sv. Pavla – Prebold
<b>Ponedeljek, 29. 7.</b>	16.30-18.00	Vadba orientalskega plesa, DC Marof, MCP, Darja Vita
AVGUST		
<b>Petek, 2. 8. in 9. 8.</b>	19.00-21.00	Kanaliziranje, DC Marof, MCP, Amalija Rojc
<b>Nedelja, 4. 8.</b>	8.00	Tradicionalno meddruštveno gasilsko tekmovanje v hitri mokri vaji za pokal Sv. Lovrenca, PGD Sv. Lovrenc
	15.00	40. tekma koscev, grabljic in štangarjev ter vrtna veselica z ansambлом ČUKI, PGD Sv. Lovrenc
<b>Ponedeljek, 5. 8.</b>	9.00-10.00	Joga, DC Marof, MCP, Amalija Rojc
<b>Sobota, 10. 8.</b>	...	IX. tekmovanje starejših gasilk in gasilcev za prehodni pokal Latkove vasi, PGD Latkova vas
	...	XXIX. memorial Draga Gajška, PGD Latkova vas
<b>Od torika, 13. 8., do četrta, 15. 8.</b>	dopoldne	Športna tekmovanja, igrišča pri DU Prebold, DU Prebold
<b>Petek, 16. 8.</b>	17.00-21.00	Obred ljubezni s kakavom, DC Marof, MCP, Amalija Rojc
<b>Sobota, 17. 8.</b>	10.00	Srečanje ob 70-letnici društva, Gaj Prebold, DU Prebold
<b>Od sobote, 17. 8., do pon., 19. 8.</b>	cel dan	Razstava ročnih del, Hotel Prebold, Društvo upokojencev
<b>Od pon., 19. 8., do petka, 23. 8.</b>	7.00-15.00	Otroško varstvo, DC Marof, MCP
<b>Sobota, 24. 8.</b>	8.00-11.00	Garažna razprodaja, DC Marof, MCP
	8.00-11.00	Sejem rabljenih igrač in otroške opreme, DC Marof, Kozarček hvaležnosti z Doris
<b>Ponedeljek, 26. 8.</b>	16.30-18.00	Vadba orientalskega plesa, DC Marof, MCP, Darja Vita
<b>Torek, 27. 8., in sreda, 28. 8.</b>	16.00-19.00	Šivanje cekrčkov za prvošolčke, DC Marof, MCP
<b>Sreda, 28. 8.</b>	9.00-13.00	Kuhamo in pečemo v MCP, DC Marof, MCP
<b>Petek, 30. 8.</b>	19.00-21.00	Izorno meditacijsko zdravljenje, DC Marof, MCP
<b>Sobota, 31. 8.</b>	9.00	Šport pod žvajgo, Športno igrišče Žabjak, SD Partizan Prebold

## OBČINA TABOR

JULIJ		
<b>Vsak četrtek</b>	18.00	Četrtekovi večeri z različnimi vsebinami, Ribnik Pri Lisjaku, Hiša Lisjak
<b>Sreda, 3. 7.</b>	18.00	Predavanje pranoterapevta Tomislava Brumca, Sejna soba občine, Damijana Lukman
<b>Četrtek, 4. 7.</b>	18.00	Četrtkov pizza večer, Ribnik pri Lisjaku, Hiša Lisjak
<b>Sobota, 6. 7.</b>	13.00	Zajčevi dnevi in košnja trave pri Šnep, Zajčeva koč, Šnepov travnik, Društvo žena in deklet OT, PD Tabor, Lovska družina Tabor
<b>Nedelja, 7. 7.</b>	9.00	Zajčevi dnevi, Zajčeva koč, Društvo žena in deklet OT, PD Tabor
<b>Četrtek, 11. 7.</b>	18.00	Četrtkov glasbeni večer s Polono in Klavdijo, Ribnik pri Lisjaku, Hiša Lisjak
<b>Sobota, 13. 7.</b>	19.00	Fešta u jazbecarkih, Pod kozolcem Kmetije Laznik, Društvo podeželske mladine Tabor
<b>Ponedeljek, 15. 7.</b>	18.00	Predstavitve knjige Ati, kje si?, Sejna soba občine, Andreja Goropevšek
<b>Sobota, 20. 7.</b>	8.00	Kmečka tržnica, Jurijev trg, TD Gušt
AVGUST		
<b>Vsak četrtek</b>	18.00	Četrtekovi večeri z različnimi vsebinami, Ribnik Pri Lisjaku, Hiša Lisjak
<b>Sobota, 17. 8.</b>	8.00	Kmečka tržnica, Jurijev trg, TD Gušt

BREZPLAČEN OGLAS

# KRIGL FEST

FONTANA PIV  
ZELENO ZLATO  
ŽALEC

**2. 8.**  
PETEK | 20.00

**3. 8.**  
SOBOTA | 20.00

**4. 8.**  
NEDELJA | 15.00

**KLAPA ŠUFIT**

**KVATROPIRCI IN NINA PUŠLAR**

**ANSAMBEL PIKA.SI**

[www.zkst-zalec.si](http://www.zkst-zalec.si)

FONTANA PIV  
SPLOŠNA SAVINJSKA DOLINA  
ZKST  
OBČINA ŽALEC

## Petintrideset let MePZ Tabor

 D. NARAGLAV

Svoj jubilejni koncert je MePZ začel s pesmijo Pusti vodi rasti, ki je delo skladatelja, domačina Tilna Slakana.



Jubilejni koncert MePZ je bil nadvse slavnosten in doživet.

25. maja, na dan, ko smo v nekdanji skupni državi praznovali dan mladosti, so s harmonijo petja, prijateljstva in spominov svoj 35-letni jubilej praznovali pevke in pevci Mešanega pevskega društva Tabor, ki delujejo pod okriljem Pevskega društva Tabor.

Zbrane sta po uvodni pesmi pozdravila in nagovorila povezovalca Jerca Šmit in Žiga Lukman. Ob tem sta izpostavila njihovo delo, ki ga tri

desetletja in pol zaznamuje ljubezen do petja, druženja in ustvarjanja spominov. V tem času se je vložen trud izrazil v številnih nastopih doma in v tujini, v mnogih priznanjih in nagradah. Za svoje delo je večina pevk in pevcev že prejela jubilejne Gallusove značke, ki jih Javni sklad za kulturne dejavnosti Republike Slovenije podeljuje posameznikom za aktivno udeleževanje na področju ljubiteljske glasbene dejavnosti.

Trem so bile podeljene tudi ob tokratnem jubilejnim koncertu. Podelil jim jih je Milan Vogrinc, predsednik Sveta JSKD OI Žalec.

V nadaljevanju sta zapela moški pevski zbor in ženska vokalna skupina OK!tete, ki ravno tako delujeta pod okriljem Pevskega društva Tabor.

Jubilejni večer so pevke in pevci izkoristili za zahvalo dolgoletnemu predsedniku in pevcu Ivanu Topovšku, ki je del njihove uspešne zgodbe že od vsega začetka, zboru pa je predsedoval kar 20 let.

V drugem delu večera je pevce nagovoril še župan Marko Semprimožnik in jim čestital. Pred zaključkom koncerta, ki je ob gromkem aplavzu »zahteval« še dodatek z dvema pesmima, je obiskovalce čakalo še presenečenje. Pod vsakim sedežem je bila nalepljena kuverta z balonom, ki so ga morali napihniti in ga po zraku poslati z dobrimi rojstnodnevnimi željami med pevke in pevce. S tem so ustvarili čarobno vzdušje, ki je svoj epilog dobilo še z zadnjo pesmijo in prijetnim druženjem s slavljenici ob kozarčku in dobrotah.



Maja Gal Štromar je vsestranska ustvarjalka.

## Z Majo Gal Štromar

 D. NARAGLAV

V občinski knjižnici Žalec so na letošnji svetovni dan knjige in avtorskih pravic pripravili pogovorni večer z vsestransko ustvarjalko Majo Gal Štromar. Povod zanj je bil 3. del njenega romana 7 kg do sreče. Z avtorico se je pogovarjala knjižničarka Irena Štusej, ob tem pa sta udeležencem poleg vsebine romana razkrili še marsikaj o njenem ustvarjanju.

Maja Gal Štromar je rojena Dolenjka, sicer pa Koprčanka, ki živi in ustvarja kot svobodna umetnica v Ljubljani. Je vsestranska umetnica: igralka, pesnica in pisateljica, režiserka, prevajalka, gledališka pedagoginja, profesorica retorike, scenaristka, moderatorka. Njena igralska pot sega že v otroštvo. Bila je Rdeča kapica v igri za dedka Mraza v Dekanih. Igralstvo jo je spremljalo tudi v srednji šoli, kjer je sodelovala v ljubiteljski skupini VAL-A pod vodstvom Edite Frančeskin, njen prvi profesionalni režiser je bil Branko Kraljevič, njen

soigralec pa Gašper Tič. Veliko predstav so postavili v tedaj neaktivnem koprskem gledališču. Po srednji šoli se je odločila za študij romanistike (francoščina in italijanščina) na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani. Po končanem študiju jo je pot vodila v Pariz, kjer je na mednarodni šoli za gledališče Jacquesa Lecoqa zaključila študij gledališke igre. Bila je članica SLG Celje in Drame SNG Maribor ter gostja mnogih drugih gledališč. V letih delovanja v gledališču tako doma kot v tujini je odigrala 89 vlog, od tega 35 v filmih. Izdala je 16 avtorskih knjig, od tega štiri pesniške zbirke.

Leta 2000 je na žalskem odru odigrala monodramo Ervina Fritza »Marčevski veter ali Fani piše Prešernu«, od takrat pa je bila še nekajkrat gostja na različnih prireditvah v Žalcu. Tokrat je predstavila igralko Maro Vodopivec, junakinjo romana v treh delih 7 kg do sreče.

## Škrjanček poje, žvrgoli

 BINA PLAZNIK



Nastop FS Kobula

Člani FS Kobula so 31. maja v Drešnji vasi organizirali letni koncert. V okviru Petrovčevanja so nastopili s pestrim izborom gostov.

FS Kobula deluje pod okriljem Kulturnega društva Petrovče od septembra 2011. Takrat so se v svojih prekmurskih kostumih predstavili na Območnem srečanju folklornih

skupin na Vranskem, ki se ga udeležujejo vsako leto. Dvakrat so se predstavili tudi na regijskem nivoju. Poleg omenjenih kostumov imajo tudi savinjske delovne kostume in po lastnih raziskovanjih noše Kukčevih gospoda. V skupini je trenutno 19 aktivnih članov, plesalcev in muzikantov. Predsednica je Alenka Šaver,

strokovni vodja pa Primož Sraka. Prejeli so tudi bronasti znak Zveze kulturnih društev »Savinja Žalec« za uspešno delo na področju kulturne dejavnosti. Radi poudarijo, da jih družijo dobra volja in pozitivna energija ter velika pripravljenost za delo, da lahko dokažejo, da sta jim ljudski ples in glasba blizu. Plesalci FS Kobula so se predstavili s plesi Kukčeva čajanka, spletom prekmurskih plesov in z naslovno Škrjanček poje, žvrgoli.

Na letni koncert so v goste povabili Otroško folklorno skupino na Podružnični šoli Trje, ki jo vodi Helena Turnšek in je nepogrešljiva na vseh domačih prireditvah na šoli. Folklorno skupino Šmartno v Rožni dolini pod taktirko Milanke Kralj, ki se po Sloveniji in v tujini predstavlja predvsem s štajerskimi spleti, ter Kvartet Grmada, katerega fantje so v svoji karieri posneli že tri zgoščenke, eno v sodelovanju s Triom Vikija Ašiča.



MPZ MDI Žalec s pevovodkinjo Vesno Turičnik Popovski

## Petnajst let zbora MDI

 D. NARAGLAV

V dvorani Glasbene šole Risto Savin Žalec je v petek, 17. maja, potekal koncert Mešanega pevskega zbora Medobčinskega društva invalidov Žalec. Zbor letos praznuje že 15-letnico svojega delovanja.

Zbor je bil ustanovljen leta 2009. Njegovo jedro so najprej tvorili pevci, ki so prej peli pri planincih. Ko pa so tam izrazili željo, da bi pevski sestav pomladili, je vzniknila ideja o ustanovitvi mešanega zbora pri invalidskem društvu. Število pevcev se je z leti spreminjalo. Danes zbor šteje enajst pevk in pevcev, že od ustanovitve pa ga vodi pevovodkinja Vesna Turičnik Popovski.

Za svoj največji dosežek pevci MPZ štejejo osvojitve Savinovega priznanja, ki so ga prejeli leta 2014,

in sicer z utemeljitvijo, da opravljajo posebno poslanstvo, »ki pomeni dragocen prispevek k razvoju kulturnega delovanja v občini«. Repertoar zbora je sestavljen iz narodnih in umetnih pesmi, v zadnjem času pa so jim priključili še črnske duhovne pesmi. Z dvema so se predstavili tudi na tem koncertu, sicer pa so v dveh delih zapeli še dvanajst drugih pesmi, med njimi tudi dve Avsenikovi, Naj bo pomlad in Lepo je biti muzikant.

Koncert je povezovala Marija Končina. Častni pokrovitelj jubilejnega koncerta je bil župan Žalca Janko Kos, v njegovi odsotnosti pa ga je zastopala podžupanja Tanja Basle, ki je zbrane tudi nagovorila in zboru čestitala za ustvarjalno poslanstvo.

## Luč vesti

 T. TAVČAR

V Savinovem likovnem salonu v Žalcu bo do 24. avgusta na ogled razstava fotografskih del Branimir Ritonje Luč vesti. Vse fotografije so posnete v analogni tehniki.

Branimir Ritonja je leta 1995 sprejel naziv AFIAP, 1998 pa mojster fotografije. Dejavno je sodeloval pri ustanavljanju Fotogalerije Stolp v Mariboru in je bil med letoma 1996 in 2003 njen umetniški vodja. Bil je tudi predsednik Fotokluba Maribor in v času njegovega vodstva so leta 2016 začeli prirejati Festival fotografije Maribor, ki vsako leto v mesto privabi vrsto zanimivih avtorjev. Za svoja dela je prejel številne nagrade.



Branimir Ritonja ob enem od svojih razstavljenih del

# Glasbeno popotovanje po Evropi

BINA PLAZNIK

Zrcala Evrope je žalskemu občinstvu skupaj z instrumentalisti Barbaro Verhovnik ter Aljažem in Katjo Jazbinšek postavljala vokalist iz domačih logov



Lovro Korošec

Domačin, Žalčan Lovro Korošec poje že od mladih nog. Na okoliških nastopih smo ga spremljali skozi njegovo otroštvo in mladost. Že leta 2011, pri 13 letih, ga je vsa Slovenija spoznala v oddaji Slovenija ima talent, v kateri je sodnike presenetil s svojim opernim nastopom. Sedaj živi, študira in ustvarja v Avstriji, največ v Gradcu in tudi na Dunaju. 4. junija je priredil

koncert v avli Doma II. slovenskega tabora v Žalcu.

Vesetje ob nastopu pred domačim občinstvom je bilo obojestransko. Lovro je povedal, da se vedno znova rad vrača domov: »Ta nastop je priložnost za vse, ki so nekako potrpežljivo čakali, da se vrnem, ter povračilo vsem ljudem, ki so me podpirali skozi mladost in sem jim neizmerno hvaležen. Domače občinstvo

je najbolj sladko. Upam, da bodo vsi danes uživali. Na odru so z menoj moji prijatelji in sorodniki in ne bi si mogel želeli česa boljšega.«

Koncert z naslovom Zrcala Evrope je popotovanje po klasični glasbi evropskih držav. Na takšno idejo so prišli s prijatelji: »Lansko leto smo trije prijatelji ustanovili KUD Klasik, ki ima sedež v Žalcu. Naše poslanstvo je prirediti visokokakovostne koncerte. Medtem so me povabili v Bruselj kot enega od 44 umetnikov iz Evropske unije. Sodeloval sem namreč v projektu 'Pop the vote', s katerim spodbujamo k udeležbi na letošnjih evropskih volitvah. Pričujoč projekt je tako skupek obojega. Tega, da želimo s KUD Klasik prirediti koncerte, in tega, da želimo v ljudeh spodbuditi nekaj dobrega – v tem primeru, da gredo volit. Danes bomo to počeli preko glasbe, zato se koncert imenuje Zrcala Evrope. Predstavljamo ogromno raznolike evropske glasbe,« je povedal Lovro, ki je med glasbenimi točkami komentiral svoj pogled na problematiko današnjega sveta.

Na koncertu so nastopili: baritonist Lovro Korošec, Barbara Verhovnik na klavirju, Aljaž Jazbinšek na klarinetu in Katja Jazbinšek na flavti.



Godbeniki so skupaj s pevskima gostoma ustvarili čudovit koncert.

## Pozdrav poletju z godbo Zabukovica

D. NARAGLAV

V letnem gledališču Limberk, ki letos praznuje 70-letnico svojega obstoja, je načrtovana vrsta najrazličnejših prireditev. Med njimi tudi odmeven koncert Pozdrav poletju v izvedbi najstarejše spodnesavinjske pihalne godbe Zabukovica in njihovih pevskih gostov Irene Vrčkovnik in Andreja Zemeta.

V prijetnem ambientu pod mogočnimi drevesi letnega gledališča in lepi sceni s svetlobnimi barvastimi efekti je bilo pravo doživetje spremljati igranje pihalnega orkestra, katerega korenine segajo v davno leto 1880. Skozi njegovo bogato zgodovino se je v orkestru zvrstilo veliko godbenikov

in v kasnejših časih tudi godbenic, prav tako pa tudi dirigentov, ki so godbo vodili skozi desetletja. Najdlje je godbo vodil Franc Tratar starejši, nato jo je mnogo let vodil Boštjan Mesarec, sedaj pa je dirigentska palica prvič v rokah ženske Tanje Petrej, profesorice oboe na Glasbeni šoli Velenje, ki je z godbeniki ustvarila tudi tokratno vzdušje v Limberku. Poleg glasbenikov in dirigentke pa so pomemben prispevek k temu vzdušju pridal povezovalc programa Anže Tratar, vnuk nekdanjega dirigenta, in oba pevca Irena Vrčkovnik in Andrej Zeme.

## Zapeli ob desetletnici

D. NARAGLAV

Tretjo majsko soboto so v Domu KUD Svoboda Griže ob desetletnici delovanja svoj koncert pripravili pevci Mešanega pevskega zbora Društva upokojencev Griže, ki ga že vse od začetka vodi zborovodkinja Zdenka Markovič. Na jubilejni prireditvi so sodelovali tudi mladi glasbeniki, pevci in plesalci ter tako ustvarili lepo medgeneracijsko jubilejno druženje.

Zbrane je nagovorila predsednica DU Griže-Zabukovica Danica Vončina Veligošek, ki je prireditev tudi povezovala. Povedala je, da so

začeli s 25 pevci in pevkami in da jih je sedaj nekaj manj, a so kljub temu zadovoljni in uspešni pri svojem poslanstvu. V goste so povabili šolsko plesno skupino pod vodstvom učiteljice Sabine Skarlovnik, mlado violinistko Nijo Hedl, kitaristko Nejo Guzelj ter avtorico pesmic in pravljic Matejo Mohorko. Zbor je glasbeno že tradicionalno spremljal Jože Škorjanc, predstavili pa so se s filmskimi, narodno-zabavnimi in ljudskimi pesmimi ter popevkami.



Preboldski godbeniki so na dvorišču muzejske zbirke znova navdušili občinstvo.

## Letni koncert pihalcev

D. NARAGLAV

Na dvorišču Družabnega centra Marof v Dolenji vasi je Pihalni orkester Prebold pod vodstvom dirigenta mag. Marka Repnika minuli petek priredil svoj tradicionalni pomladni letni koncert.

Koncert je privabil veliko ljubiteljev glasbe iz Občine Prebold in tudi od drugod. S svojimi skladbami, tudi Avsenikovimi in filmskimi, so se dotaknili slehernega obiskovalca in poskrbeli za prijeten kulturni dogodek in navdihujoč pomladni glasbeni večer.

## Odpri Vranske poletne večere

T. TAVČAR

V soboto, 1. junija, so se začeli 16. Vranski poletni večeri 2024 – oživimo kulturno dediščino. Na prvem koncertu, ki je bil v podružnični cerkvi sv. Marije Magdalne na Ločici pri Vranskem, se je predstavil Kvartet violončel Cédez.

Drugi koncert bo v soboto, 17. avgusta, v podružnični cerkvi sv. Mohorja in Fortunata v Stopniku, nastopil bo Trio Tempestoso (klarinet, violončelo, harmonika), tretji v soboto, 31. avgusta, v župnijski cerkvi sv. Mihaela na Vranskem, ko se bo predstavil Kvartet harf z Urško Križnik Zupan, četrti pa v soboto,

7. septembra, ob 20. uri v župnijski cerkvi sv. Mihaela na Vranskem, nastopil bo Nejc Kamplet na klavirju.

Organizator Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko želi s koncerti klasične glasbe popestriti kulturno dogajanje v kraju, podružničnim cerkvam pa vdahniti dodatno vsebino. Hkrati obiskovalcem ponuja možnost, da spoznajo notranjost prelepih, obnovljenih cerkva, domačinom, ki nimajo možnosti obiska večjih glasbenih središč, pa približuje vrhunsko klasično glasbo. Umetniški vodja prireditve je Milan Hudnik.



Zbor med svojim jubilejnim nastopom

### Likovna kolonija

T. T.

V Andražu nad Polzelo se je v soboto, 8. junija, odvijala likovna kolonija, ki jo je organizirala Likovna sekcija KD Andraž nad Polzelo, udeležilo pa se je 18 likovnikov iz bližnje in daljne okolice.

V prijetni senci domačega športnega parka, ki je obdan z bujnim pomladnim zelenjem in razgledom, so imeli navdih za delo. Izdelke v različnih tehnikah, ki so nastali, si bo mogoče ogledati na razstavi v petek, 23. avgusta v dvorani Kulturnega doma v Andražu nad Polzelo.

### POPRAVEK

V prejšnji številki Utripa Savinjske doline je v članku z naslovom Zven kitar v Pop rock klasiki na strani 19 pod fotografijo navedeno napačno ime mentorice. Pravilno je: Kitarški orkester Glasbene šole Risto Savin Žalec z mentorico prof. Marušo Mirnik (in ne Natalio Ermakovo). V besedilu je ime mentorice navedeno pravilno, za nenamerno pomoto pod fotografijo pa se opravičujemo.

Uredništvo

# Športnik leta Lovro Golič

D. NARAGLAV

Osrednja gostja na prireditvi je bila olimpijka, deskarka na snegu Gloria Kotnik.



Lovro in Tilan Golič pred dnevi, ko sta v roke lahko vzela podeljena priznanja, saj na podelitvi nista bila prisotna, temveč jih je v njunem imenu sprejela njuna mama Martina.

Športna zveza Prebold je v petek, 31. maja, v športni dvorani Osnovne šole Prebold razglasila najuspešnejše športnice in športnike za leto 2023. Za športnika leta je bil proglašen izvrsten mladi nogometaš Lovro Golič iz Latkove vasi, ki igra za italijanski klub AS Roma in je v lanskem letu postal ključni del mladinske selekcije tega kluba. Priznanja za naj športnico športna zveza tokrat ni podelila.

Udeležence dogodka je uvodoma nagovoril predsednik Športne zveze Prebold Tadej Japundža. V imenu župana Občine Prebold je čestitke za uspehe dodal podžupan Branko Verk in zatrdil, da bo občina tudi v prihodnje podpirala področje športa. Po uvodni glasbeni točki A'n'J in plesni točki Male šole hula hopa sta Tadej Japundža in Branko Verk najprej podelila priznanja za perspektivne mlade športnike. Prejeli so jih: Valeria Brborović, Mila Zupanc, Neja Zorec, Kristian Brborović, Vid Štraus, Jan Ukmar, Vasja Zupanc in Maj Zupanc, vsi člani Kluba borilnih veščin Fudoshin iz Gotovelj. Za pomembne tekmovalne dosežke v letu 2023 so priznanja prejeli Gregor Štrakl iz Svetega Lovrenca, ki je lani premagal šest trail tekov, član Namiznoteniškega kluba Savinja Brin Kunstelj iz Šešč, ki je bil z ekipo kadetov lani tretji na ekipnem državnem prvenstvu, in Nejc Tevžič, ki je kot član Košarkarskega kluba Prebold 2014 tudi lansko sezono v kategoriji mladincev v 2. SKL zaključil pri vrhu statističnih lestvic najboljših strelcev lige, glede na povprečje točk je bil drugi. Prav tako je priznanje za pomembne tekmovalne dosežke prejel nogometni vratar Tilan Golič iz Latkove vasi. Ker se zaradi obveznosti v klubu ni mogel udeležiti prireditve, je priznanje prevzela mama Martina.

Za vrhunski mednarodni dosežek v letu 2023 je priznanje prejel kolesarski veteran Rafael Končina iz Šešč. V skupni razvrstitvi pokala Slovenije je bil peti, na lanskem maratonu Istria3000 v Poreču pa je bil najstarejši udeleženec tega zahtevnega športnega podviga dolžine 168 kilometrov. Na cilj je privozil kot prvi v svoji kategoriji in 594. izmed

v finale italijanskega prvenstva, finalna tekma pa je bila prav na večer prireditve v Preboldu. Priznanja za naj športnico tokrat športna zveza ni podelila, saj nobeno od deklet ni doseglo odmevnega mednarodnega dosežka.

Prireditve je povezovala Saša Pukl, ki se je z osrednjo gostjo Glorio Kotnik pogovarjala o njenih športnih in olimpijskih izkušnjah. Gloria je že štirikrat sodelovala na zimskih olimpijskih igrah, leta 2022 pa je v paralelnem veleslalomu osvojila bronasto medaljo. Kot je povedala, je bilo na njeni športni poti celo več tistih obdobij, ko ni šlo vse po načrtih, kot obdobji vrhunskih uspehov. Vendar je takrat treba le vztrajati in ne pozabiti tudi uživati v športu, ki ga imaš rad, je poudarila. Zagotovo je bil največji uspeh olimpijska medalja, bolj kot zaradi nje same pa zaradi vseh, ki so jo brezpogojno podpirali od samega začetka njenega ukvarjanja s športom, je povedala in nato skupaj s predsednikom športne zveze in podžupanom izročila priznanja za vrhunski mednarodni dosežek.



Dobitniki priznanj za posebne tekmovalne dosežke v letu 2023 s podžupanom Verkrom, predsednikom SZ Prebold, mamo Lovra in Tilna Goliča ter očetom slepega Gregorja Štrakla

1.296 tekmovalcev. Rafael Končina je tudi organizator Gmajnske dirke v Šeščah, na kateri sodelujejo otroci preboldske občine.

## Naj športnik igra v Italiji

Priznanje za vrhunske mednarodne dosežke je prejel nogometaš Lovro Golič iz Latkove vasi, ki je bil proglašen tudi za naj športnika leta 2023 Občine Prebold. Lovro igra za italijanski klub AS Roma in je v letu 2023 postal ključni del mladinskega pogona tega kluba. V letu 2023 so Lovrovi najvidnejši uspehi vključevali osvojitev italijanskega prvenstva v selekciji U17 ter U18 in z U19. Vrhunec leta je bila tekma za italijansko prvenstvo U19 Pramateri, na kateri je Lovro s svojo izjemno predstavo pomagal ekipi, pri čemer je bil ocenjen kot najboljši igralec tekme. Poleg klubskih dosežkov je Lovro tudi ponosen član slovenske reprezentance. Odigral je 20 tekem v selekcijah U17, U19 in U21. S selekcijo U19 se je prebil v zadnji krog kvalifikacij za evropsko prvenstvo, medtem ko se je s selekcijo U17 uvrstil na evropsko prvenstvo, na katerem je kot kapetan reprezentance vodil svojo ekipo do prve zmage za Slovenijo na EP v tej starostni kategoriji, končali pa so na odličnem 9. mestu. Tudi namesto Lovra je priznanje prevzela mama Martina, saj se je z ekipo U19 AS Roma uvrstil



Mladinska ekipa SIP Šempetra

## Najuspešnejši klub

T. TAVČAR

Odbojarski klub SIP Šempeter ponovno najuspešnejši ženski in moški odbojarski klub v Savinjski dolini in eden najuspešnejših odbojarskih klubov v Sloveniji. V letošnjem šolskem letu je odbojko obiskovalo preko 270 otrok, ob dveh članskih ekipah ter moški in ženski ekipi v odbojki sede je v OK SIP Šempeter aktivnih preko 300 odbojkarjev in odbojkaric.

Tudi v tej sezoni se jim je povečalo število otrok, ki so vključeni v redni proces treningov. Tako so letos morali vadbo odbojke poleg redne vadbe v dvorani OŠ Šempeter razširiti tudi v dvorane OŠ Polzela, OŠ Griže in OŠ Žalec. V letošnji sezoni je odbojarski klub SIP Šempeter nastopal s tremi članskimi ekipami v tekmovalnih državnih odbojarskih lig in slovenskem pokalu. Poleg tega imajo v klubu vse selekcije, od mladincev do super mini odbojke.

Ženska članska ekipa je tudi letos odbojke in na koncu osvojila 3. mesto v Pokalu Slovenije in 4. mesto na državnem prvenstvu. Moška članska ekipa je igrala v 1.B državni odbojarski ligi in se uvrstila v razigravanje

za uvrstitev v 1.A ligo, kjer pa je na koncu ekipa zasedla 5. mesto.

Tudi letos so razveseljevale mlajše kategorije. Najbolje so se odrezali mladinci, ki so osvojili drugo mesto v državi, in kadeti, ki so osvojili tretje mesto. Mladinke so bile pete, kadekinje šeste in ekipa male odbojke – dečki četrta v državi. Tudi vse ostale selekcije so bile v zgornji tretjini nastopajočih ekip v državi.

Poleg samih tekmovalnih v klub poteka vrsta aktivnosti in projektov, pri čemer so znani po organizaciji dveh največjih enodnevnih turnirjev za U11 in U13. V letošnjem letu je na turnirju U11 igralo preko 600 otrok. Največji projekt pa je odprto prvenstvo Slovenije U13, na katerem je v letošnjem letu nastopalo 98 ekip, kar je v Spodnjo Savinjsko dolino privabilo preko 1100 otrok.

Ekipa odbojke sede je ponovno osvojila naslov državnih prvakov. Prav tako obe, moška in ženska ekipa, nastopata na mednarodnem prizorišču, kjer je moška končala svoje nastope v drugem evropskem tekmovalnem nivoju, ženska ekipa pa bo konec junija v Angliji branila naslov evropskih prvakini.

## Mesec športa in naj športniki

T. TAVČAR

Razglasili so tudi najboljše športnike v minulem letu.

V Občini Braslovče je med 18. majem in 15. junijem potekal mesec športa, katerega glavni namen je povezovanje krajevnih odborov in občanov skozi šport. Občani so se pomerili v kar dvanajstih disciplinah, v katerih je skupno sodelovalo preko 300 občanov in ljubiteljev športa. Proglasili so tudi športnico, športnika in športno ekipo za leto 2023. Medalje najboljšim v posameznih disciplinah so podelili na zaključni prireditvi v soboto, 15. junija, na kateri so na podlagi točkovanja za najbolj športen razglasili krajevni odbor Braslovče.

Osrednji del prireditve, ki sta jo povezovala Denis Oštir in Jasmina Roter Jager, je bila podelitev priznanj za športne dosežke. Za najboljšo ekipo je bila izbrana ekipa starejših deklic Odbojarskega kluba Braslovče, ki je pod vodstvom trenerke



Športniki Občine Braslovče 2023 z županom Tomažem Žoharjem

Janje Selič Jelen v sezoni 2022/2023 osvojila naslov državnih prvakini. Naziv najboljše športnice si je prislužila Špela Cizej, tekmovalka Kluba borilnih veščin Fudoshin Šempeter, ki tekmuje v kategoriji borbe do 70 kg, v kateri že vrsto let brani naslov državne prvakini. Barve Slovenije je v lanskem letu zastopala tudi na svetovnem prvenstvu v Kazahstanu, kjer je dosegla odlično 3. mesto. Najboljši športnik Občine Braslovče za leto 2023 je postal Luka Marovt, član slovenskih odbojarskih državnih prvakov ACH Volley iz Ljubljane. Poleg uspešnih nastopov na držav-

nem prvenstvu tako v mladinski kot v članski kategoriji je državni reprezentant in udeleženec lanskega svetovnega prvenstva v odbojki v kategoriji do 19 let, ki je potekalo v Argentini in na katerem je Slovenija osvojila 10. mesto.

Prireditve so popestrili glasbeni vložki skupine Slow monkeys, plesna točka Aljaža Rodiča, zabavni navijaški skeč Sandija Jelena in Lee Lesjak (KD Gomilsko) ter športni pogovori z nekdanjo smučarko Ano Drev in s košarkarskim trenerjem Zmagom Sagadinom.

# Evropsko prvenstvo in svetovni pokal

D. NARAGLAV, L. G.

**Ana Jan je postala evropska prvakinja, Žan Kovačič pa podprvak v mladinski konkurenci.**

Člani KBV SUN Šempeter so uspešno nastopili na evropskem prvenstvu v taekwondoju in na svetovni pokal v kickboxingu na Madžarskem.

Slovenija je na evropskem prvenstvu v Kopru gostila najboljše evropske borke in borce v ITF taekwondoju. Med tekmovalci iz 33 držav so bili tudi 4 člani Kluba borilnih veščin SUN Šempeter, sicer pa je slovenska izbrana vrsta ITF Zveze za tradicionalni taekwondo štela skupaj 30 reprezentantov. Kot trenerja sta sodelovala tudi Simon Zajec in Simon Jan. Osvojili so šest naslovov evropskih prvakov, osem drugih ter pet tretjih mest. Slovenija je tako v skupnem seštevku zasedla šesto mesto. Najbolje sta se iz kluba KBV SUN Šempeter

odrezala Ana Jan in Žan Kovačič. Žan je med mlajšimi mladinci v borbah v izjemno težki kategoriji -60 kg klonil šele v finalu ter osvojil naslov evropskega podprvaka, v disciplini forme črni pas I DAN pa je Žan osvojil še o tretje mesto. Ana Jan je ravno tako v izjemno številni kategoriji forme starejše mladinke I DAN ponovila uspeh iz lanskega leta ter osvojila naslov evropske prvakine. Boštjan Šketa je med veterani nad 45 let forme črni pas II zasedel drugo mesto. Ravno tako Boris Kovačič, ki je med veterani nad 45 let v borbah zasedel drugo mesto.

Zadnje tekmovanje spomladanskega dela sezone je bilo v kickboxingu, in sicer svetovni pokal v Budimpešti na Madžarskem. Med mlajšimi kade-

tinjami je Alina Privšek LC -47 kg osvojila 3. mesto. Žan Kovačič je med mladinci LC -63 kg zmagal proti predstavnikom Češke, Nemčije, Madžarske ter Ukrajine in v finalu izgubil ter zasedel končno odlično drugo mesto. Ana Jan je nastopila v dveh disciplinah ter med mladinkami v disciplini KICK LIGHT -55 kg zmagala proti predstavnicam Španije, Bolgarije in Hrvaške ter v finalu tesno izgubila proti predstavnici Švice ter zasedla končno drugo mesto. Ana je nastopila tudi v disciplini light contact -55 kg, v kateri je po zmagah nad predstavnicami Italije, Švice, Slovaške, Anglije in Madžarske osvojila 1. mesto.



Žalska ekipa po končanem turnirju z medaljami in pokalom za osvojeno drugo mesto in pokalom za najboljšo vratarko turnirja

## Žalske nogometašice zaokrožile sezono

D. NARAGLAV

Tretja junijska sobota je bila za ženski nogometni klub Žalec (ŽNK Žalec) zelo uspešna. Kar dve od treh selekcij, DU13 in DU17, sta se namreč ta dan udeležili mednarodnih turnirjev. Za mlajšo selekcijo je ta potekal v Kidričevem, kjer so osvojile tretje mesto, za starejšo selekcijo pa v Zagrebu, kjer so osvojile prvo mesto.

Na mednarodnem turnirju v Zagrebu, imenovanem Naftaš Cup, so igralke ŽNK Žalec v svoji skupini skupaj s posojenimi igralkami iz Posavja premagale ekipe iz močno uveljavljenih klubov, kot so Dinamo, Naftaš, Obbla, Siget ... in tako pristale na prvem mestu v skupini. V finalu so se pomerile z aktualnimi prvakinjami Hrvaške ŽNK Agram, ki so tudi upravičile svoj status najboljših, tako da so ob izjemni borbenosti žalske nogometašice postale podprvakine tega tradicionalnega in uveljavljenega mednarodnega turnirja. Ob srebrnih medaljah in pokalu za drugo mesto pa je za dodaten uspeh poskrbela njihova igralka - vratarka Ariana Kovačič, ki je prejela pokal za najboljšo vratarko tokratnega turnirja. Nič manj uspešna pa niso dekleta iz DU13, ki so prav tako v svoji skupini zasedle prvo mesto ter se v finalu pomerile z najmočnejšimi. Tam se sicer ni povsem izšlo po

njihovih željah, a na koncu so dvignile pokal za žlahtno tretje mesto.

Predsednik ŽNK Žalec Sandi Potočnik je uspeha obeh selekcij zelo vesel, saj je to dokaz dobrega in uspešnega dela kluba, ki nima takšnih pogojev in možnosti, kot jih imajo nekateri drugi klubi. Že nekajkrat se je namreč zgodilo, da domačih tekem niso mogli igrati doma v Žalcu, ampak na igriščih nasprotnikov, kot na primer zadnje tekmo lige, ko so morali igrati v Rogiški Slatini. Sicer pa, kot je povedal Sandi Potočnik, trenirajo največ na igrišču v Dobriši vasi, ki je njihovo domicilno igrišče, ki spada pod Športno društvo Petrovče, na Gomilskem in tudi drugod. Ko imajo tekme doma, pa igrajo v Žalcu ali na Vrnskem, saj igrišče v Dobriši vasi ni dovolj veliko. »Smo pa zelo veseli, da nam je lani to igrišče uspelo opremiti z reflektorji, kar nam sedaj omogoča treninge tudi v času, ko so dnevi kratki. Zahvala za to gre sponzorjem, ostalo delo pa smo opravili sami člani kluba. Posebna hvala pa tudi ŠD, da lahko na tem njihovem igrišču treniramo in da smo to razsvetljavo tudi lahko naredili,« je povedal Sandi Potočnik ter ob tem izrazil željo po večji podpori in razumevanju lokalne skupnosti oziroma odločevalcev do ŽNK Žalec.

## Odbojkaši veterani na mednarodnem turnirju

D. NARAGLAV, L. G.

**V kategoriji nad 55 let je slovenska ekipa zmagala, v kategoriji nad 65 let je bila druga.**



Slovenski odbojkaški veterani so navdušili z igro, pa tudi z organizacijo turnirja.

Sredi maja je Odbojarsko društvo Veterani Slovenija v Braslovčah v sodelovanju z Občino Braslovče organiziralo 3. mednarodni turnir veteranov v odbojki. Na dvodnevem turnirju je nastopilo 11 veteranskih ekip iz 8 različnih držav. Tekmovali so v dveh kategorijah, nad 55 in nad 65. Starost igralcev se je gibala med 55 in 80 let.

Veteranska odbojarska ekipa Slovenije (Veteran Volleyball Team Slovenia) združuje nekdanje aktivne igralce iz vse Slovenije, tudi iz naše doline, ki se udeležujejo mednarodnih tekmovanj pod okriljem organizacije International Veteran Volleyball Association (IVVA) že od leta 2018. Še posebej so ponosni, da so lansko leto v kategoriji nad 65 let osvojili naslov svetovnih prvakov na Majorki.

V kategoriji nad 55 let se je v boju za najvišja mesta podalo sedem ekip: po ena iz Slovenije, Romunije, Slovaške, Srbije in Poljske ter dve ekipi iz Hrvaške. Ekipa je bila razdeljena v dve skupini. Slovenija je nastopila v skupini s Hrvaško in Poljsko ter obe premagala z rezultatom 2 : 0. S tem je osvojila prvo mesto v skupini in se uvrstila v finale. V finalu so se slovenski odbojkarji srečali s Hrvaško mešano ekipo (Croatia International), zmagovalko druge skupine, in jih z zelo dobro igro premagali z 2 : 0. Tretje mesto so osvojili Srbi, ki so na tekmi za tretje mesto premagali Hrvatke (Mladost Zagreb), peti so bili Slovaki, šesti Poljaki, sedmi pa Romuni.

V kategoriji nad 65 let so se med seboj pomerile štiri ekipe iz Slovenije, Poljske, Nemčije in Finske. V rednem delu medsebojnih tekem so

bili slovenski odbojkarji ob bučni podpori s tribun nepremagljivi. V finalni tekmi pa so po težki borbi in treh napetih setih (29, -22, -11) klonili proti visoki in izkušeni ekipi iz Nemčije. Tretje mesto je zasedla ekipa s Finske, četrto pa ekipa s Poljske.

Po nedeljskih zaključnih bojih sta pokale in priznanja podelila predsednik Odbojarskega društva Veterani Slovenija Danilo Čebul in podžupanja Občine Braslovče mag. Urška Hozjan.

V Braslovčah so poskrbeli tudi za okrepitev med tekmami in druženja po tekmovalnih aktivnostih. Kot je povedal **Franjo Pustoslemšek**, član slovenske tekmovalne in organizacijske ekipe, so tuji gostje z vtisom odličnega vzdušja na turnirju in organizacije v Braslovčah obljubili, da se k slovenskim prijateljem odbojke vrnejo spet naslednje leto.

Ob nastopih veteranskih ekip so se na željo gostov s Poljske v športni dvorani na Gomilskem merile tudi mlade odbojkarice v kategoriji starejših deklic (starost 13-15 let) iz ekip Braslovče, Šempeter in s Poljske. V braslovški dvorani je bila odigrana tudi tekma odbojkaric rekreativk med ekipama Braslovče in Koroška. Letos so bile boljše Braslovčanke.

## Mažorete sedemkrat prve

L. G.

Na mednarodnem tekmovanju Samoborfest 2024, ki je bilo 2. junija v Samoboru na Hrvaškem, so se v mednarodni konkurenci dobro znašle tudi Libojske mažoretke, ki jih vodi trenerka Nika Polšak, in si priborile kar sedem prvih mest in nekaj odličnih ostalih uvrstitev.

Prve so bile Nastja Ocvirk (solo majorette cadet), Laura Kitek (solo majorette junior), Laura Kitek in Nastja Ocvirk (par majorette junior), Emma Travnšek (solo accessories children), Tija Podobnik (solo pompom children) in Nastja Ocvirk (solo pompom cadet). V kategoriji

»modern majorette team cadet« je zmagala tudi ekipa kadetinj v sestavi Laura Kitek, Nastja Ocvirk, Lara Pantner, Taya Brodar, Ajda Zagoričnik, Lotti Guldenberg in Tija Podobnik.

V kategoriji »solo pompom cadet« sta bili Taya Brodar druga, Ajda Zagoričnik pa tretja. Četrta sta bili Manca Bahč (solo pompom junior) in Laura Krulec (solo accessories junior). Lara Pantner (solo accessories cadet) je bila peta, Laura Kitek in Nastja Ocvirk (par accessories junior) pa šesti.

BREZPLAČEN OGLAS

**2024**  
**2. Rally**  
**Dolina zelenega zlata**  
Žalec, 23. - 24. avgust 2024

www.amd-vili.si

AVTO MOTO DRUŠTVO Vili FIA CPZ AS SLO ZKST Zalec Prebold Tabor

## UTRIPOV HOROSKOP ZA JULIJ IN AVGUST 2024

### OVEN



Prednost morate v tem obdobju dati poslovnemu področju, še zlasti med 3. in 23. 7., saj se vam obeta kar nekaj korenitih pozitivnih sprememb. Vaš vladar Mars bo v prvih treh tednih julija skrbel za vašo povečano moč, vztrajnost in temeljitost. Večje število planetov v sorodnem znamenju vam prinaša prednost pred ostalimi. Vaša krivulja vitalnosti narašča vse do konca prvih treh tednov avgusta.

Na zasebnem področju bodite obzirni na čustvenem področju, kar velja za drugo polovico avgusta.

### BIK



V prvi tretjini julija bosta občasno negotovi, kar se bo spremenilo že pred pričetkom prve polovice meseca. Energično se boste lotevali svojih načrtov. Prav nič ne bo ušlo vaši pozornosti. Previdnost velja od 5. do 28. 8., ko bo Merkur pričeval upočasnevanje svoje poti.

Bivanje sonca v sorodnem zemeljskem znaku vam bo prineslo kar nekaj dobrih okoliščin in priložnosti v zadnji tretjini avgusta. Izkoristiti jih morate v polni meri.

### DVOJČKA



V juliju morate dati prednost delovnem področju, saj vas spremlja zelo ugodno položen Merkur v sorodnem znaku od 3. do 25. 7. Komunikativni boste in polni novih idej, vendar nikar ne hitite. V času R Merkurja med 5. in 28. 8. bodite dvojno previdni, saj lahko prihaja do napačnega razumevanja, nesporazumov, okvar in komunikacijskih trkov!

Prepustiti se morate ritmu življenja in vse se bo odvijalo, kot se mora. V ljubezni boste srečni in čustva bodo tokrat v ospredju.

### RAK



6. 7. bo nastopil mlaj v vašem znamenju, zato si boste postavljali smernice za naslednje obdobje. Dobro premislite, komu in čemu dati prednost, kaj je pomembnejše in kaj je obratno!

Vsaj del vsakega dneva se posvetite nekemu, ki ste ga zadnje čase zelo zanemarili. Vaše počutje bo odlično, zato izkoristite energijo za kaj zares konkretnega. Še zlasti romantično bo v prvi polovici julija. Zelo družabni in prijetni dnevi vas čakajo v avgustu, ko boste obnovili tudi enega od starih prijateljstev.

### LEV



Če menite, da so že vsa presenečenja uporabljena, se motite. Kar nekaj velikih šele prihaja. Zelo se boste zabavali in želeli iz življenja potegniti tisto najboljše. Končno je letošnje leto 2024 leto sonca, vašega vladarja. In prav sonce bo v vaše znamenje vstopilo v zadnji tretjini julija. Še pred tem boste gostili Venero in Merkur, boljše kombinacije za odlično preživljanje poletja si res ne bi mogli želeli.

Merkur se na sredini avgusta zaradi retrogradnosti vrne v vaš znak in tako boste lahko do konca meseca opravili z morebitnimi zamudami.

### DEVICA



Čutili boste velik pretok nove, sveže energije, zato se boste počutili odlično. Mars v sorodnem znaku vam zlasti v prvih treh tednih julija prinaša ogromno moči, borbenosti in vztrajnosti!

Na določene trenutke boste tudi pozabili stare zamere in težave, s katerimi ste se ukvarjali v preteklih dneh. Vaš vladar Merkur bo vstopil v vaše znamenje v zadnji tretjini julija in 5. 8. nastopi retrogradno pot. To predstavlja upočasnitev vaših načrtov, zato bi bilo dobro iti v tem času na dopust.

### TEHTNICA



Nikar ne zamujajte lepe priložnosti, ampak jo zagrabite z obema rokama. Zadnja tretjina julija in ves avgust prinašata odlično energijo, kar maksimalno izkoristite za svoje projekte. Čas za premislek se vam počasi izteka, zato pljunite v roke in začnite z akcijo. Uspešni in prodorni boste.

Previdnost velja samo v sredinskem delu avgusta, ko preverite točnost vseh danih informacij!

### ŠKORPIJON



V juliju vas čaka zelo delovno obdobje, v katerem boste lepo napredovali in dosegli lepe rezultate. Zelo vztrajni boste, nikakor ne boste odnehali na polovici poti, kar se bo obrestovalo!

Nikar ne dramtizirajte v avgustu in se ne ukvarjate z zadevami iz preteklosti, ki ne vodijo nikamor. Retrogradni Merkur vam lahko zmeša štrne, tega pa si ne smete dovoliti! Nekdo vam bo namignil, kaj je najbolje, da naredite. Držite se prvotnega načrta, kar velja še posebno za ljubezen.

### STRELEC



Poletje bo zanimivo in pestro, kar nekaj planetov v sorodnih znamenjih vam prinaša odlično energijo. Po 11. 7. vas bo razvajala Venera, zato lahko pričakujete veliko romantike.

Želeli boste nekaj več zasebnosti, da boste lahko uredili zmedene misli, kar velja za prvo polovico avgusta. Zavedajte se, da ne zamujate ničesar, nasprotno od tega, dogodka prehitvate, kar se vam lahko maščuje.

### KOZOROG



Mlaj, ki nastopi v vam nasprotnem znaku 6. 7., bo sprožil potrebo po temeljitem premisleku, kako nadaljevati na delovnem področju. Situacija, v katero ste zapadli, je dokaj preprosta, zato morate prenehati z negativnimi mislimi. Ustavite se za trenutek in dobro premislite, kam vas vodijo vaše poti. Ob rasti lune boste imeli v prihodnjih dneh podporo.

Avgust bo na splošno prijeten, pazite le na denar, vse prehitro lahko kopni!

### VODNAR



Večje število planetov bo skladno z vašim znamenjem, zato vas čaka lepo poletje. Družabno življenje bo prijeto, veliko se boste družili in preživeli marsikatero lepo urico.

Nekdo se bo v avgustu zelo trudil, da vas spravi v dobro voljo. Videti bo, da imate kar nekaj skrbi, ki vam grenijo življenje. Poskrbeti boste morali za bolj zdrav način življenja. To velja še zlasti za čas okoli 19. 8., ko nastopi polna luna v vašem znaku.

### RIBI



V prvi polovici julija bo čas vse prehitro mineval. Čas trenutno ne bo vaš zaveznik, zato delujte mnogo bolj sistematično in organizirano. V drugi polovici julija bi bilo dobro iti na počitnice, če vam okoliščine to dopuščajo. Poskrbite za aktivno preživljanje časa.

Dosegli boste spravo in z zanimanjem opazovali reakcijo nekoga, ki mu ni mar za vas. Vse se bo razjasnilo v avgustu v času retrogradnega Merkurja.

Horoskop je za vas pripravila astrologinja Dolores, ki je dosegljiva na 041 519 265 in na FB ASTRO DOLORES.

# Z glasbo osrečuje ljudi

📷 BINA PLAZNIK

**Miha Rudnik: »Svojo prvo harmoniko sem dobil za 8. rojstni dan. Teга dne ne bom nikoli pozabil. Bilo je moje najlepše darilo.«**



Miha Rudnik

Desetletni Miha Rudnik iz Kaplje vasi pri Preboldu je navdušen in nadarjen harmonikar. »Mama mi vedno pravi, da sem govoril, da bom igral harmoniko, ko sem bil še v plenicaх. Teга mnenja nisem nikoli spremenil,« se rad spominja zgovoren in nasmehjan mlad glasbenik.

Harmoniko igra že dve leti in pol. Pove, da začetek ni bil lahek: »Mama je v mano leto in pol vsak dan sedela vsaj pol ure in mi kazala tipke na harmoniki po tablaturah, ki sem jih dobil v glasbeni šoli. Vrtela sva si tudi posnetke, ki nama jih je dal mentor. Sedaj sem že samostojen pri učenju.

### Visoka priznanja na tekmovanjih

Ker je kmalu pokazal veliko talenta, je po letu in pol igranja pričel sodelovati na tekmovanjih. »Prvega tekmovanja sem se udeležil lansko leto v Topolšici za pokal Šaleške doline, na katerem sem osvojil srebrno priznanje. Še v istem letu sem se uvrstil na tekmovanje Zlata harmonika Ljubečne. Tudi tam sem osvojil srebrno priznanje.« Letos se je spet udeležil harmonikarskega tekmovanja za pokal Šaleške doline, osvojil zlato priznanje in se s tem uvrstil na

### Znanje

Kdor razmišlja rad, mu znanje je zaklad. Novo znanje čaka nate, da pridobiš ga zase.

Znanje se v soncu blešči, če le ujameš ga, srečen boš ti. Ko sončni žarek nate posveti, ti znanje sveta podari.

Vrednejše od znanja stvari sploh ni, zato si ga v šoli čim več pridobi. Srečen je tisti, ki rad se uči, saj znanja obilo s tem pridobi.

V šolo čim več hodi, da se ne predaš zlobi. Tisti, ki se zlobi preda, vedno nastrada.

Znanje je tvoje, ti ga vzeti nihče ne more. Izgleda poceni, a zanj moraš dati več kot le peni.

Pridno se uči in zraven se muči, da boš dosegel, kar si v življenju želiš.

Aljaž Zupan, 6. b, l. OŠ Žalec

državno tekmovanje Zlata harmonika Ljubečne. Prvič se je udeležil 17. mednarodnega tekmovanja harmonikarjev za nagrado Avsenik in osvojil zlato priznanje. Čaka ga še tekmovanje za nagrado Lojzeta Slaka v Mirni Peči. »Moje največje veselje so tekmovanja in nastopanje pred občinstvom. Več ljudi, ko me poslušajo, manj je treme,« še doda Miha.

### Učitelj je hkrati vzornik

Miha ponosno pove, da je njegov mentor Robert Goličnik preprosto najboljši: »Ni samo moj učitelj, postala sva že kar prijatelja. Zasebni glasbeni center Goličnik obiskujem dvakrat tedensko, pred nastopi in



Mladi harmonikaš pomaga tudi staršem pri delu na polju in komaj čaka, da opravi izpit za traktor

### Konec šole

Konec šole bliža se, vsi veselimo tega se. Ocene še zadnje v redovalnico gredo, učenci pa na morje odidejo.

Učitelji bodo morali še malo ostati in za naslednje leto načrt skovati. Ko pa 10. julij mine, iz šole še zadnji učitelj izgine.

Šola bo končno vrata zaprla in do konca avgusta jih ne bo odprla. Oddahnila si bo od vsega, pa čeprav je bilo letos mega. Le naj mirno počiva in v počitniških sanjah uživa.

Eva Žuža, 6. d, l. OŠ Žalec

tekmovanji tudi večkrat na teden. Doma redno, vsak dan vadim neke do ene ure. Včasih ga pri uri glasbe kaj 'pobiksam' in se gospod Robert pošali: 'Miha, ti si pa tako levi.' Ja, seveda sem, če sem pa levičar. In spet je učilnica polna smeha. « Ja, res je, je levičar, ki igra na desničarsko diatonično harmoniko.

V prostem času tako kot drugi mladi fantje rad kolesari, se vozi s skirojem, igra z žogo in se družijo s prijatelji. Obožuje sestavljanje Lego kock in zelo rad riše. Pomaga tudi staršem pri delu na polju in komaj čaka, da opravi izpit za traktor.

### Močna vizija za prihodnost

Še naprej si želi osrečevati ljudi okoli sebe in se udeleževati prestižnih tekmovanj: »Ko bom velik, bi rad poučeval igranje na diatonično harmoniko in ustanovil svoj ansambel. Še prej pa bi rad osvojil naslov svetovnega prvaka s harmoniko. Glasba mi pomeni vse. Ko igram, sem preprosto srečen. Veliko mi pomeni, da lahko osrečujem tudi vse okoli sebe. Rad bi se zahvalil staršem, mami Mihaeli in očetu Alešu, za vso podporo – brez njih moje sanje ne bi bile uresničljive, in tudi mentorju Robertu Goličniku. Boljšega si ne bi mogel želeli. Brez njega tudi mojih uspehov ne bi bilo. Vedno me spodbuja, usmerja, hvali, tolaži, tudi pokara, če ga 'pobiksam',« hvaležno zaključuje.

Utrip  
SAVINJSKE DOLINE

Utripajte z nami!

UREDNIŠTVO:  
03 712 12 80  
utrip@zkst-zalec.si

# Navdih mentorice, sijaj učencev na odru

BINA PLAZNIK

Učenci I. OŠ Žalec so z mentorico interesne dejavnosti English Playhouse Urško Cehner pripravili večjezično predstavo v angleškem, nemškem in slovenskem jeziku.



Učenci so zasijali na odru.

V vabilu I. OŠ Žalec so zapisali, da na mladih svet stoji, in med drugim še: »V predstavi se porajajo vprašanja, kakšen je ta svet in kakšni so ti mladi? Svet in čas, v katerem živimo, je zelo raznolik, moderen, tehnološki, tekmovalen ... Hitro lahko skreneš s poti, po kateri hodiš srečno in zadovoljno.« Na koncu zmagajo pozitivne misli, pogum in medsebojno sodelovanje, ki so nas napolnili s prijetnimi občutki.

Urška Cehner, avtorica mjuzikla: »Ideja se mi je porodila že prejšnje šolsko leto, na papir sem jo zapisala med lanskim počitnicami. Vsako leto se z učenci lotimo novih izzivov. Po navadi delam v angleškem jeziku, tokrat pa sem želela združiti angleščino, nemščino in slovenščino, kar je predstavljalo nov izziv. Pri prevodu nemškega dela scenarija mi je pomagala profesorica nemškega jezika Andreja Brišek, za sceno je poskrbela



Urška Cehner

naša likovnica Neli Šuler. Sijaj, ki ste ga videli na odru, pa je od učencev, ki se vključujejo v interesno dejavnost English Playhouse. Učencem se zdi na vajah fajn, so resni, zavzeti, zato mi je v veselje pomagati pri krepitvi njihovih močnih talentov – pevskih, plesnih, igralskih, jezikovnih ... Na njih smo ponosni!«

Tudi učence smo povprašali, kako so se počutili na odru. Vsi so bili prip-



Iza Rak

ravljeni povedati kaj lepega. Ena od njih, Iza Rak iz Gotovelj, je igrala vlogo balerine in je tudi v resnici balerina. Pojasnila je, da niso tako nesramno do vrstnikov, kot je zahtevala njena vloga v predstavi: »Meni je bilo zelo fajn sodelovati v tej predstavi, ker smo imeli fajn vaje. Včasih se je težko vživeti v vlogo, vendar na koncu aplavz občinstva vse odtehta.



Še priklon. Dobro so opravili svoje glasbeno in jezikovno polanstvo.



Kakšen je ta svet in kakšni so mladi, so se spraševali žalski osnovnošolci.

Tudi v vlogo te nadležne balerine se je bilo težko vživeti, sploh ko sem se morala razjeziti. Pomagala sem si tako, da sem bila v glavi malo jezna na nekoga, in potem sem dala vse ven iz sebe v zahtevani sceni.«

Andreja Špajzer, ravnateljica I. OŠ Žalec, je pohvalila predstavo: »Učenci vsako leto znova in znova dokažejo, česa vsega so sposobni, in nas s svojim odrskim delom očarajo. Zagotovo jim je spodbuda odlična mentorica, ki vse to vodi s svojim neizmernim entuziazmom in srčno predanostjo pisanju teh del, ki jih na oder postavi plesno ali glasbeno. Brez nje vse to ne bi bilo, kot je. Učenci bodo lahko vse svoje izkušnje, ki so jih pridobili ob postavitvi predstave, uporabili na svoji poti v življenju.«

Ob koncu šolskega leta, ki je nastopilo bliskovito, je ravnateljica dodala, da je bilo izjemno leto: »Učenci so na tekmovanjih posegali po odličnih rezultatih, saj se lahko pohvalimo z lepim številom srebrnih in zlatih priznanj na državnih tekmovanjih. Prav tako so se 5. junija v Domu II. slovenskega tabora v Žalcu predstavili staršem še vsi šolski pevski zbori centralne šole in obeh podružnic ter šolski bend. Šolsko leto pa nam je popestril zaključni koncert Tinkare Fortuna, ki ga šolskim otrokom časti Društvo prijateljev mladine Občine Žalec.«

## LE EN OBJEM

(nagrajena pesem natečaja Ela – Mali pranger v Rogiški Slatini)

Po mestu razšle so se govorce, da slap solz oblihl je lice. Lice dobrega dekleta, hčerke pravičnega očeta.

Kot najnovejši trend širile so se govorce hitreje, kot čivkale so ptice. Že celo mesto vedelo je za novico, a želeli so slišati resnico. Resnico o slapu solza, resnico, zakaj ni videti konca dežja.

Resnica pa je smešna stvar, stvar, ki lahko jo govori le tisti, ki ima dar. Oseba, ki kriva je bila za to poplavo solza, tega daru imela ni, voda po licu še vedno šelesti.

Le oseba, ki ni zmožna bila s sabo živeti, je za svoje veselje morala druge videti v vodi umreti. Druge videti do dna potoniti, nikogar posvariti, se ne posloviti in se, kot da nič se ni zgodilo, vrniti. Vrniti brez slabe vesti, brez obžalovanja, takšna oseba nikoli ne bo prišla do spoznanja, do spoznanja, da se je motila, do spoznanja, da je nekoga resno zlomila.

Zaradi te osebe in solza, ki jih je povzročila, je deklica na žalost na koncu utonila.

A vendar se sprašujem, če bi osebo nekdo objel, z njo kakšno pesem zapel, če bi jo kdo pod okrilje vzel, ji pokazal, da ni sama, da lahko je prav prijazna dama.

Le en objem in morda deklica ne bi bila mrtva od solza, na dnu šumeče vode ostala in tam dokončno obležala.

Ela Faletič, 8. razred, I. OŠ Žalec

# Zbori OŠ Prebold prepevali

NIKA GOSTEČNIK, JONA DEBELAK IN SARA VAHČIČ MIYAZAKI



OŠ Prebold premore veliko število učencev, ki pripravljajo v treh zborih.

V četrtek, 23. maja, je na Osnovni šoli Prebold potekal zaključni koncert zborov in mladih glasbenikov, ki sta ga povezovali devetošolki Taja Martinčič in Tanaja Otavnik.

Nastopili so: mlajši otroški pevski zbor (MIOPZ) pod mentorstvom Brede Kočevar, otroški pevski zbor (OPZ) in mladinski pevski zbor (MPZ) pod mentorstvom Katje Feguš. Predstavili so se tudi učenci 8. razreda na Orffovih glasbilih s pesmijo Sreča na vrvici. S petjem so se predstavile tudi zaposlene na



Učenci so peli in migali.

Osnovni šoli Prebold, med njimi tudi ravnateljica Vesna Halužan, in pozele bučen aplavz. Ob koncu večera so se poslovili pevci – devetošolci in se zahvalili gospe Bojani Hrovat, ki jih je spremljala skozi vsa leta, ter Katji Feguš za vse lepe trenutke, ki so jih skupaj doživeli v zelo kratkem času. Iskrene čestitke vsem nastopajočim in organizatorjem, ki so poskrbeli, da je bil večer lepo izpeljan.

# Zaključili bralno značko

ŽIVA ŠTORMAN IN VITA IVEZIČ, 8. RAZRED, I. OŠ ŽALEC

V torek, 28. maja 2024, je v Domu II. slovenskega tabora Žalec potekala podelitev priznanj za bralno značko I. OŠ Žalec. Tokrat so se podeljevale slovenska, angleška in nemška bralna značka.

Slovensko bralno značko je v tem šolskem letu osvojilo 456 bralcev od 1. do 9. razreda, angleško 208 učencev in nemško 55 učencev. Vseh devet let pa je bralno značko vestno opravljalo 35 učencev, ki so prejeli spominsko priznanje. Posebej pohvaljenih je bilo 20 učencev, ki so opravili bralno značko v vseh treh jezikih. Učenci so brali pod vodstvom in z vzpodbudo mentorjev – vseh razrednih učiteljic in učiteljev slovenščine, angleščine in nemščine. Izbirali so lahko različne knjige po priporočilnem seznamu ali po nasvetu prijateljev in staršev.

Letošnja nagrada za prizadevnost na področju bralne kulture je bila predstava v slovenskem, angleškem in nemškem jeziku, ki je avtorsko delo profesorice angleščine, gospe Urške Cehner, uprizorili pa so jo učenci naše šole, ki so člani krožka English Playhouse. Učenci so uživali v čudoviti predstavi.



Po prvem šoku presenečenja in zahvali sta veselo zaplesala ob izvrstni glasbi godbenikov, ki so zaigrali tudi nekaj Avsenikovih skladb.

## Gasilca, planinca in čebelarja

  D. NARAGLAV

**Zakonca Jerica in Franci Čretnik iz Liboj je ob šestdesetem jubileju skupnega življenja predzadnji majski četrtek presenetila Godba Liboje.**

Zakonca Jerica in Franci Čretnik sta predzadnji majski četrtek sklenila 60 let skupnega življenja, ki se vseskozi prepleta z gasilstvom, planinstvom in čebelarstvom. Čebelarstvo je sicer bolj v domeni žene Jerice, ki je tudi dobitnica najvišjega čebelarskega priznanja – odlikovanja Antona Janše I. stopnje. Ob jubileju jima je posebno presenečenje, ki ga je pripravil sin Dušan s svojo družino.

Franci Čretnik, ki šteje že 86 let, je že od rane mladosti gasilec. Tej prostovoljni organizaciji se je pridružil že leta 1957 v svoji rojstni Veliki Pirešici. Deset let kasneje se je včlanil v PGD Zabukovica, od leta 2000 pa je član PGD Kasaze-Liboj, kjer tudi živi. V vseh letih svojega gasilskega delovanja je opravljal funkcije tajnika, podpredsednika, podpoveljnika in predsednika komisije za veterane. V GZ Žalec je bil 35 let član upravnega odbora, kjer je pokrival področje zgodovine požarnega varstva in kulturnih dejavnosti. Bil je aktiven pri pridobivanju materiala za zgodovino, vezano na gasilsko organizacijo v Spodnji Savinjski dolini. Brez njegovega dela za gasilski muzej v Žalcu bi bil za ogled nedostopen marsikateri eksponat. Njegovo delo ni ostalo neopaženo. Je prejemnik

vrste odlikovanj, med katerimi so tudi plaketa gasilca, znak civilne zaščite in grb Občine Žalec. Poleg gasilskega delovanja pa je Franci Čretnik že od mladosti zagnan planinec, ljubitelj gora in pohodov. Najprej je bil 38 let član PD Zabukovica, leta 1996 pa je na njegovo pobudo prišlo do ustanovitve PD Liboje, ki ga je kot predsednik vodil 20 let. Za zasluge pri razvoju PD Liboje in planinskega doma Brnica je bil na občnem zboru leta 2016 imenovan za častnega predsednika društva. V Mojstrani, na podelitvi najvišjih planinskih priznanj, pa je prejel svečano listino PZS.

Poleg planinskih priznanj je prejel tudi grb Občine Žalec za dolgoletno uspešno delo v športu in planinstvu v Občini Žalec. Še vedno je planinski vodnik in je prisoten skoraj na vseh pohodih. Je edini Slovenec, ki je bil na vseh dosedanjih pohodih v spomin na legendarni Pohorski bataljon.

Ob tem pomaga dve leti mlajši ženi Jerici pri čebelarjenju. Jerica je čebelarka je že od leta 1960 in je tako kot mož vseskozi predana gasilstvu in planinstvu. Jerica je začela čebelariti skupaj z očetom. Od leta 1979, ko je nasledila svojega očeta, pa deluje povsem samostojno in z velikim uspehom, kar se odraža tudi skozi pridobljena priznanja, vključno z najvišjim čebelarskim priznanjem Čebelarske zveze Slovenije – odlikovanjem Antona Janše I. stopnje. Jerica je opravila tudi izpit za čebelarsko preglednico. Redno se je udeleževala predavanj, ki jih organizirajo Čebelarska zveza Slovenije, Čebelarska zveza Spodnje Savinjske doline in Čebelarsko društvo Griže, kjer je svoje znanje prenašala na mlajše čebelarje. Letos je med drugim ob tradicionalnem pohodu žena na Hom bila tudi najstarejša udeleženka.

Zakonca sta vseskozi ljubeče skrbela za družino, za sina Dušana in hčerko Natašo, jima privzgojila ljubezen do narave, planin in prostovoljstva, sedaj pa uživata v družbi treh vnukov in vnukinje, od letošnjega aprila dalje pa se je njuna družina povečala še za pravnujkinjo.



Zakonca Čretnik je ob jubileju čakalo glasbeno presenečenje Godbe Liboje, na katerega sta tudi zaplesala.

## Hiša brez odpadkov ponovno nominirana

 BINA PLAZNIK  BINA PLAZNIK, OSEBNI ARHIV

**Tokrat je bil projekt hiške brez odpadkov izbran med 180 projekti in si prislužil nominacijo Constructive World Awards.**

Leta 2021 smo pisali o projektu 'zero waste' hiše v Žalcu lastnika Andreja Fiderška. Skupaj z arhitektko Jono Rak Koceli sta med 2000 prijavljenimi projekti prejela nagrado v sklopu Vzhajajoče zveze novega evropskega Bauhaus, ki podpirajo koncepte in zamisli talentov, mlajših od 30 let. Zmagala sta v kategoriji »stavbe, prenovljene v duhu krožnosti« z idejo o 'zero waste house' ali po slovensko 'hiši brez odpadkov'.

Andrej je povedal, da je projekt hiše skoraj že končan: »Manjkata le še fasada, ki se je bomo lotili letos, in pasivni rastlinjak, česar se bomo lotili naslednje leto. Posebnost projekta je predvsem uporaba sonaravnih materialov, kot so: konoplja za izolacijo, ilovnate plošče in ometi ter les. Poleg tega smo retroaktivno dodali razne trajnostne elemente, in sicer solarne panele, toplotno črpalko zemlja-voda in zbiranje deževnice za potrebe pranja oblačil, splakovanja toalet in zalivanja vrta. Zanimanje arhitektov ni bilo tolikšno, kot je bilo zanimanja s strani organov Evropske komisije, kajti imel sem nekaj predavanj in intervjujev, ker se projekt zelo navezuje na zeleni prehod in stanovanjsko krizo. Hiša je skoraj že končana, ampak sam 'zero waste' projekt pa ne, kajti gre za nenehno raziskovanje v kontekstu adaptacije in odpornosti na podnebne spremembe. Zato sedaj razvijam tudi hidroponične načine urbanega gojenja hrane in se ukvarjam s tem, kako dvigniti biodiverzitetu v urbanem okolju.«



Andrej leta 2021, pred pričetkom obnove, skupaj z arhitektko

Andrej Fideršek je povedal, da ga je pred začetkom obnove hiše kontaktirala režiserka Almut Gronauer glede produkcije dokumentarnega filma o projektu. Kmalu so se dobili in posneli nekaj kadrov Žalca in okolice ter potek obnove v različnih fazah. Dokumentarni film so sproducirali za televizijski postaji ARTE in BR, bavarsko izpostavo nemškega nacionalnega medija ARD.

»Predvsem slednja verzija je bila bolj obširna in je vsebovala tudi mnenja arhitektov ter zakonodajalcev,« pojasni Andrej in nadaljuje: »Vsi so bili podobnega mnenja, da je treba delati na ponovni uporabi že obstoječega stavbnega fonda in ponovni uporabi materiala ter da so obnove najbolj trajnostna smer v gradbeništvu. Ta verzija je bila tudi nominirana za nagrado Constructive World Awards. To je sedaj druga izvedba teh nagrad, podeljuje jo Focus magazin, ki je v lasti medijskega konglomerata Burda, ki spada med največje medije v Nemčiji. Nagrada je usmerjena v projekte na globalni ravni, rdeča nit pa so cilji trajnostnega razvoja Združenih narodov (UN SDGs). Glede na teh 17 ciljev se je oblikovalo šest kategorij. Midva sva bila nominirana v kategoriji 'inovativna infrastruktura'. Ta kategorija je bila zelo pomembna in sodeč po besedah žirije so se tu najdlje odločali o zmagovalcu. To kategorijo je na prireditvi predstavil minister za digitalizacijo. Sicer najin projekt ni zmagal, je pa vseeno lep dosežek, saj sva bila izbrana med več kot 180 prijavljenimi projekti s celega sveta. Na prireditvi 4. junija v Berlinu so bili nominiranci iz Ugande, Kenije, Peruja, Nemčije in prvič tudi iz Slovenije.«



Andrej Fideršek na dogodku v Berlinu

## Blagoslovili novo kapelo

  T. TAVČAR

**Drugo junijsko soboto je bil v Gotovljah, po domače pri Preflakovih, velik praznik, saj so z blagoslovom namenu predali novo kapelo.**

Ker je bila stara kapela iz leta 1908 skupaj z ostalimi objekti dotrajana, se je Franc Vinder z družino odločil zgraditi novo. V nagovoru je poudaril pomen kulturne dediščine, orisal

zgodovino te kmetije in se ob tej priložnosti zahvalil vikarju Ivanu Šelihu iz Žalca za opravljen obred, gotoveljskim pevcem za odpete pesmi in različnim mojstrom za izvedbo tega objekta. Po krajši slovesnosti je sledilo veselo popoldne.



Med nagovorom Franca Vinderja



# Od občine do občine

D. NARAGLAV

**Mlad par, Spodnjesavinščana Maruša in Domen, sta se lotila nenavadnega projekta: obiskati vse občine v Sloveniji. V Sloveniji je 212 občin, torej kar zajetna zaloga načrtovanih izletov.**



V Občini Ilirska Bistrica

Maruša in Domen Majhenič prihajata iz Spodnje Savinjske doline, natančneje iz Žalca in Andraža nad Polzelo. Skupaj sedaj živita v Andražu. Maruša je magistrica specialne in rehabilitacijske pedagogike in uči otroke s posebnimi potrebami, Domen pa je magi-

ster poslovnih ved in je finančni poslovni partner. Med drugim ju družijo veselje do potovanj.

Maruša in Domen pojasnita, da sta oba rada potovala oziroma raziskovala kraje, kolikor sta si to lahko privoščila, že preden sta se spoznala. To počneta tudi sedaj skupaj. Za idejo je bolj zaslužen Domen, medtem ko je pri sami izvedbi bolj pomembna Maruša. Domen dobi idejo in naredi nekakšen okvirni načrt, Maruša pa poskrbi, da imata vse potrebno za na pot in da slučajno ne izpustita kakšne zanimivosti, mimo katere se peljeta.

## »Pometa najprej pred svojim pragom.«

Maruša pojasni, da se velikokrat odločimo za potovanja v eksotične kraje, medtem pa imamo težave s poznavanjem Slovenije. »Ko sva bila v tujini in sva se vozila skozi večje države, sva spoznala, kakšen privilegij je, da lahko obiščemo praktično skoraj celotno Slovenijo in nekaj urah in da naša dežela ponuja toliko

različnih stvari. Pred tujci se radi pohvalimo tudi, kako lepa država je in da imamo praktično vse na tako majhnem prostoru. Sami pa tega dejansko niti ne poznamo oziroma nismo obiskali. Vse to je rodilo idejo o tem, da želiva to dejansko spremeniti in najprej 'pomesti pred svojim pragom', potem pa ponovno raziskovati tudi tuje države.«

## Nenavadna ideja

Mlada popotnika pojasnita, da so – z izjemo družine – vsi drugi na to gledali kot na izjemno nenavadno idejo. »Nekateri so bili morda tudi bolj direktni in so povedali, da je to izguba časa in da se jim to sploh ne zdi zanimivo. K sreči sva oba dovolj trmasta in odločna, da izpeljeva zadane načrte,« doda Maruša. Po tehtnem premisleku in odločitvi, da to izpeljeta, sta na spletu poiskala in natisnila zemljevid vseh občin v Sloveniji. Maruša je bila zadolžena za izbiro barv, ki bodo krasile posamezno regijo, Domen pa je seznam občin z osnovnimi statističnimi podatki prenesel z Wikipedije v Excel. Najprej sta se lotila bližnjih občin, potem pa postopoma ostalih. V večini sta za obiske namenila svoje nedeljske popoldneve. Najprej sta seveda obkljukala domači občini Polzelo in Žalec. Za obiske vseh občin sta potrebovala približno eno leto.

## Bilo je prav zabavno

Pripovedujeta, da sta bila zelo vesela in navdušena: »Izbrala sva čudovito nedeljo in obiskala okoliške občine, ki sva jih poznala že prej in od koder imava ogromno osebnih in tudi skupnih spominov. Zabavno je bilo tudi, ko sva prišla domov, zbrala slike in potem označila na natisnjem zemljevidu, kaj sva tisti dan obiskala.«

V povprečju sta obiskala od šest do osem občin v enem dnevu, odvisno, kako daleč sta se morala peljati do prve še ne obiskane občine. Tudi



Maruša in Domen v Občini Most na Soči

zato, ker je veliko občin manjših. Za bolj oddaljene občine sta poiskala nastanitev in raziskovanju namenila celoten vikend. Sploh za Prekmurje in Primorsko, kjer so v njunem primeru najbolj oddaljene občine. Ljudem, ki sta jih srečala, nista omenjala svojega projekta, ali pa zelo redko, saj so ju bolj zanimale zgodbe drugih, kot pa da bi razlagala svojo.

## Nekaj razlik je opaziti

Glede raznolikosti krajev, ki sta jih obiskala, sta komentirala, da če primerjamo občine v posamezni regiji, so si morda podobne, če pa te primerjamo z regijo na drugem koncu Slovenije, pa sta opazila mnogo razlik. »Razlike sva opazila tudi v prevladujočem stilu hiš in stavb, prav je prišlo tudi poznavanje geografije, saj sva v srednji šoli najprej v teoriji spoznala oblike naselij, sedaj pa sva na to bila pozorna tudi med obiskom določene regije. Prebivalci so nama bili poleg vsega zanimivi s svojimi narečji. Lepota slovenskega jezika je v nesheto verzijah.«

## Doma je najlepše

Po zaključenem 'projektu' pravita, da sta dobila potrditev, da so občine naše doline najlepše (smeh). »Sicer sva to trdila že prej, ampak sva se o tem želela prepričati iz prve roke.« Čeprav gre za obsežen izziv, pravita, da ga nista želela nikoli prekiniti. Dodata: »Sva pa iskala proste minute, kdaj bova čim prej lahko

obiskala preostale občine. Prej kot prekiniti projekt sva ga na trenutke želela čim prej dokončati. Morda je težko verjeti, ampak obiski občin so od naju zahtevali kar precej načrtovanja in računanja kilometrov. Iskala sva tudi načine, kako opraviti več stvari hkrati. Primer je recimo, ko sva se vračala z dopusta in sva sproti obiskala tudi občine, skozi katere sva se vozila proti domu.«

## Čas za sproščen oddih

Maruša in Domen sta prišla do zaključka, da je Slovenija resnično čudovita: »Ljudem bi priporočala, da se večkrat odpravijo na izlet po Sloveniji in obišejo tudi kakšen drug del kot le našo obalo in Bled z okolico. Morda obisk prav vseh občin ni prvovrsten doživetelj, so pa regije čudovite in ponujajo ogromno. Med obiskovanjem občin sva se dostikrat pošalila, da je naslednji izziv obisk vseh gradov, po tem pa vseh cerkva (smeh). Morda je to ideja bolj za koga drugega, sama se tega najverjetneje ne bova lotila. Trenutno nimava nobenega odprtega projekta, želiva pa si zbrati vse fotografije iz občin in jih dati v album ter zraven pripisati kakšno zanimivo anekdoto.«

Zaključita, da bosta po napor- nem projektu obiskovanja občin in nedavni organizaciji poroke letos – za razliko od preteklih let – baterije polnila kar na hrvaški obali.



Pred stavbo Občine Markovci

# V znamenju Rudolfa Maistra

T. TAVČAR

V soboto, 15. junija, je KUD Polzela v sodelovanju z Občino Polzela, društvom Dvorec Polzela, JSKD IO Žalec in Gobarsko-mikološkim društvom Polzela pripravilo skupni dogodek – 25. srečanje malih vokalnih skupin in razstavo v znamenju Rudolfa Maistra v dvorcu Novi Klošter v Založah pri Polzeli. Prišlo se je s sv. mašo, ki jo je

daroval duhovnik Feliu Torra, nadaljevalo z vodenimi ogledi dvorca Novi Klošter, sledilo pa je 25. srečanje malih vokalnih skupin, združeno z odprtjem 7. likovne razstave Novi Klošter 2024, tudi letos mednarodne, na kateri je sodelovalo 39 likovnikov pod mentorstvom Vojka Kumra, letos pa je bila v znamenju generala Rudolfa Maistra.

V srečanju malih vokalnih skupin je sodelovalo sedem sestavov (Vokalni kvintet Lastovka Polzela, Vokalna skupina Maltežanke Polzela, Kvartet Gomilsko, Reški bend iz Marije Reke, Kvartet Grče iz Dobrne, Vokalna skupina ZaPet s Ponikve in Vokalna skupina OKltete iz Tabora).



Udeleženci mednarodne likovne kolonije

## MALI OGLASI utrip@zkst-zalec.si | 03 712 12 80

PEDIKURA – medicinska in estetska. Tudi na domu!  
Moja masaža, Prebold.  
Info.: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti. Moja masaža, Prebold.  
Info.: 041 254 640 (Mojca)

Nudim PEDIKURO NA DOMU.  
Info.: 041 821 218 (Mateja)

Kupimo POČITNIŠKO PRIKOLICO, lahko je stacionirana in stara do 30 let.  
Info.: 031 391 972

BUKOVA DRVA na 33, dostavim na dom. Niso še suha, kladra 380 EUR.  
Info.: 041 522 560

POČITNIŠKE USTVARJALNE DELAVNICE v Žalcu za osnovnošolce in srednješolce. Več tedenskih terminov v juniju, juliju in avgustu, dopoldne ali popoldne. Info. in prijave: 031 486 482, ernakumperger@gmail.com (Erna, Odsev svetlobe)

Ugodno PRODAM ZAZIDLJIVO SONČNO ZEMLJIŠČE, par. št. 1078/2 k.o. Žalec, v izmeri 450 m<sup>2</sup> ali 900 m<sup>2</sup>. Priključki na objektu: kanalizacija, elektrika, telefon, plin. Info.: 041 211 287

# Najlepši baročni dvorec tudi v monografiji

BINA PLAZNIK

30. maja so v dvorcu Novo Celje predstavili sveže izdano monografijo o najlepšem baročnem dvorcu v Savinjski dolini, ki je izšla maja v sozaložništvu Založbe ZRC SAZU in Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec; natis je omogočila Občina Žalec.



Pogled v monografijo

Prestična arhitektura in bogata zgodovina dvorca Novo Celje sta premamili umetnostno zgodovinarico dr. Polono Vidmar, da se je leta 2016 začela ukvarjati z raziskovanjem nekdanjih lastnikov, opreme in namembnosti dvorca. Svoje raziskovanje je v letu 2024 zaokrožila z najobsežnejšim strokovnim delom o dvorcu Novo Celje do sedaj.

Umetnostnozgodovinska študija prinaša celostno predstavitev arhitekture in nekdanje opreme razkošnega baročnega podeželskega dvorca Novo Celje in njegovega predhodnika, dvorca Plumberk. Temelji na metodologiji, ki izpostavlja lastnike gospostva, saj avtorica vlogo naročnikov in uporabnikov razume kot ključno. Od ambicij, izobrazbe in razgledanosti naročnikov so bili odvisni arhitekturna in umetnostna naročila ter izbor umetnikov. Za Antona grofa Gaisrucka so med letoma 1756 in 1761 ustvarjali odlični arhitekti, umetniki in obrtniki, ki so dvorec Plumberk prezidali v enega največjih baročnih dvorcev na Slovenskem in ga opremili z izbrano štukaturo, stropnimi poslikavami, slikanimi tapetami, slikami, kipi in pohištvo. Iz dobro ohranjene dokumentacije o gradnji dvorca je razvidno, da so za ambicioznega naročnika delovali umetniki iz Ljubljane, Rogatca, Gradca, Dunaja in Wessobrunna na Bavarskem ter domači mojstri iz Celja, Žalca in okoliških vasi. Knjiga prinaša nova spoznanja o umetnostnih naro-

čilih Gaisruckovih dedičev in življenju v dvorcu v času Jožefa Ludvika Hausmanna, knezov in starih grofov Salm-Reifferscheidt-Krautheim in baronov Turkovičev. Osvetljene so tudi razprodaje plemiške dediščine po prodaji dvorca državi ter poti umetnin v muzeje in zasebne zbirke.

Knjiga je opremljena s številnimi fotografijami, ki so jih prispevali Andrej Furlan, Nejc Bernik ter številne arhivske, muzejske in galerijske ustanove. Posebej dragoceno je fotografsko gradivo iz prvih treh desetletij 20. stoletja, ki je ohranjeno v zasebni lasti in je v knjigi prvič objavljeno.

Na dogodku je avtorica, umetnostna zgodovinarica, predstojnica Oddelka za umetnostno zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Mariboru in višja znanstvena sodelavka na ZRC SAZU dr. Polona Vidmar na kratko, v petih sklopkih (glede na lastništvo dvorca) predstavila vsebino obsežne monografije in najpomembnejše nove ugotovitve, ki so zapisane v knjigi. V uvodu je pozdravila vse navzoče in pričela z mislijo o tem, kako imajo tudi knjige svojo usodo. Nadaljevala je, da ima vsaka knjiga svojo zgodbo in to zgodbo je želela predstaviti: »Pobudo za nadaljnje umetnostnozgodovinske raziskave dvorca je podal dr. Peter Zimmermann, potem ko je leta 2016 pripravil kritično izdajo Dunderjeve monografije Štajerski raj iz leta 1847. Predstavil me je tudi konzulu mag. Andreasu Bardeauju, potomcu predzadnjih zasebnih lastnikov dvorca.

Začelo se je z raziskavami slik, slikanih tapet, kipov, peči in pohištva, ki so bili nekoč v dvorcu, pozneje pa so se raziskave razširile na arhitekturo, saj se je izkazalo, da lahko rekonstruiramo prvotni dvorec Plumberk in še eno od njegovih gradbenih faz. Izjemno zanimive so tudi življenjske zgodbe nekdanjih lastnikov, od skoraj pozabljenih baronov Miglio, zelo ambicioznega Antona grofa Gaisrucka, ki se je razglasil za novega grofa Celjskega, do podjetnega Jožefa Ludvika Hausmanna in njegove hčere Fanny, domnevno prve slovenske pesnice. Življenje v dvorcu in vpeljava hmelnja, nedvomno tudi v Savinjsko dolino, pa so zaznamovali tudi knezi in stari grofje Salm-Reifferscheidt-Krautheim in Dyck ter baron Davorin Turkovič, ki je dvorec Novo Celje prodal Dravski banovini.

V nadaljevanju se je z avtorico pogovarjala povezovalka dogodka Lidija Koceli. Obiskovalci so lahko izvedeli veliko zanimivih podrobnosti o lastnikih (kateri lastniki so

graščino uporabljali kot dom, kateri pa le kot letno rezidenco, kaj je bilo bistvo spora med Hausmannom in Salmi v času sklepanja kupoprodajne pogodbe, kdo je uvedel gojenje hmelnja, kdo se je ukvarjal z umetnostjo ...), gradnji dvorca (dozidan naj bi bil tudi iz kamena s starega celjskega gradu) in nekaterih legendah, ki so krožile med vaščani (legenda o prstanu, ki naj bi ga Ferdinand baron Miglio podaril petrovski Materi Božji).

Zbrane je nagovoril častni gost dogodka mag. Andreas grof Bardeau, vnuk Eleonore grofice Bardeau. Grofica Bardeau je izhajala iz rodbine knezov in starih grofov Salm-Reifferscheidt-Krautheim in Dyck, ki je dvorec posedovala od sredine 19. stoletja do leta 1919, in je v njem preživela svoje otroštvo in mladost. Bila je nadarjena kronistka, ki je življenje v Novem Celju opisala iz družinske perspektive, po spominu in pripovedovanju prednikov. Najnatančnejši so opisi zadnjih dveh desetletij Salmovega posedovanja dvorca,

zlasti obdobja prve svetovne vojne. Izjemno pomembne so tudi fotografije in razglednice, ki jih je grofica Bardeau nalepila v rokopis in prikazujejo dvorec pred prodajo leta 1919. Mag. Andreas grof Bardeau je avtorici dr. Poloni Vidmar omogočil vpogled v družinski arhiv ter ji pokazal slike in pohištvo, ki so bili nekdanj v dvorcu Novo Celje, zdaj pa so v njegovi lasti. Sodelovanje z grofom Bardeajem je avtorici odprlo tudi nove možnosti za nove poglede na obdobje, ko je bil dvorec v lasti rodbine Salm-Reifferscheidt-Krautheim in Dyck.

Dogodek je z glasbenim programom popestril priznani slovenski kitarist in lutnjist Izidor Erazem Grafenauer, ki je uvodoma zaigral skladbo Menuet & Finale Antona grofa Gaisrucka, prvega lastnika dvorca Novo Celje. Ob koncu predstavitve je spregovorila tudi Tanja Basle, podžupanja Občine Žalec, ki se je zahvalila avtorici knjige in vsem sodelujočim.

Lidija Koceli je spomnila, da dvorec, kljub temu da je v 20. stoletju doživel klavrn konec in je infrastrukturo osiromašen, nudi svoje prostore številnim kulturnim prireditvam v organizaciji Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec ter kulturnih in turističnih društev, likovnim kolonijam, preglednim razstavam in podobno. Veliko mladih parov v dvorcu izreče usodni da, njegovi neobrušeni zidovi pa so odlična kulisa tudi za snemanje glasbenih spotov. Desetletje je tu potekala slikarska šola Rudija Španzla, od leta 2018 pa v glavni dvorani dvorca vsako leto podelijo pesniško nagrado Fanny Haussman.

Monografija o dvorcu Novo Celje je izšla letošnjega maja v sozaložništvu Založbe ZRC SAZU in Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec, natis je omogočila Občina Žalec.



Avtorica monografije dr. Polona Vidmar



Goste sta ob prihodu pričakala graščaka.

## Poletna muzejska noč

T. TAVČAR

Skupnost muzejev Slovenije je 15. junija pripravila 21. Poletno muzejsko noč, ki je namenjena promociji muzejev in galerij ter slovenske kulturne dediščine. Letos je sodelovalo 77 muzejev in galerij, ki so pripravili 350 dogodkov. Poletno muzejsko noč je pripravil tudi ZKŠT Žalec v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije. Voden ogled muzeja je bil od 18. do 24. ure, vmes pa je bila od 18. do 20. ure brezplačna ustvarjalna delavnica, ki jo je vodila likovnica Erna Kumperger.

Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije je svoja vrata odprl novembra 2009. Je pomembna turistična pridobitev za celotno Spodnjo Savinjsko dolino, saj tradicija hmeljarstva in pivovarstva v teh krajih živi že od leta 1876. Osrednji muzej, ki se nahaja v prostorih nekdanje sušilnice hmelnja, je urejen v štirih nadstropjih. Obiskovalec v njem spoznava prehrano, oblačila, običaje, številne hmeljarske izdelke ter orodja za pridelavo in obdelavo hmelnja.

Ponudbo osrednjega ekomuzeja dopolnjujejo vstopno-informacijske točke v vseh občinah Spodnje Savinjske doline: Braslovčah, Polzeli, Preboldu, Taboru, Vranskem in Žalcu. Tu se vsaka točka predstavi na svoj način in ponudi celostno informacijo o ekomuzeju.



Muzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu so si ogledale številne družine.

**DVOREC NOVO CELJE**  
Procesi spominjanja in pozabe

Odpрте razstave  
27. 6. 2024 ob 19.00,  
Dvorec Novo Celje  
Na ogled do 13. 10. 2024.

Več na: [www.zkst-zalec.si](http://www.zkst-zalec.si)



**DVOREC NOVO CELJE**  
Procesi spominjanja in pozabe

Na ogled od 27. 6. do 13. 10. 2024,  
med vikendi od 17.00 do 20.00.

Brezplačna vodenja po razstavi ob 18.00:

- 30. junija
- 28. julija
- 25. avgusta
- 29. septembra
- 13. oktobra

Več na: [www.zkst-zalec.si](http://www.zkst-zalec.si)

ZKŠT ŽALEC

Izjemna monografija  
dr. Polone Vidmar

**NOVO CELJE**  
Lastniki, arhitektura in oprema  
najlepšega dvorca v Savinjski dolini

po promocijski ceni: **29 EUR**

Nakup možen v TIC-u Žalec.  
Več na: [www.zkst-zalec.si](http://www.zkst-zalec.si)



# Dvajset let Združenja hmeljarjev Slovenije

T. TAVČAR

**Hmeljarstvo ima v naših krajih že dolgo tradicijo, prvi stalni nasadi hmelja so bili postavljeni že leta 1876, hmeljarji pa so se že kmalu povezovali zaradi zahtevnosti hmeljarske panoge.**

Danes so hmeljarji povezani v **Združenje hmeljarjev Slovenije**; društvo je bilo ustanovljeno leta 2004 s 25 ustanovnimi člani, danes pa šteje 220 članov. Ob 20-letnici delovanja so v nedeljo, 16. junija, v Domu II. slovenskega tabora v Žalcu pripravili slavnostno prireditev pod imenom »Od društva do združenja«, na kateri so obudili spomine na svoje dosedanje delo.

Navzoče je pozdravil predsednik Združenja hmeljarjev Slovenije Janez Ivan Oset. O pomenu hmeljarstva danes in nujnosti po povezovanju je spregovoril župan Občine Žalec Janko Kos. Nato so s sliko in besedo

prikazali prehojeno pot, pomembne dosežke in dogodke iz svojega delovanja, prireditve pa je s slovensko pesmijo popestrila glasbena skupina Cvetke.

Društvo je v svojem obdobju zaradi vse večjega obsega nalog in zahtevnosti delovanja zamenjalo tri imena, vodili pa so ga trije predsedniki. Od leta 2016 dalje ga že v tretjem mandatu vodi **Janez Ivan Oset**.

Že v začetnem temeljnem aktu si je društvo kot osnovne naloge zadalo povezovanje in zastopanje interesov vseh hmeljarjev ter prenos znanja in tradicije na mladi rod. Iz leta v leto je društvo raslo, organiziralo razne

prireditve, pridobivalo nove člane in si zadajalo nove naloge.

Združenje hmeljarjev Slovenije je od leta 2010 dalje uradni član Mednarodne hmeljarske organizacije (International hop growers convention CICH-IHGC-IHB). Kot člani mednarodne organizacije se lahko naši predstavniki udeležujejo vsakoletnih strokovnih srečanj posameznih komisij organizacije, obveščeni pa so tudi o aktivnostih mednarodne organizacije.

Društvo se kot razstavljavec že od leta 2013 udeležuje sejmov v tujini, kjer predstavlja slovensko hmeljarstvo. V tem času so že desetkrat

razstavljali na sejmih v Nemčiji in Italiji. Redno se predstavlja na najpomembnejšem pivovarskem sejmu BrauBeviale, ki je tri zaporedna leta v Nürnbergu, vsako četrto leto pa pod imenom Drinktec v Münchnu. Na sejmu se predstavljajo proizvajalci surovin za pivo, opreme za pivovarne, embalaže ipd. Z vsakoletnim nastopom na sejmu želi društvo predvsem poudariti kakovost in posebnosti slovenskega hmelja ter predstaviti in približati kupcem pridelovalna območja in pridelovalce, kajti tudi v proizvodnji piva je vedno bolj pomembno poznavanje izvora vstopnih surovin. Upajo, da bodo v prihodnje za nastope na sejmih pridobili tudi finančna sredstva od države, saj jih sedaj pokrivajo z lastnimi sredstvi, kar je ogromen finančni zalogaj.

Na osnovi specifikacije za štajerski hmelj, ki jo je izdelal IHPS v Žalcu, je bila pridobljena Zaščitena geografska označba Štajerski hmelj, ki je bila leta 2017 potrjena tudi s strani Evropske komisije. Nosilec skupne kontrole in certifikata je Združenje hmeljarjev Slovenije. V kontrolo so vključeni vsi tržni slovenski hmeljarji, ki pridelujejo slovenske sorte.

V letu 2019 je bila Slovenija po 27 letih gostiteljica svetovnega kongresa hmeljarjev. Organizacijo je prevzelo Združenje hmeljarjev Slovenije, ki je svojo nalogo več kot odlično opravilo. V koronskem času v letu 2020 pa je združenje opravilo pogla-



Janez Ivan Oset

vitno nalogo pri pridobitvi sezonske delovne sile, da hmelj tisto leto ni ostal na tleh. Združenje si prizadeva za pomladitev svojega članstva in je v svoje odbore v zadnjih mandatih vključilo več mlajših članov, da združujejo izkušnje z novimi znanji in idejami.

Ob jubileju je Združenje hmeljarjev Slovenije izdalo tudi priložnostno brošuro z naslovom »Od društva do združenja hmeljarjev Slovenije«, v kateri podrobneje opisuje prehojeno pot dvajsetih let od društva do združenja.

Prireditve so se kot gostje udeležili župan Občine Žalec Janko Kos, predsednik KGZS Roman Žveglič, predsednik ZZS Borut Florjančič, direktor IHPS Bojan Cizej in direktor KGZS – Zavod Celje Stanko Jamnik.



Na prireditvi se je zbralo lepo število hmeljskih princes in hmeljarskih starešin iz preteklih let.

## O uporabi konoplje v kmetijstvu

BINA PLAZNIK

**Ministrca Mateja Čalušič je povedala, da imamo o konoplji kot družba še nekaj zadržkov, čeprav je potencial te rastline velik.**

27. maja je Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije v sodelovanju z Agencijo Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja organiziral strokovni posvet na temo uporabe konoplje v kmetijstvu. Udeležence je med drugimi nagovorila tudi **Mateja Čalušič**, ministrca za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Omizje so zasedli vodja oddelka ORTO na IHPS dr. Andreja Čerenak, izr. prof. in direktor IHPS Bojan Cizej, ministrca za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije Mateja Čalušič, namestnica

generalnega sekretarja MKGP Katarina Vasle in direktor AKTRP mag. Miran Mihelič.

Ministrca **Mateja Čalušič** se je v svojem nagovoru med drugim zahvalila Bojanu Cizeju, direktorju IHPS, za organizacijo in možnost udeležbe na posvetu. Temo konoplje je označila kot aktualno in zelo pomembno, IHPS pa za prostor, ki ima pomembno tradicijo in dejavnost ter je odlična podpora hmeljarjem in s tega gledišča velik doprinos za Slovenijo: »Glede na znanstvene raziskave o konoplji menim, da smo kot družba le pripravljene na uporabo konoplje.

Smo v veliki prednosti, ravno zaradi sorodnosti s hmeljem. Čaka nas le še zakonodajni nacionalni trenutek. Verjamem, da bomo stnili moči, misli, znanje in zelo hitro prišli do zaključka. Ministrstvo za kmetijstvo je pripravljeno, da gremo v začetni



Irena Rotar

smeri in da pripravimo vse, kar se z naše strani potrebuje glede zakonodaje. Sicer s previdnostjo in upoštevanje vse varovalke in izkušnje ostalih držav Evropske unije. Kar se tiče samega potenciala s strani kmetijstva in biogospodarstva, menimo, da ima konoplja veliko dodane vrednosti in da se lahko uporablja za različne namene.« Svoje misli je zaključila tako, da bodo s tem, ko se bo stroka povezala z ministrstvom na najvišjem nivoju, preudarno prišli do hitrih



Ogled posesti IHPS

rešitev. Nadalje so vodje posameznih oddelkov IHPS predstavili svoje delo ter razvoj in dosežene rezultate.

Posveta se je udeležila tudi **Irena Rotar**, aktivistka iz združenja Ekoci, ki je ministrco takoj ob prihodu nagovorila in ji predstavila njihovo videnje proizvodnje in uporabe konoplje. Pojasnila ji je, da si združenje Ekoci že od leta 2012 prizadeva za proizvodnjo vseh potencialov, ki jih ima industrijska konoplja. Po nekaj neuspešnih začetkih in preizkušnjah se je znanje do danes kopičilo, stvari so se razvijale naprej, zrastle je veliko majhnih proizvajalcev edinstvenih izdelkov iz konoplje, od CBD kapljic in čaja do vina. Irena Rotar je povedala: »Entuziasti se povezujemo. Imamo tudi proizvajalce na področju gradnje iz konoplje iz celotne Slovenije ... Želimo, da se konoplja neha

deliti na industrijsko in medicinsko, saj gre le za različne sorte konoplje, ki imajo različne lastnosti. Pa tudi, da bi država v okviru t. i. 'zelenega prehoda' dala večji poudarek na biokrožno gospodarstvo in za razvoj nove panoge – industrijska konoplja za tekstil, obutev, gradbeni material, v medicinske namene, želimo tudi, da je vse to kontrolirano. Naša ideja je, da bi država nazaj odkupila zapuščeno stavbo Magne v okolici Maribora, ki ima v okolici polja, kamor bi lahko posadili konopljo. Da povežemo med seboj deležnike. Da se tam vzpostavi pridelovalni obrat za osnovno surovino. Tako bi država lahko začela ustvarjati pogoj za razvoj na tem področju.« Ministrca je, po besedah Irene Rotar, komentirala, da je njihova ideja zanimiva in vredna premisleka.



Ministrca Mateja Čalušič in Katarina Vasle

# Živeti z gluhoslepoto, gluhoto in slepoto

DARKO NARAGLAV

Svoje izkušnje z gluhoto ali slepoto je predstavilo pet parašportnikov in z gluhoslepoto doktorska študentka.

Na dogodku z naslovom Živeti z gluhoslepoto, gluhoto in slepoto, ki je bil v avli Doma II. slovenskega tabora v Žalcu v organizaciji Medobčinskega društva invalidov Žalec maja, je o svojih izkušnjah spregovorilo pet parašportnikov: Jana Fuhrer, Marija Fras, Gorazd Dolanc, Tanja Glušič in Aleš Peperko ter gluhoslepa Metka Knez, doktorska študentka na Pedagoški fakulteti.

Dogodek sta povezovala paraplezalka **Nataša Privošnik** in slepi **Sebastjan Kamenik**, radijski napovedovalec, povezovalac koncertov, humorist, pesnik, borec za pravice slepih, pisec besedil in podpredsednik Združenja prijateljev slepih Slovenije. Tolmačka slovenskega znakovnega jezika je bila Jerneja Švent. Kot je povedala Nataša Privošnik iz MDI Žalec, je bil ta dogodek namenjen širši javnosti, da se seznanijo z ovirami posameznikov, da na lastni koži spoznajo te primanjkljaje in preizkusijo pripomočke, ki jih ljudje z ovirami uporabljajo v vsakdanjem življenju. Namen je bil tudi, da spoznajo izjemne posameznike, ki



Na dogodku so opravili tudi praktični preizkus, kako je biti slep.

so v življenju kljub vsem oviram, ki jih imajo, dosegli vrhunške rezultate na najvišji ravni vrhunškega športa, od paraolimpijade do svetovnih in evropskih prvenstev. Poleg tega je namen takšnega druženja spodbuditi mlajšo generacijo, da se kljub oviram, na katere naletijo na poti odrasčanja, ne ustavijo, da najdejo svoj smisel v dejavnosti, ki jih povleče navzgor.

To so udeleženci spoznavali tudi skozi predstavitve vseh petih parašportnikov in gluhoslepe športnice **Metke Knez** v pogovoru s Sebastjanom Kamenikom. Izjemni pri svoji invalidnosti pa so bili tudi ostali udeleženci druženja. **Tanja Glušič** je gluho-slepa plezalka, ima Usherjev sindrom, tunelski vid,

gluha pa je od rojstva. Parašportnica, kegljalka je tudi **Marija Fras**, ki se je rodila z okvaro vida. S svojimi izjemnimi rezultati se lahko pohvali tudi parašportnica, tenisačica **Jana Fuhrer**, ki ima manj kot 1 odstotek vida. Na dogodku sta sodelovala tudi parašportnika **Gorazd Dolanc** (ki ima manj kot 5 odstotkov vida) in gluhi **Aleš Peperko**.

Zanimivo je bilo ob zaključku dogodka, ko so se obiskovalci lahko preizkusili, kako je biti slep, in se po prostoru sprehodili s pomočjo palice za slepe in psa vodnika. Vse skupaj je bilo zaokroženo s prijetnim druženjem ob dobrotah Društva podeželskih žena Občine Žalec in njihove predsednice Marte Rojnik.

# Zbiralec starodobnih vozil in tehnično-etnološke dediščine

D. NARAGLAV

Bojan Pečnik iz Galicije je na ogled postavil svojo tehnološko-etnološko zbirko.

Bojan Pečnik se je že v mladosti navduševal nad avtomobili, kolesi, motorji in drugimi stroji, ki jim je posvečal ves svoj prosti čas. Odraščal je v Veliki Pirešici. Kot otrok in mladostnik je tehnično znanje sprva pridobival sam ter s pomočjo sosedov in sorodnikov. Že kot desetletnik je iz starih delov koles naredil povsem novo kolo, ki so ga občudovali ne le vrstniki, ampak tudi njegov učitelj. Njegova zbirka je z leti postajala vse obsežnejša in rodila se je ideja, da jo predstavi na enem mestu, kjer bo lahko na ogled širši javnosti. Zamisel je zorela precej časa, uresničevati pa jo je začel leta 2020, ko sta z ženo Stanko Pečnik ob družinski hiši postavila nov objekt, namenjen izključno njegovi zbirki. Ta obsega več kot 500 najrazličnejših tehnično-etnoloških predmetov: motorje, kolesa, avtomobile, pohištvo, razna orodja, gospodinjstva pripomočke ...

Najstarejše vozilo v zbirki je kolo znamke Durkopp iz leta 1924, najstarejši motor pa je Puchov iz leta 1957, s katerim Bojan vsako leto dirka na Ljubelju, na tekmovanju starodobnih motorjev, in tudi zmaguje. Med zanimivejše eksponate nedvomno sodita tudi traktorja znamke Steyr in Holder iz leta 1956. Vsa vozila iz zbirke, ki jih je Bojan tudi sam restavriral, so delujoča in v vognem stanju.

## Zbirka v pritličju in nadstropju

Objekt tehnično-etnološke zbirke obsega pritličje in eno nadstropje. V pritličju so poleg že omenjenih starodobnih prevoznih sredstev ter gasilskega kombija in vojaškega terenskega vozila še številni pokali in medalje, ki jih je Bojan prejel na tekmovanjih starodobnikov v Sloveniji, zraven pa sta tudi njegov motor in usnjeno oblačilo, s katerim tekmuje. V nadstropju objekta je na ogled etnološka zbirka. Najstarejši predmet je paradna pipa avstro-ogrškega vojaka iz leta 1912. V enem delu so razstavljeni tudi stare razglednice, gospodinjstvi pripomočki, pisalni stroj, drobna kmetijska orodja, star

denar, orožje, šivalni stroj, okrasni dekor, pohištvo, stare dragocene preproge, ročne vezene, slike, ure, gramofoni, telefoni, radijski sprejemniki ... pa tudi starodobne smuči in obleka, v kateri se je Bojan udeleževal srečanj in tekem ljubiteljev starodobnega smučanja na Golteh in drugod. Tudi vse te predmete je Bojan sam restavriral in jim povrnil prvotni sijaj in uporabnost. Sicer pa so ročne spretnosti bile Bojanu položene že v zibelko, saj je bila njegova mati Silva Pečnik zelo znana šivilja in zelo spretna ustvarjalca vezenin. Kot mladenka je ustvarjala ročna dela, ki so sedaj del Bojanove zbirke.

Tehnično-etnološka zbirka Bojana Pečnika predstavlja pomemben prispevek k ohranjanju kulturne dediščine širše regije in dopolnjuje pestro turistično ponudbo v Občini Žalec kot tudi v Spodnji Savinjski dolini. Ogled zbirke je mogoč po dogovoru in primeren za vse generacije. Njen lastnik bo z veseljem predstavil tudi zgodbe, povezane s številnimi predmeti, in tiste eksponate, ki jih trenutno restavrira in pripravlja za umestitev v zbirko.

Na slovesnosti ob odprtju, ki sta jo s petjem obogatila dva pevka sestava, VS Ad Hoc in mešani cerkveni zbor Galicija pod vodstvom Anite Žolnir, so pred prezezo traku številnim udeležencem spregovorili podžupan Občine Žalec Roman Virant, predsednik KS Galicija Peter Vipavc, Bojanovi hčerki Ana in Jerneja in Mirko Krajnc, tajnik Veteran kluba Maribor, katerega član je Bojan Pečnik že 25 let. Slovesnost je povezoval Gregor Deleja, sicer direktor občinske uprave Mestne občine Celje, ki je tudi predstavil Bojana Pečnika in njegovo prizadevno delo ter ljubezen do tovrstne dediščine. Dogodek so s svojimi starodobnimi vozili poleg Veteran kluba Maribor obogatili še domači ljubitelji starodobnih Tomosovih motorjev. Vse skupaj se je s slovesnim prezezo traku, ki sta ga skupaj z Bojanom prerezala podžupan Virant in predsednik KS Vipavc, nadaljevalo z ogledom zbirke in prijetnim druženjem ob kulinaricnih in pivskih dobrotah.



Bojan na dan odprtja ob svojem motorju, usnjeni obleki ter medaljah in pokalih, ki ji je prejel za svoje dosežke na tekmovanjih starodobnikov.

## POPRAVEK

V prejšnji številki Utripa Savinjske doline je novinar Darko Naraglav v članku z naslovom Po spominih literarne sekcije na strani 30 v besedilu in pod fotografijo napačno zapisal priimek povezovalke programa. Pravilno ime je Irena Srebot Črepinšek (in ne Irena Srebot Mirnik). Za nenamerno neljubo pomoto se vsem prizadetim opravičujemo.

Uredništvo



## POSTANITE DEL USPEŠNE EKIPE

Podjetje EHO je družinsko podjetje in eden vodilnih evropskih ponudnikov celovitih storitev industrijskih hladilnih sistemov po meri, ki omogočajo dolgoročno skladiščenje in poskrbijo za svežino sadja, zelenjave in drugega blaga.

Z nami boste našli prostor za rast in uresničitev vaših idej v dinamičnem mednarodnem okolju, kjer je veliko priložnosti za pridobitev novih znanj in napredovanje.



## OHRANJAMO SVEŽINO NARAVE



**30+**  
DRŽAV

INOVATIVNI IN  
DINAMIČNI

**800**  
ZAKLJUČENIH  
PROJEKTOV

STROKOVNI IN  
SPOŠTLJIVI

**1980**  
ZAČETEK DELOVANJA  
PODJETJA

ZANESLJIVI IN  
UČINKOVITI

**Kraj dela:**  
Žalec (IC Arnovski gozd, ob izvozu iz AC)

**Ponujamo:**

- Zaposlitev v uspešnem srednje velikem podjetju.
- Delo v dinamični in prijetni ekipi.
- Enoizmensko delo.
- Stimulativno plačilo.
- Priložnost za osebni razvoj in aktivno sodelovanje pri uresničevanju ciljev podjetja.

Če ste odgovorni, visoko motivirani, imate delovne izkušnje na omenjenem področju, vas vabimo, da se nam pridružite. Vaše pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejemamo na elektronski naslov: [zaposlitev@eho.si](mailto:zaposlitev@eho.si)



Več o razpisanih delovnih mestih najdete na [www.eho.eu/zaposlitev](http://www.eho.eu/zaposlitev)



EHO d.o.o. • Ložnica pri Žalcu 59 • SI-3310 Žalec • Slovenija • T: +386 (0) 3 73 44 200 • [eho@eho.si](mailto:eho@eho.si) • [www.eho.eu](http://www.eho.eu)



Solza po licu nam polzi,  
a tebe nič več ne zbudi.  
Odšla si tja, kjer sonca ni,  
v naših srcih zdaj spomin nate živi ...

### ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage žene, mame in babice

**NEVENKE PILKO**  
iz Svetega Lovrenca pri Preboldu  
(18. 9. 1959–15. 5. 2024)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izraze sožalja, besede tolažbe, pomoč, darovano cvetje, sveče in svete maše. Zahvaljujemo se sosedi Aniti Kupec za vso pomoč, pogrebni službi Ropotar in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoci: vsi njeni



### ZAHVALA

**FRANČIŠEK LORGER**  
iz Žalca  
(1954–2024)

Ob izgubi moža, očeta, dedija se zahvaljujemo za izrečena sožalja sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in članom Društva upokojencev Žalec s predsednikom.

Žalujoca žena in sinova



Kje si, mama naša,  
kje je mili tvoj obraz,  
kje je roka tvoja,  
ki skrbela je za nas.

### V SPOMIN

**ALOJZIJA JELEN**  
(21. 6. 1924–11. 7. 2014)

Draga mama, 11. julija bo minilo 10 let, odkar te ni več med nami. Hvala vsem, ki se je spominjate in postojite ob njenem grobu. Še vedno te zelo pogrešamo.

Vsi njeni



### V SPOMIN

Mineva 20 let, odkar nas je zapustil ljubljeni mož, ati, ata, tast in brat

**VILI HADOLIN**  
(20. 4. 1933–12. 7. 2004)

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in mu prižgete svečo v spomin ter se ga spomnite z lepo mislijo. Prisrčna hvala.

Njegovi najbližji

Zahvale za avgustovsko številko Utripa sprejemamo **do 19. avgusta oz. do ZAPOLNITVE STRANI** na utrip@zkst-zalec.si, osebno na uredništvu in po telefonu 03/712 12 80.



## POGREBNE STORITVE IN CVETLIČARNA ROPOTAR Ivan, s. p.

Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85

GSM: 041 613 269, 041 748 904

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas  
dosegljivi 24 ur na dan



### Prisluhni šepetu

Ne joči ti na mojem grobu,  
saj v mojem grobu mene ni,  
tam prah je ostal komaj opazen,  
moj duh pa zdaj drugje živi.

V sončnem žarku je, ki greje  
in v modrini je neba ---  
je med oblaki tam v daljavi  
in v rožah sredi travnika.

Pri tebi bom v spominih tvojih,  
dokler spomini ne zbledo,  
potem odidem v neznano,  
kjer kraj je ta, nihče ne ve ...

MAP

### POSLOVILA SE JE

naša draga mami in babi

**MARIJA ANA PETEK**  
iz Latkove vasi, Prebold  
(1932–2024)

Za vedno boš ostala v naših najlepših spominih na življenje in sožitje s tabo. Nepozabno bo ostalo tvoje široko Srce, saj si ga s svojimi deli z ljubeznijo darovala naši družini.

Kot pesnica pa si nam za doto zapustila 20 knjig, v katere si v 1000 pesmih zllila svojo dušo z ljubeznijo in bogastvom svojih besed.

Vsi tvoji

### Pogrebna služba - cvetličarna



**MORANA**

GSM: 041 536 408

GSM: 041 672 115

www.pogreb-morana.si

E-mai: morana.steblovnik@siol.net

Aleksander Steblovnik s. p.

Parižlje 11/c, Braslovče

Šlandrov trg 42, Žalec

Tel.: 03/700 06 40

Tel.: 03/571 73 00

### NAGROBNI SPOMENIKI



Kamnoseštvo Franc Kramar s.p.  
(prej Marjan Amon s.p.)  
iz Šmartnega v Rožni dolini  
vam nudi nagrobne spomenike  
po ugodnih cenah.  
Naročila na tel: 041 428 471

15 % gotovinskega popusta



UTRIP Savinjske doline izdaja ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, Aškerčeva 9 a, Žalec. Naslov uredništva: Šlandrov trg 25, Žalec (v Savinovi hiši); telefon: 03/712 12 80, elektronski naslov: utrip@zkst-zalec.si.

Odgovorna urednica: Lucija Grobler; uredništvo: Darko Naraglav, Bina Plaznik, Ksenija Rozman, Tone Tavčar; tajnica: Lucija Zupanc; lektoriranje: Ina Poteko; oblikovanje, priprava in prelom: Oblikovanje Lea Gorenšek s.p.; tisk: Salomon, d. o. o. Nalčada: 11.100 izvodov. Cena časopisa je 1,61 EUR s 5 % DDV. Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do četrta (razen srede) od 10. do 12. ure in ob sredah od 13. do 17. ure. Časopis odkupujejo za svoja gospodinjstva občine Žalec, Prebold in Tabor. Besedila za rubriko Pisma bralcev ne smejo presegati 1500 znakov brez presledkov. V primeru, da prispejo v uredništvo daljša besedila, si uredništvo pridržuje pravico do skrajšanja po lastni presoji. Če se pošiljatelj ne strinja s skrajšanjem, potem objava ni mogoča. Besedila morajo biti podpisana z imenom in priimkom ter opremljena z naslovom in s telefonsko številko, na kateri je mogoče preveriti avtorstvo besedila. Besedil, ki so žaljiva in so kakorkoli v neskladju z veljavno zakonodajo, ne bomo objavili.

Uredništvo ni dolžno objaviti nenaročenih obvestil in besedil. Nenaročenih tekstov in fotografij ne vračamo.



Bil si trden kot skala,  
bil pokončen kot hrast,  
in prišel je dan usode,  
ki je zrušil skalo,  
ki je zlomil hrast ...

### ZAHVALA

Poslovlili smo se od dragega moža, očeta, dedija, brata, strica, svaka

**MARTINA OŽIRJA**  
iz Brnice 1 (2. 10. 1938–4. 6. 2024)

Ob njegovi boleznih, slovesu in bolečini nismo bili sami, zato se zahvaljujemo SB Celje (infekcijski oddelek), dr. Kralju, patronažni sestri, pogrebni službi Ropotar, patru Ivanu Arzenšku in patru Dragu Ferencku za lep in spokojen obred, ge. Majdi Šalamon za lepe besede, pevcem skupine Eros, Konjerejskemu društvu Lopata, kolektivu Dafra, sorodnikom, znancem, prijateljem, skratka vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti, darovali cvetje, sveče in izrekli sožalje.

Žalujoci vsi njegovi



### V SPOMIN

**ROBIJU KOPRIVI**

(6. 7. 1970–6. 7. 1994)

Mineva 30 žalostnih let, odkar te, dragi Robi, ni več med nami.

Ostaja nam spomin na tvojo prijaznost in dobro srce ter pridne roke, katerih sledi še vedno obstajajo.

Čas prehitro teče in marsikaj se pozabi, a 6. 7. 1994 se ne da in ne da pozabiti, ker je ta dan v nas naredil globoke in nezaceljene rane.

Vsem, ki ga še občasno obiščete in postojite ob njegovem mnogo preranem grobu, iskrena hvala.

Ate in Zlatka



### ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, babice, prababice, tašče in sestere

**ALBINE GOLAVŠEK**  
(13. 2. 1933–8. 6. 2024)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem za vzpodbudne besede, darove in izrečena sožalja.

Hvala pogrebni službi Ropotar, Nevrološkemu oddelku SB Celje in cvetličarni iz Levca za lepe cvetlične aranžmaje.

Zahvaljujemo se tudi njenim sovernikom za poslovlilni govor.

Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoci vsi njeni



### V SPOMIN

19. junija je minilo 10 let, odkar nas je zapustila

**JULIJANA PUKLEK**  
(14. 3. 1934–19. 6. 2014)

Zelo te pogrešamo  
in vedno boš v naših srcih.

Vsi njeni

## HLAJENJE S TOPLOTNO ČRPALKO NAVDUŠILO LASTNIKA



Slovensko-avstrijski par se je zasidral v Portorožu, kjer si je zgradil razkošno vilo s prekrasnim pogledom na morje. Izjemno hišo z bazenom ogreva in hladi toplotna črpalka ADAPT, ki se lepo zlije z moderno arhitekturo in je izredno tiha, kar je bilo za lastnika najpomembnejše.

**Vrsta objekta:** novogradnja  
**Število oseb v hiši:** 2  
**Način ogrevanja:** talno gretje  
**Tip toplotne črpalke:** ADAPT  
**Toplotni vir:** zrak/voda  
**Obratovalna shema:** 3 ogrevalni krogi  
**Upravljanje:** sobna upravljalnika KT-1 in KT-2A, CLOUD.KRONOTERM

Lastnika sta se v lokacijo hiše zaljubila na prvi pogled. Vila stoji na brižini z razgledom, ki seže vse do Poreča. Razdeljena je na dva bivalna dela, ki se lahko po potrebi popolnoma ločita. Ustvarja občutek počitniške hiše, namenjene miru in počitku. Zaradi tega sta lastnika želela **ogrevalni sistem**, ki ju ne moti in prav tako ne moti okolice. Želela sta zanesljivo in **tiho toplotno črpalko** z dobro servisno podporo.

“Hiša se ogreva s **toplotno črpalko**. Pomembno nam je bilo, da je primerne kapacitete, zanesljiva, ima dober servis in da ima zunanjo enoto, ki je izredno tiha. Ne moti mene, ne moti sosedov,” pravi lastnik. **Toplotna črpalka ADAPT**, ki je izredno prilagodljiva, tiha in oblikovno dovršena, je bila popolna izbira. Izbrala sta zunanjo enoto v **barvi NERO**, ki se čudovito dopolnjuje z objektom. ADAPT omogoča ogrevanje večjih in manjših družinskih hiš, saj je zasnovana s pametnim krmilnikom, ki spreminja moč črpalke glede na potrebe po ogrevanju oziroma hlajenju objekta. Omogoča tudi **daljinsko upravljanje**, kar govori o prihodnjih pametnih omrežjih, kjer bomo lahko trgovali s toploto.

### Nevidna in neslišna za popolno udobje bivanja

**Notranja enota** toplotne črpalke ADAPT je zasnovana v minimalističnem slogu, ki je lastnikoma prav tako ljub in sta ga vključila v svoj dom. Postavljena je v omaro v gospodinjstvi in tako skrita pred očmi. **Tiho delovanje** zagotavlja popolno udobje lastnikov. **ADAPT** je ena najtišjih toplotnih črpalk v Evropi. Zunanja enota je modernih, čistih linij in večkrat nagrajena. Uporabniki imajo na voljo različne barve in materiale, ki omogočajo prilagoditev arhitekturi objekta in okolici. Lastnika sta izbrala barvano pločevino v temni barvi NERO. **Neslišnost in zlitje z okolico** sta bili ključni pri odločitvi za toplotno črpalko ADAPT, saj omogočata bivanje na najvišji ravni brez motečih elementov.

### Večnamenska naprava

Toplotna črpalka je ključna odločitev pri gradnji ali obnovi hiše, saj je v uporabi 365 dni v letu. Pozimi ogreva notranje prostore, poleti jih hladi, vse leto pa segreva **sanitarno vodo**. Omogoča tudi ogrevanje bazena, kar podaljša kopalno sezono. Pri novogradnjah omogoča hitro sušenje estriha.



Če bi tudi vi želeli imeti tako tiho in učinkovito toplotno črpalko kontaktirajte podjetje **KRONOTERM** na [info@kronoterm.com](mailto:info@kronoterm.com) ali pokličite **03 703 16 20**.

**KRONOTERM** 1976  
TOPLOTNE ČRPALKE

[www.kronoterm.com](http://www.kronoterm.com)



Odziv na humanitarno akcijo Radia 1 Junak Deželak je vsako leto množičnejši tudi v Žalcu.

## Junak Deželak v Spodnji Savinjski dolini

 BINA PLAZNIK

Letos so zaključili že deseto ki jo s pomočjo sponzorjev organizira Radio 1. Namen akcije je zbiranje



Vsaka postojanka Junaka Deželaka je bila zmaga, ki je v skupno humanitarno zmago na koncu prinesla več kot 1,2 milijona evrov za brezskrbne počitnice otrok.

nje denarja za brezskrbne počitnice otrok iz socialno ogroženih družin. V letošnji akciji so zbrali rekordnih 1.217.026,21 evra.

Miho in ekipo smo lahko 4. junija pozdravili tudi v krajih naše doline, med drugim v Žalcu. Karavana se je ustavila na žalski Fontani piv Zeleno zlato. Pričakala jo je velika množica ljudi vseh starosti. Z navdušenjem so popotnika pozdravili s stiskom roke, spodbudnimi besedami in donacijami v skrinjico. Miha Deželak je obiskovalce pozdravil z besedami: »Vsi ste me pričakali že ob cesti. To je takšno veselje. Vse občine so se čudovito izkazale. Hvala vsem, ki nas podpirate. To je deseta jubilejna akcija Deželak junak in vsi, ki prispevate, ste junaki. Prosim, zaploskajte si.«

Svojo desetdnevno pot so zaključili 9. junija tam, kjer bodo otroci, ki še nikoli niso videli morja, uživali v morskimi radostih ter spoznavanju novih prijateljev, na Debelem rtiču.

## Nova mojstrovina

 D. NARAGLAV

Medgeneracijski center Prebold bil lani narejen nov balkon, aprila letos pa nova fasada, ob letošnjem občinskem prazniku na obnovljeni



Pogled na stavbo MGC Prebold z novo fresko na severni in zahodni strani objekta, ki bo dokončana v naslednjih dneh.

severni in zahodni strani objekta preboldski akademski slikar Žiga Hriberšek dokončuje slikarsko mojstrovino.

Žiga je lani ustvaril izjemno slikarstvo na betonsko steno ob krožišču v Latkovi vasi, leto prej pa likovno stvaritev, posvečeno preboldski pihalni godbi, na betonsko škarko pri graščini Prebold. Njegova dela lahko občudujemo tudi na fasadi stopnišča preboldske občinske knjižnice in še marsikje. Tokratna stvaritev na fasadi MGC Prebold predstavlja nekakšno zgodovino tega območja. Ponazarja kronološki trak razvoja in dela tega kraja, od Keltov preko preboldskih umetnikov Janka Kača in Antona Schwaba, industrijskega razvoja in pridnih rok rokodelcev do današnjega časa.

Najnovejša poslikava je Žigova največja doslej, nastaja pa v duhu muzejske zbirke Prebold skozi čas, ki je stacionirana na prostoru MGC in Družbenega centra Marof.



Kolesarji so petdesetkilometrsko kolesarsko turo po dolini pričeli pred ekomuzejem v Žalcu.

## Savinjčani kolesarili

 T. TAVČAR

V nedeljo, 16. junija, je ZKŠT Žalec v sodelovanju z občinami Spodnje Savinjske doline organiziral 23. tradicionalno kolesarjenje po Spodnji Savinjski dolini.

Pot, dolgo 50 km, je prekolesarilo 96 udeležencev različnih starosti, potekala pa je od Žalca preko Vrbja, Prebolda, Kaple vasi, Grajske vasi, Tabora, Vranskega in Podvrha mimo Žovneškega jezera, Braslovč, Polzele, Zgornjih Grušovelj in Gotovelj nazaj v Žalec. Na poti so se lahko ustavili

na štirih postojankah, kjer so bili udeležencem na voljo brezalkoholni napitki in okrepčila.

Start je bil pred Ekomuzejem hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu, cilj pa pri Fontani piv Zeleno zlato v Žalcu. Za proggo so kolesarji potrebovali nekaj manj kot tri ure, na cilju v Žalcu pa so dobili toplo malico, izžrebali pa so tudi deset udeležencev, ki so prejeli praktično nagrado Kogojev vrček za pivo.



Na prvi postojanki v Preboldu so kolesarjem postregli s čokolado in vodo.

## Carice skuhale carski golaž

 D. NARAGLAV

V letnem gledališču Limberk je Turistično društvo Griže organiziralo že 20. tradicionalno golažijado za pokal KS Griže. Med sabo se je merilo 16 kuharskih ekip.

Zmagala je ženska ekipa z imenom Carice iz Vrbja pri Žalcu z vodjo Tadejo Oblak. Carice so upravičile ime ekipe in z zmago res postale »carice« ali kraljice tokratne jubilejne golažijade.

Zmagovalna ekipa je prejela pokal in veliko prehodno kuhalnico Kralj golaža, na kateri so napisali vseh dosežanih zmagovalcev. Drugo mesto je zasedla ekipa z imenom Pastirčki iz Žalca na čelu s Štefanom Vurušičem, tretja pa je bila ekipa Moto kluba Vrbje na čelu z glavnim kuharjem Zlatkom Metličarjem, sicer lanskoletnim zmagovalcem, ki ima prste vmes tudi pri ekipi Caric, saj je Tadeja njegova partnerka. Vse ostale ekipe so prejele male pokale za četrto mesto. Priznanja in pokale

sta ekipam predala predsednica KS Griže Olga Markovič, ki je pred tem tudi nagovorila udeležence, in predsednik TD Božo Trnovšek.



Ekipa Carice s Tadejo Oblak in pomočnicami po končanem kuhanju